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Slovami primátorky: „Rodina je tým prvým miestom, 
kde sa učíme milovať.“

Začínam slovami pápeža Františ-Začínam slovami pápeža Františ-
ka, ktorý sa vrámci svojho poslania  ka, ktorý sa vrámci svojho poslania  
zameriaval práve na rodinu. Teraz zameriaval práve na rodinu. Teraz 
už máme nového pápeža a jeho už máme nového pápeža a jeho 
posolstvo nadväzuje na Františkove posolstvo nadväzuje na Františkove 
názory. Pápež Lev XIV. počas svojej názory. Pápež Lev XIV. počas svojej 
inauguračnej omše povedal: „V našej inauguračnej omše povedal: „V našej 
dobe stále vidíme priveľa rozdelenia, dobe stále vidíme priveľa rozdelenia, 
priveľa rán spôsobených nenávisťou, priveľa rán spôsobených nenávisťou, 
násilím, strachom z inakosti, ale aj násilím, strachom z inakosti, ale aj 
hospodársky systém, ktorý vykorisťu-hospodársky systém, ktorý vykorisťu-
je zdroje Zeme a vytláča na okraj tých je zdroje Zeme a vytláča na okraj tých 
najchudobnejších.“ A to sú slová pre najchudobnejších.“ A to sú slová pre 
nás všetkých, či sme kresťania, alebo nás všetkých, či sme kresťania, alebo 
iného vierovyznania alebo ateisti. iného vierovyznania alebo ateisti. 
Všetci si uvedomujeme, aká dôležitá Všetci si uvedomujeme, aká dôležitá 
je ľudská blízkosť a vzájomná spolu-je ľudská blízkosť a vzájomná spolu-
patričnosť. patričnosť. 

O sile rodiny a jej význame sa zvlášť O sile rodiny a jej význame sa zvlášť 
v týchto májových dňoch hovorí v týchto májových dňoch hovorí 
práve preto, že 15. mája sme si pripo-práve preto, že 15. mája sme si pripo-
menuli tento medzinárodný sviatok  menuli tento medzinárodný sviatok  
a u nás v meste si ho pripomenieme  a u nás v meste si ho pripomenieme  
v nedeľu 25. mája na pešej zóne. v nedeľu 25. mája na pešej zóne. 
Srdečne pozývame.Srdečne pozývame.

A pokračujeme v oslave rodiny aj pri A pokračujeme v oslave rodiny aj pri 
podujatí oslavy „jubilejných sobášov“, podujatí oslavy „jubilejných sobášov“, 
ktoré sú dôkazom toho, že niektoré ktoré sú dôkazom toho, že niektoré 
sľuby trvajú večne. Teším sa na toto sľuby trvajú večne. Teším sa na toto 
stretnutie, ktoré nám preukazuje, že stretnutie, ktoré nám preukazuje, že 
aj keď žiadny vzťah nemá len slnečné aj keď žiadny vzťah nemá len slnečné 
dni, najsilnejšie sú tie, kde dvaja ľudia dni, najsilnejšie sú tie, kde dvaja ľudia 
zdieľajú rovnaký dáždnik a prežijú aj zdieľajú rovnaký dáždnik a prežijú aj 
búrku spolu.búrku spolu.

Strávili sme jeden výnimočný deň, Strávili sme jeden výnimočný deň, 
nakoľko sme slávnostne za účasti nakoľko sme slávnostne za účasti 
významných hostí otvorili zrekon- významných hostí otvorili zrekon- 
štruovaný školský areál Základnej ško- štruovaný školský areál Základnej ško- 
ly Gorazdova, ktorý bol financovaný  ly Gorazdova, ktorý bol financovaný  
z veľkej časti z Fondu na podporu z veľkej časti z Fondu na podporu 
školstva i z rozpočtu mesta. Viaceré školstva i z rozpočtu mesta. Viaceré 
multifunkčné ihriská, hokejbalové multifunkčné ihriská, hokejbalové 
ihrisko, atletická dráha, workoutové ihrisko, atletická dráha, workoutové 
ihriská i zelené športovisko budú urči-ihriská i zelené športovisko budú urči-
te prínosom pre rozvoj športu detí, te prínosom pre rozvoj športu detí, 
mládeže, ale i širokej verejnosti. Ďaku-mládeže, ale i širokej verejnosti. Ďaku-
jem pani riaditeľke Vierke Flimmelo-jem pani riaditeľke Vierke Flimmelo-
vej a jej tímu, všetkým účinkujúcim vej a jej tímu, všetkým účinkujúcim 
deťom, AB Kids Academy, kolegyniam deťom, AB Kids Academy, kolegyniam 
z oddelenia školstva i sekretariátu  z oddelenia školstva i sekretariátu  
z mestského úradu, PTSM, J. Trní-z mestského úradu, PTSM, J. Trní-
kovi za skvele ozvučenie a všetkým kovi za skvele ozvučenie a všetkým 
sponzorom za dary, ktorým pomohli sponzorom za dary, ktorým pomohli 
povzniesť udalosť otvorenia škol-povzniesť udalosť otvorenia škol-
ského športového areálu. Ďakujem ského športového areálu. Ďakujem 
našim hosťom: zlatému olympioni-našim hosťom: zlatému olympioni-
kovi Matejovi Tóthovi, prezidentovi kovi Matejovi Tóthovi, prezidentovi 
SFZ Janovi Kováčikovi, pánovi kaplá-SFZ Janovi Kováčikovi, pánovi kaplá-
novi za ich účasť na tomto podujatí  novi za ich účasť na tomto podujatí  
a najmä Petrovi Bílikovi, viceprimáto-a najmä Petrovi Bílikovi, viceprimáto-
rovi, Zuzke Nociarovej, Danke Šicovej, rovi, Zuzke Nociarovej, Danke Šicovej, 
Danielovi Babušovi, zhotoviteľovi Danielovi Babušovi, zhotoviteľovi 
Frost Service s.r.o., subdodávateľom, Frost Service s.r.o., subdodávateľom, 
projektantovi a ostatným kolegom projektantovi a ostatným kolegom 
za samotné zhotovenie diela a jeho za samotné zhotovenie diela a jeho 
prípravu no a samozrejme poslancom prípravu no a samozrejme poslancom 
MsZ a Fondu na podporu športu za MsZ a Fondu na podporu športu za 
podporu financovania tohto nádher-podporu financovania tohto nádher-
ného projektu… Prajem veľa radosti  ného projektu… Prajem veľa radosti  
a spokojnosti pri užívaní tohto a spokojnosti pri užívaní tohto 
nádherného športoviska pre všet-nádherného športoviska pre všet-
kých.kých.

Tento areál bol už aj „pokrstený“ Tento areál bol už aj „pokrstený“ 
prvými pretekmi, keďže pár dní po prvými pretekmi, keďže pár dní po 
otvorení školského areálu na Goraz-otvorení školského areálu na Goraz-

dovej ulici sa tu konala súťaž v hasič-dovej ulici sa tu konala súťaž v hasič-
ských 60tkách. Preteky „Nosické ských 60tkách. Preteky „Nosické 
šesťdesiatky” boli venované pamiat-šesťdesiatky” boli venované pamiat-
ke Terezke Srogončíkovej a aj týmto ke Terezke Srogončíkovej a aj týmto 
spôsobom môže jej odkaz k láske  spôsobom môže jej odkaz k láske  
k športovaniu a k hasičskému športu k športovaniu a k hasičskému športu 
ako takému pokračovať a napredovať ako takému pokračovať a napredovať 
ďalej. Účasť bola vysoká, viac ako 120 ďalej. Účasť bola vysoká, viac ako 120 
hasičov a hasičiek vo veku od 3 do 16 hasičov a hasičiek vo veku od 3 do 16 
rokov “zaplavilo” novú atletickú dráhu rokov “zaplavilo” novú atletickú dráhu 
a bolo to nádherné. Ďakujem Peťovi a bolo to nádherné. Ďakujem Peťovi 
Rosinovi a jeho tímu DHZ Nosice za Rosinovi a jeho tímu DHZ Nosice za 
organizáciu týchto pretekov a všet-organizáciu týchto pretekov a všet-
kým, ktorí svojou účasťou podporili kým, ktorí svojou účasťou podporili 
nielen súťaž, ale hlavne spomienku nielen súťaž, ale hlavne spomienku 
na Terezku.na Terezku.

A čaká nás ďalšia krásna udalosť – A čaká nás ďalšia krásna udalosť – 
otvorenie novovybudovaného verej-otvorenie novovybudovaného verej-
ného priestranstva pri Základnej ného priestranstva pri Základnej 
umeleckej škole Púchov. Ide o prvý umeleckej škole Púchov. Ide o prvý 
zrealizovaný projekt v Trenčianskom zrealizovaný projekt v Trenčianskom 
kraji, ktorý bol financovaný z eurofon-kraji, ktorý bol financovaný z eurofon-
dov v rámci integrovaných územných dov v rámci integrovaných územných 
stratégii. Jeho súčasťou je veľa zele-stratégii. Jeho súčasťou je veľa zele-
ných prvkov, vodozádržných plôch, ných prvkov, vodozádržných plôch, 
stromov, dažďovej oázy, nachádza stromov, dažďovej oázy, nachádza 
sa tu vodná fontána a vodné sprchy, sa tu vodná fontána a vodné sprchy, 
pódium, lavičky, oddychové miesta pódium, lavičky, oddychové miesta 
i priestor na prezentáciu výtvarných i priestor na prezentáciu výtvarných 
diel. Veľmi sa teším, že sa podari-diel. Veľmi sa teším, že sa podari-
lo tento verejnosťou nevyužívaný lo tento verejnosťou nevyužívaný 
priestor sprístupniť verejnosti a urobiť priestor sprístupniť verejnosti a urobiť 
z neho miesto, kde môžu občania z neho miesto, kde môžu občania 
oddychovať a užívať aj počas horú-oddychovať a užívať aj počas horú-
cich dní „zelené a mokré“ prvky ovla-cich dní „zelené a mokré“ prvky ovla-
žujúce okolité asfaltové povrchy.  žujúce okolité asfaltové povrchy.  

Do konca júna predpokladáme Do konca júna predpokladáme 
ukončenie stavebných prác na Dome ukončenie stavebných prác na Dome 
smútku v Nosiciach, na kolumbáriu smútku v Nosiciach, na kolumbáriu 
na hlavnom cintoríne, na novom na hlavnom cintoríne, na novom 
detskom ihrisku pri Dome kultúry  detskom ihrisku pri Dome kultúry  
a verím, že aj na novom futbalovom a verím, že aj na novom futbalovom 
ihrisku v Nosiciach. ihrisku v Nosiciach. 

A pri futbale ešte ostanem, pretože A pri futbale ešte ostanem, pretože 
v sobotu som „nakukla“ na futbalový v sobotu som „nakukla“ na futbalový 
štadión MŠK Púchov, kde sa stretlo štadión MŠK Púchov, kde sa stretlo 
viac ako 150 detí, aby si zmerali sily vo  viac ako 150 detí, aby si zmerali sily vo  
futbalovom turnaji U9. Štrnásť druž-futbalovom turnaji U9. Štrnásť druž-
stiev zo Slovenska, Čiech a Moravy stiev zo Slovenska, Čiech a Moravy 
zabojovalo o víťazstvo a musím pove-zabojovalo o víťazstvo a musím pove-
dať, že tu vládla skvelá športová i pria-dať, že tu vládla skvelá športová i pria-
teľská atmosféra, a to všetko vďaka teľská atmosféra, a to všetko vďaka 
organizátorovi MŠK Púchov, zaniete-organizátorovi MŠK Púchov, zaniete-
ným futbalovým trénerom, skvelým ným futbalovým trénerom, skvelým 
rodičom, ktorým patrí veľké ĎAKU-rodičom, ktorým patrí veľké ĎAKU-
JEM. Aj vďaka vám cítim, že je dôležité JEM. Aj vďaka vám cítim, že je dôležité 
podporovať šport v meste a budovať podporovať šport v meste a budovať 

športovú infraštruktúru, aby naše športovú infraštruktúru, aby naše 
deti a mládež mali možnosť športo-deti a mládež mali možnosť športo-
vať a tráviť voľný čas v rozvoji svojich vať a tráviť voľný čas v rozvoji svojich 
fyzických i psychických schopností. Aj fyzických i psychických schopností. Aj 
preto máme pripravené ďalšie projek-preto máme pripravené ďalšie projek-
ty na rozvoj športovej infraštruktúry  ty na rozvoj športovej infraštruktúry  
v meste. v meste. 

Predchádzajúce dni boli venované Predchádzajúce dni boli venované 
Dňu matiek. Nedeľný koncert ako Dňu matiek. Nedeľný koncert ako 
darček ku Dňu matiek pod organi-darček ku Dňu matiek pod organi-
začnou taktovkou ZUŠ v Púchove začnou taktovkou ZUŠ v Púchove 
v evanjelickom kostole v Púchove v evanjelickom kostole v Púchove 
bol opäť nádherný a emočne veľmi bol opäť nádherný a emočne veľmi 
silný, pričom viacerí diváci mali slzy silný, pričom viacerí diváci mali slzy 
v očiach. Niet divu, keďže zazneli  v očiach. Niet divu, keďže zazneli  
v prevedení šikovných žiakov, absol-v prevedení šikovných žiakov, absol-
ventov i pedagógov citovo silné sklad-ventov i pedagógov citovo silné sklad-
by, piesne i básne venované najmä by, piesne i básne venované najmä 
mame. Ďakujem ZUŠ v Púchove, ale mame. Ďakujem ZUŠ v Púchove, ale 
i pánovi farárovi Dušanovi Cinovi za i pánovi farárovi Dušanovi Cinovi za 
krásny kultúrny zážitok, ktorý naplnil krásny kultúrny zážitok, ktorý naplnil 
srdcia všetkých prítomných pohodou, srdcia všetkých prítomných pohodou, 
pokojom a láskou.pokojom a láskou.

Deň matiek sme si spoločne pripo-Deň matiek sme si spoločne pripo-
menuli aj s Jednotou dôchodcov menuli aj s Jednotou dôchodcov 
Slovenska ZO Púchov a tiež so ZO Slovenska ZO Púchov a tiež so ZO 
Slovenského zväzu zdravotne postih-Slovenského zväzu zdravotne postih-
nutých v Púchove. Ďakujem za pozva-nutých v Púchove. Ďakujem za pozva-
nie a krásnu atmosféru.nie a krásnu atmosféru.

Metamorfózy - od vlákna po Metamorfózy - od vlákna po 
produkt, to je názov módnej prehliad-produkt, to je názov módnej prehliad-
ky a vernisáže výstavy študentských ky a vernisáže výstavy študentských 
prác Fakulty priemyselných techno-prác Fakulty priemyselných techno-
lógií v Púchove, ktorú pripravila škola lógií v Púchove, ktorú pripravila škola 
v spolupráci s Púchovskou kultú-v spolupráci s Púchovskou kultú-
rou s.r.o. v budove Divadla. A bolo rou s.r.o. v budove Divadla. A bolo 
sa veru na čo pozerať. Krásne práce  sa veru na čo pozerať. Krásne práce  
a skvelá módna prehliadka boli dôka-a skvelá módna prehliadka boli dôka-
zom toho, že študenti tejto fakulty zom toho, že študenti tejto fakulty 
majú obrovský talent a širokú fantá-majú obrovský talent a širokú fantá-
ziu. Spolupráca mesta a fakulty je už ziu. Spolupráca mesta a fakulty je už 
dlhé roky veľmi intenzívna a aj preto dlhé roky veľmi intenzívna a aj preto 
mi bolo potešením sa tejto vernisá-mi bolo potešením sa tejto vernisá-
že zúčastniť. Ďakujem za pozvanie že zúčastniť. Ďakujem za pozvanie 
Darinke Ondrušovej, dekanke fakulty Darinke Ondrušovej, dekanke fakulty 
a taktiež všetkým vyučujúcim ako aj a taktiež všetkým vyučujúcim ako aj 
študentom, ktorí prispeli ku krásnej študentom, ktorí prispeli ku krásnej 
prezentácii prác a všetkým prajem prezentácii prác a všetkým prajem 
veľa úspechov v štúdiu a napredovaní veľa úspechov v štúdiu a napredovaní 
samotnej fakulty v rozvoji.samotnej fakulty v rozvoji.

Centrum sociálnych služieb Kolonka Centrum sociálnych služieb Kolonka 
Púchov usporiadal pred pár dňami už Púchov usporiadal pred pár dňami už 
7.ročník súťaže vo varení halušiek, do 7.ročník súťaže vo varení halušiek, do 
ktorej sa zapojilo 7 družstiev. Ďaku-ktorej sa zapojilo 7 družstiev. Ďaku-
jem za pozvanie a organizáciu tohto jem za pozvanie a organizáciu tohto 
už tradičného a obľúbeného poduja-už tradičného a obľúbeného poduja-
tia pani riaditeľke Barborke a celému tia pani riaditeľke Barborke a celému 

tímu pracovníkov CSS Kolonka. Bola tímu pracovníkov CSS Kolonka. Bola 
vytvorená skvelá priateľská a veselá vytvorená skvelá priateľská a veselá 
atmosféra, ktorá opäť spojila všetkých atmosféra, ktorá opäť spojila všetkých 
klientov týchto zariadení v snahe klientov týchto zariadení v snahe 
súťažiť, zabaviť sa a stráviť deň s pria-súťažiť, zabaviť sa a stráviť deň s pria-
teľmi.teľmi.

Určite ste už počuli o občian-Určite ste už počuli o občian-
skom združení Potvora, ktoré sa skom združení Potvora, ktoré sa 
venuje rozvoju detskej tvorivosti  venuje rozvoju detskej tvorivosti  
a zvlášť keramike. V nedeľu som mala a zvlášť keramike. V nedeľu som mala 
možnosť spolu s deťmi a mládežou zo možnosť spolu s deťmi a mládežou zo 
6. Zboru skautov a skautiek Púchov 6. Zboru skautov a skautiek Púchov 
a ďalším spolupracujúcim tímom a ďalším spolupracujúcim tímom 
sa pozrieť ako vyzerá glazovanie sa pozrieť ako vyzerá glazovanie 
deťmi vyrobených modelov a musím deťmi vyrobených modelov a musím 
povedať, že to bolo veľmi zaujímavé  povedať, že to bolo veľmi zaujímavé  
a inšpiratívne. Deti boli úžasne tvori-a inšpiratívne. Deti boli úžasne tvori-
vé a nadšené. Aj takto sa vytvárajú vé a nadšené. Aj takto sa vytvárajú 
darčeky pre seniorov, ktoré pre Viano-darčeky pre seniorov, ktoré pre Viano-
cami rozdávajú pre potešenie tým, cami rozdávajú pre potešenie tým, 
ktorí sa cítia osamelo. Je to krásna ktorí sa cítia osamelo. Je to krásna 
práca plná fantázie a ak máte záujem práca plná fantázie a ak máte záujem 
podporiť svoje deti vo vlastnej tvorbe podporiť svoje deti vo vlastnej tvorbe 
tak neváhajte kontaktovať pani vedú-tak neváhajte kontaktovať pani vedú-
cu Elenku Toporovú, ktorá sa už dlhé cu Elenku Toporovú, ktorá sa už dlhé 
roky venuje tejto práci s deťmi. roky venuje tejto práci s deťmi. 

A ďalšia krásna vec sa podarila. A ďalšia krásna vec sa podarila. 
Mesto Púchov aktívne prijíma podne-Mesto Púchov aktívne prijíma podne-
ty od občanov prostredníctvom plat-ty od občanov prostredníctvom plat-
formy Odkaz pre starostu už 8 rokov, formy Odkaz pre starostu už 8 rokov, 
a preto je pre mňa veľkým poteše-a preto je pre mňa veľkým poteše-
ním i zadosťučinením, že za obdo-ním i zadosťučinením, že za obdo-
bie 8 rokov sme si už po ôsmykrát  bie 8 rokov sme si už po ôsmykrát  
mohli ako zodpovedná samospráva mohli ako zodpovedná samospráva 
prevziať ocenenie Zlaté vedro, a to  prevziať ocenenie Zlaté vedro, a to  
v dvoch kategóriách: riešenie podne-v dvoch kategóriách: riešenie podne-
tov (2.miesto) a v komunikácii s občan-tov (2.miesto) a v komunikácii s občan-
mi (3. miesto). Poďakovanie patrí ako mi (3. miesto). Poďakovanie patrí ako 
povereným zamestnancom Mest-povereným zamestnancom Mest-
ského úradu Púchov, najmä oddele-ského úradu Púchov, najmä oddele-
niu dopravy a služieb, ktorí podnety niu dopravy a služieb, ktorí podnety 
prijímajú, vyhodnocujú a posudzujú prijímajú, vyhodnocujú a posudzujú 
na viacerých úrovniach, tak aj zamest-na viacerých úrovniach, tak aj zamest-
nancom Podniku technických služieb nancom Podniku technických služieb 
mesta Púchov a ostatným kolegom  mesta Púchov a ostatným kolegom  
z mestského úradu a mestskej polície, z mestského úradu a mestskej polície, 
ktorí sa priamo osobne podieľajú na ktorí sa priamo osobne podieľajú na 
riešení problémov v teréne a starajú riešení problémov v teréne a starajú 
sa o vzhľad mesta.sa o vzhľad mesta.

Veľmi ma teší výnimočné ocenenie Veľmi ma teší výnimočné ocenenie 
pre PaedDr. Alenku Strýčkovú, ktorá pre PaedDr. Alenku Strýčkovú, ktorá 
získala celoslovenský titul Pracovníč-získala celoslovenský titul Pracovníč-
ka s mládežou roka 2024. Viac sa dočí-ka s mládežou roka 2024. Viac sa dočí-
tate v aktuálnom vydaní Púchovských tate v aktuálnom vydaní Púchovských 
novín. Alenka, gratulujem a ďakujem novín. Alenka, gratulujem a ďakujem 
za tvoju prácu, nadšenie, tvorivosť, za tvoju prácu, nadšenie, tvorivosť, 
nápady, ktoré smerujú k podpore  nápady, ktoré smerujú k podpore  
rozvoja mesta Púchov a mládeže  rozvoja mesta Púchov a mládeže  
v ňom žijúcej. Sme na teba veľmi hrdí.v ňom žijúcej. Sme na teba veľmi hrdí.

José Carreras sa vyjadril: „José Carreras sa vyjadril: „Mám Mám 
prekrásny úkryt, a tým je moja rodina.“ prekrásny úkryt, a tým je moja rodina.“ 
Je to svet tvorený veľkou láskou. A Je to svet tvorený veľkou láskou. A 
jeho súčasťou sú aj deti. Pred nami jeho súčasťou sú aj deti. Pred nami 
je aj 1. jún – Medzinárodný deň detí je aj 1. jún – Medzinárodný deň detí 
a aj pre tento deň si Púchovská kultú-a aj pre tento deň si Púchovská kultú-
ra, s.r.o. a MŠK Púchov, s.r.o. pripravilo ra, s.r.o. a MŠK Púchov, s.r.o. pripravilo 
pre deti a ich rodičov krásny program. pre deti a ich rodičov krásny program. 
„Hovorí sa, že keď sa deti v sne usmie-„Hovorí sa, že keď sa deti v sne usmie-
vajú, tak sa smejú s anjelmi. Neviem, či vajú, tak sa smejú s anjelmi. Neviem, či 
je to pravda, ale jedno viem, ich úsmevy je to pravda, ale jedno viem, ich úsmevy 
sú tou najkrajšou vecou na svete...sú tou najkrajšou vecou na svete...“.“.

Prajem vám krásne dni plné slnka, Prajem vám krásne dni plné slnka, 
radosti a pokoja v duši.radosti a pokoja v duši.

Katarína HenekováKatarína Heneková

Otvorenie vernisáže „Metamorfózy - od vlákna po produkt“
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Základná škola Gorazdova, ale aj Základná škola Gorazdova, ale aj 
verejnosť sa môže tešiť z nového verejnosť sa môže tešiť z nového 
moderného športoviska, ktoré vznik-moderného športoviska, ktoré vznik-
lo v areáli ZŠ Gorazdova. V utorok  lo v areáli ZŠ Gorazdova. V utorok  
6. mája 2025 sme toto športovisko 6. mája 2025 sme toto športovisko 
slávnostne otvorili a spustili do užíva-slávnostne otvorili a spustili do užíva-
nia.nia.

Základná škola Gorazdova v spolu-Základná škola Gorazdova v spolu-
práci s Oddelením školstva, mládeže, práci s Oddelením školstva, mládeže, 
športu a kultúry MsÚ Púchov pripravi-športu a kultúry MsÚ Púchov pripravi-
li bohatý program, ktorým sprevádza-li bohatý program, ktorým sprevádza-
li žiačky školy. Na úvod zaznela báseň, li žiačky školy. Na úvod zaznela báseň, 
hra na klavíri a husle v podaní žiakov hra na klavíri a husle v podaní žiakov 
školy. Program pokračoval dynamic-školy. Program pokračoval dynamic-
kým vystúpením tanečnej skupiny AB kým vystúpením tanečnej skupiny AB 
KIDS academy.KIDS academy.

Po úvodnom programe povedali Po úvodnom programe povedali 
niekoľko slov pozvaní hostia -zástup-niekoľko slov pozvaní hostia -zástup-
ca zhotoviteľa diela Martin Slabý, ca zhotoviteľa diela Martin Slabý, 
olympijský víťaz Matej Tóth, prezi-olympijský víťaz Matej Tóth, prezi-
dent Slovenského futbalového zväzu dent Slovenského futbalového zväzu 
Ján Kováčik, katolícky kaplán Adam Ján Kováčik, katolícky kaplán Adam 
Štefanec. Prihovorila sa a poďakovala Štefanec. Prihovorila sa a poďakovala 
aj pani primátorka Katarína Heneková aj pani primátorka Katarína Heneková 
a pani riaditeľka školy Viera Flimme-a pani riaditeľka školy Viera Flimme-
lová.lová.

„„Chcem sa poďakovať pani primátor-Chcem sa poďakovať pani primátor-
ke a Mestu Púchov, ktorí reagovali na ke a Mestu Púchov, ktorí reagovali na 

výzvu Fondu na podporu športu. Ďaku-výzvu Fondu na podporu športu. Ďaku-
jem aj Petrovi Bílikovi, ktorý je naším jem aj Petrovi Bílikovi, ktorý je naším 
kolegom a ktorý je otcom tohto projek-kolegom a ktorý je otcom tohto projek-
tu a, samozrejme, ďakujem aj zhoto-tu a, samozrejme, ďakujem aj zhoto-
viteľovi projektu,viteľovi projektu,“ poďakovala sa “ poďakovala sa 
pani riaditeľka Viera Flimmelová. pani riaditeľka Viera Flimmelová. 
Pani primátorka vyjadrila nadšenie  Pani primátorka vyjadrila nadšenie  
z moderného športoviska, ktoré z moderného športoviska, ktoré 
bude slúžiť škole i verejnosti: „bude slúžiť škole i verejnosti: „Tieto Tieto 
multifunkčné ihriská, ktoré tu vznikli, multifunkčné ihriská, ktoré tu vznikli, 
budú určite prínosom pre všetky špor-budú určite prínosom pre všetky špor-
tové aktivity, ktoré tu môžu vykonávať tové aktivity, ktoré tu môžu vykonávať 
nielen deti, mládež na tejto škole, ale aj nielen deti, mládež na tejto škole, ale aj 
široká verejnosťširoká verejnosť.“.“

Matej Tóth ocenil školu, ktorá, Matej Tóth ocenil školu, ktorá, 
ako povedal, je jedna z mála na ako povedal, je jedna z mála na 
Slovensku, ktorá sa môže pochváliť Slovensku, ktorá sa môže pochváliť 
takýmto multifunkčným areálom. takýmto multifunkčným areálom. 
Katolícky kaplán Adam Štefanec Katolícky kaplán Adam Štefanec 
hovoril o hodnotách potrebných pre hovoril o hodnotách potrebných pre 
život, ktoré sa deti aj dospelí môžu život, ktoré sa deti aj dospelí môžu 
naučiť a ktoré sa aj on naučil vďaka naučiť a ktoré sa aj on naučil vďaka 
športu: „športu: „Prvá je hodnota disciplíny, Prvá je hodnota disciplíny, 
druhá spolupráce a posledná fair play druhá spolupráce a posledná fair play 
ako rešpektovanie pravidiel.ako rešpektovanie pravidiel.“ Zároveň “ Zároveň 

aj požehnal areálu.aj požehnal areálu.
Slávnostné otvorenie areálu prebie-Slávnostné otvorenie areálu prebie-

halo prestrihnutím pásky, vypuste-halo prestrihnutím pásky, vypuste-
ním ekologických balónov a pochodu ním ekologických balónov a pochodu 

futbalistov, detí z akadémie Mateja futbalistov, detí z akadémie Mateja 
Tótha, volejbalistov a hasičiek po Tótha, volejbalistov a hasičiek po 
dráhe. Dopoludnie pokračovalo špor-dráhe. Dopoludnie pokračovalo špor-
tovými aktivitami na nových ihris-tovými aktivitami na nových ihris-
kách. Konal sa aj florbalový turnaj, kách. Konal sa aj florbalový turnaj, 

do ktorého sa zapojila ZŠ Gorazdova, do ktorého sa zapojila ZŠ Gorazdova, 
ZŠ Komenského a ZŠ Mládežnícka. ZŠ Komenského a ZŠ Mládežnícka. 
Gratulujeme víťazom zo ZŠ Komen-Gratulujeme víťazom zo ZŠ Komen-
ského. Na druhom mieste sa umiest-ského. Na druhom mieste sa umiest-
nila ZŠ Mládežnícka a na treťom ZŠ nila ZŠ Mládežnícka a na treťom ZŠ 
Gorazdova.Gorazdova.

Pôvodný školský areál prešiel Pôvodný školský areál prešiel 

kompletnou rekonštrukciou a na jeho kompletnou rekonštrukciou a na jeho 
mieste vyrástlo moderné, plnohod-mieste vyrástlo moderné, plnohod-
notné športovisko, ktoré bude slúžiť notné športovisko, ktoré bude slúžiť 
nielen žiakom základnej školy, ale aj nielen žiakom základnej školy, ale aj 

širokej verejnosti. Nový areál ponú-širokej verejnosti. Nový areál ponú-
ka priestor pre vyučovanie telesnej ka priestor pre vyučovanie telesnej 
výchovy, organizovanie školských výchovy, organizovanie školských 
podujatí, športových tréningov či podujatí, športových tréningov či 
voľnočasových aktivít. Návštevníci voľnočasových aktivít. Návštevníci 
si tu môžu zahrať hokejbal, florbal, si tu môžu zahrať hokejbal, florbal, 
volejbal, basketbal, zabehať si na volejbal, basketbal, zabehať si na 
bežeckej dráhe, zacvičiť si vo vonkaj-bežeckej dráhe, zacvičiť si vo vonkaj-
šej posilňovni... Možnosti sú skutočne šej posilňovni... Možnosti sú skutočne 
pestré – každý si tu nájde to svoje.pestré – každý si tu nájde to svoje.

Pre bezpečné a plynulé fungovanie Pre bezpečné a plynulé fungovanie 
areálu je dôležité riadiť sa prevádzko-areálu je dôležité riadiť sa prevádzko-

vým poriadkom, ktorý je umiestne-vým poriadkom, ktorý je umiestne-
ný na vstupných bránach do areálu. ný na vstupných bránach do areálu. 
Poriadok bude dočasný a následne Poriadok bude dočasný a následne 
bude prispôsobený podľa záujmu.bude prispôsobený podľa záujmu.

Práce zahŕňali obnovu existujúceho Práce zahŕňali obnovu existujúceho 
športového areálu na ul. Gorazdo-športového areálu na ul. Gorazdo-
va – rekonštrukcia existujúcej asfal-va – rekonštrukcia existujúcej asfal-
tovej plochy na nové viacúčelové tovej plochy na nové viacúčelové 
ihrisko, výmena poškodeného EPDM ihrisko, výmena poškodeného EPDM 
povrchu na existujúcom viacúčelo-povrchu na existujúcom viacúčelo-
vom ihrisku, výstavba novej atletickej vom ihrisku, výstavba novej atletickej 
dráhy, viacúčelového ihriska a worko-dráhy, viacúčelového ihriska a worko-
ut ihriska s oddychovou zónou.ut ihriska s oddychovou zónou.

Cena diela predstavuje 807 626,40 Cena diela predstavuje 807 626,40 
EUR s DPH, spolufinancovanie mesta EUR s DPH, spolufinancovanie mesta 
je 40,01%. Tento projekt bol podpo-je 40,01%. Tento projekt bol podpo-
rený Fondom na podporu športu vo rený Fondom na podporu športu vo 
výške 484 495,07 EUR, čo je 59,99%. výške 484 495,07 EUR, čo je 59,99%. 
Konečná cena diela bola navýšená Konečná cena diela bola navýšená 
na 835 088,33 EUR s DPH z dôvodu na 835 088,33 EUR s DPH z dôvodu 
ďalších prác v areáli a zvýšenej sadzbe ďalších prác v areáli a zvýšenej sadzbe 
DPH. Zhotoviteľom diela je FROST – DPH. Zhotoviteľom diela je FROST – 

service, s.r.o. Dodávateľom mobiliáru service, s.r.o. Dodávateľom mobiliáru 
je OCTAGO CORPORATION, j.s.a.je OCTAGO CORPORATION, j.s.a.

Ďakujeme sponzorom podujatia Ďakujeme sponzorom podujatia 
– Reštaurácia Piváreň 6, Riljak Patrik – Reštaurácia Piváreň 6, Riljak Patrik 
- RK PLUS, Ing. Peter Rosina – Mest-- RK PLUS, Ing. Peter Rosina – Mest-
ská tržnica za občerstvenie pre deti. ská tržnica za občerstvenie pre deti. 
Taktiež ďakujeme Klubu hokejbalu Taktiež ďakujeme Klubu hokejbalu 
a florbalu Púchov a www.florbal4u.a florbalu Púchov a www.florbal4u.
com za florbalové hokejky, loptičky, com za florbalové hokejky, loptičky, 
Bedmintonovému klub RACQUETS Bedmintonovému klub RACQUETS 
Púchov za bedmintonové rakety, Púchov za bedmintonové rakety, 
košíky, sieťky a MŠK Púchov. O sprie-košíky, sieťky a MŠK Púchov. O sprie-
vodný program sa postarali tusahram.vodný program sa postarali tusahram.
sk. Ďakujeme aj za ozvučenie pánovi sk. Ďakujeme aj za ozvučenie pánovi 
Trníkovi.Trníkovi.

V neposlednom rade sa chceme V neposlednom rade sa chceme 
poďakovať všetkým, ktorí sa podieľa-poďakovať všetkým, ktorí sa podieľa-
li na spracovaní projektu a príprave li na spracovaní projektu a príprave 
slávnostného otvorenia, pani riaditeľ-slávnostného otvorenia, pani riaditeľ-
ke, pani učiteľkáma zamestnancom ke, pani učiteľkáma zamestnancom 
školy, poslancom MsZ, ktorí podpo-školy, poslancom MsZ, ktorí podpo-
rili projekt, viceprimátorovi mesta rili projekt, viceprimátorovi mesta 
Púchov Petrovi Bílikovi, zamestnan-Púchov Petrovi Bílikovi, zamestnan-
com mestského úradu, dobrovoľ-com mestského úradu, dobrovoľ-
ným hasičkám z Púchova a Dohňan ným hasičkám z Púchova a Dohňan 
ako aj DHZ Púchov, žiakom, žiačkam  ako aj DHZ Púchov, žiakom, žiačkam  
a ďalším vystupujúcim, ktorí sa zapoji-a ďalším vystupujúcim, ktorí sa zapoji-
li do programu.li do programu.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography.foto: vratkography.

Mesto Púchov sa pýši moderným voľnočasovým  
športovým areálom
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MatejMatej RebekaRebeka NatáliaNatália

ZoeZoe EmilyEmily ŠimonŠimon MichaelaMichaela

Obradná sieň Župného domu  Obradná sieň Župného domu  
v Púchove sa počas májovej sláv-v Púchove sa počas májovej sláv-
nosti naplnila tými najmenšími nosti naplnila tými najmenšími 
obyvateľmi nášho mesta – novonaro-obyvateľmi nášho mesta – novonaro-
denými Púchovčanmi. Spolu sedem denými Púchovčanmi. Spolu sedem 
rodín prijalo pozvanie na túto výni-rodín prijalo pozvanie na túto výni-
močnú udalosť, ktorá sa koná pravi-močnú udalosť, ktorá sa koná pravi-

delne počas celého roka.delne počas celého roka.
Tentokrát boli pozvané deti naro-Tentokrát boli pozvané deti naro-

dené v období od 1. februára do 30. dené v období od 1. februára do 30. 
marca 2025, pričom medzi novonaro-marca 2025, pričom medzi novonaro-
denými deťmi bolo aj dieťa narode-denými deťmi bolo aj dieťa narode-
né ešte v predchádzajúcom období, né ešte v predchádzajúcom období, 
kedy sa konala slávnosť. Slávnostnú kedy sa konala slávnosť. Slávnostnú 

atmosféru svojím milým vystúpením atmosféru svojím milým vystúpením 
tradične obohatili deti z Materskej tradične obohatili deti z Materskej 
školy Požiarna 1292 pod vedením školy Požiarna 1292 pod vedením 
svojich pani učiteliek. Ďakujeme MŠ svojich pani učiteliek. Ďakujeme MŠ 
Požiarna 1292 za krásny program, Požiarna 1292 za krásny program, 
ktorý potešil všetkých prítomných.ktorý potešil všetkých prítomných.

Májové uvítanie bolo však niečím Májové uvítanie bolo však niečím 

výnimočné – slávnosti sa zúčastni-výnimočné – slávnosti sa zúčastni-
li aj starostovia a zástupcovia miest  li aj starostovia a zástupcovia miest  
a obcí z blízkeho okolia. Poduja-a obcí z blízkeho okolia. Poduja-
tie totiž bolo súčasťou regionálnej tie totiž bolo súčasťou regionálnej 
prehliadky Zborov pre občianske prehliadky Zborov pre občianske 
záležitosti (ZPOZ), ktorá sa tento rok záležitosti (ZPOZ), ktorá sa tento rok 
niesla v duchu témy „Úsmev detí“. niesla v duchu témy „Úsmev detí“. 

Spolu s mestom Púchov sa do Spolu s mestom Púchov sa do 
prehliadky zapojila aj obec Streženi-prehliadky zapojila aj obec Streženi-
ce, ktorá predstavila svoj obrad paso-ce, ktorá predstavila svoj obrad paso-
vania prváčikov.vania prváčikov.

Ako uviedla Irena Kováčiko-Ako uviedla Irena Kováčiko-
vá, členka regionálnej rady ZPOZ  vá, členka regionálnej rady ZPOZ  
a poslankyňa MsZ Púchov, jednotlivé a poslankyňa MsZ Púchov, jednotlivé 
samosprávy mali možnosť pripraviť samosprávy mali možnosť pripraviť 
ľubovoľný obrad zameraný na deti ľubovoľný obrad zameraný na deti 
– či už vítanie novorodencov, alebo – či už vítanie novorodencov, alebo 
prijatie detí do prvého ročníka. Mesto prijatie detí do prvého ročníka. Mesto 
Púchov si za priebeh a organizáciu Púchov si za priebeh a organizáciu 
slávnosti vyslúžilo pochvalu a ocene-slávnosti vyslúžilo pochvalu a ocene-
nie od Ústrednej rady ZPOZ. Zároveň nie od Ústrednej rady ZPOZ. Zároveň 
bolo navrhnuté, aby sa zúčastnilo aj bolo navrhnuté, aby sa zúčastnilo aj 
celoslovenskej prehliadky tejto inšti-celoslovenskej prehliadky tejto inšti-

túcie.túcie.
„„Chcem sa poďakovať za účasť na Chcem sa poďakovať za účasť na 

tejto milej slávnosti a popriať deťom, tejto milej slávnosti a popriať deťom, 
ale aj rodičom hlavne veľa lásky, zdra-ale aj rodičom hlavne veľa lásky, zdra-
via, rodinnej pohody a budem sa tešiť via, rodinnej pohody a budem sa tešiť 
na ďalšie krásne spoločenské, kultúrne na ďalšie krásne spoločenské, kultúrne 
či športové podujatia, ktoré budeme  či športové podujatia, ktoré budeme  
s týmito malými Púchovčanmi v budúc-s týmito malými Púchovčanmi v budúc-
nosti prežívať,nosti prežívať,“ povedala primátorka “ povedala primátorka 
mesta Púchov Katarína Heneková, mesta Púchov Katarína Heneková, 
ktorá zároveň dodala, že mesto ponú-ktorá zároveň dodala, že mesto ponú-
ka finančný príspevok pri narodení ka finančný príspevok pri narodení 
prvého dieťaťa 500 eur a 200 eur pri prvého dieťaťa 500 eur a 200 eur pri 
narodení druhého a ďalšieho dieťaťa.narodení druhého a ďalšieho dieťaťa.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Májové uvítanie detí do života a regionálna  Májové uvítanie detí do života a regionálna  
prehliadka činnosti ZPOZprehliadka činnosti ZPOZ
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Púchov opäť medzi najlepšími –  
Zlaté vedrá putujú do mesta už po 8. krát

Mesto Púchov sa opäť zaradilo Mesto Púchov sa opäť zaradilo 
medzi špičku slovenských samo-medzi špičku slovenských samo-
správ v oblasti riešenia podnetov  správ v oblasti riešenia podnetov  
a otvorenej komunikácie na platfor-a otvorenej komunikácie na platfor-
me Odkaz pre starostu. V hodnotení me Odkaz pre starostu. V hodnotení 
získalo mestoocenenie Zlaté vedro, získalo mestoocenenie Zlaté vedro, 
čím nadviazalo na úspechy z pred-čím nadviazalo na úspechy z pred-
chádzajúcich rokov. Na stupňoch chádzajúcich rokov. Na stupňoch 
víťazov sme tak stáli už po 8. krát, víťazov sme tak stáli už po 8. krát, 
odnášame si dve ocenenia- Zlaté odnášame si dve ocenenia- Zlaté 
vedro 2024.vedro 2024.

V silnej konkurencii menších miest V silnej konkurencii menších miest 
do 20-tisíc obyvateľov sa Púchov do 20-tisíc obyvateľov sa Púchov 
umiestnil na druhom mieste v rieše-umiestnil na druhom mieste v rieše-
ní podnetov a na treťom mieste  ní podnetov a na treťom mieste  
v komunikácii.V kategórii riešenie v komunikácii.V kategórii riešenie 
podnetov sme získali celkové skóre podnetov sme získali celkové skóre 
94,32%, pričom bolo prostred-94,32%, pričom bolo prostred-
níctvom platformy zaslaných 173 níctvom platformy zaslaných 173 
podnetov od občanov, 100 bolo podnetov od občanov, 100 bolo 
vyriešených, 71 je v riešení a 2 uzav-vyriešených, 71 je v riešení a 2 uzav-
reté. V komunikácii sme získali 908 reté. V komunikácii sme získali 908 
bodov, 980 potenciálnych bodov a bodov, 980 potenciálnych bodov a 
celkové skóre 149,35%.celkové skóre 149,35%.

Udeľovania sa zúčastnila primá-Udeľovania sa zúčastnila primá-
torka mesta Púchov Katarína Hene-torka mesta Púchov Katarína Hene-
ková a vedúca Oddelenia dopravy ková a vedúca Oddelenia dopravy 
a služieb MsÚ Púchov Ivana Mikuš-a služieb MsÚ Púchov Ivana Mikuš-
cová. „cová. „Tieto ocenenia si nesmierne Tieto ocenenia si nesmierne 

vážime. Chcem sa úprimne poďako-vážime. Chcem sa úprimne poďako-
vať celému tímu Oddelenia dopravy vať celému tímu Oddelenia dopravy 
a služieb, ako aj konateľovi Podniku a služieb, ako aj konateľovi Podniku 
technických služieb mesta, Milošovi technických služieb mesta, Milošovi 

Svobodovi, a všetkým zamestnancom Svobodovi, a všetkým zamestnancom 
podniku, ktorí aktívne spracúvajú  podniku, ktorí aktívne spracúvajú  
a riešia podnety občanov. Práve vďaka a riešia podnety občanov. Práve vďaka 
tejto efektívnej spolupráci sa mohlo tejto efektívnej spolupráci sa mohlo 

mesto zaradiť medzi najlepšie samo-mesto zaradiť medzi najlepšie samo-
správy na Slovensku. Poďakovanie správy na Slovensku. Poďakovanie 
patrí aj občanom, ktorí do systému patrí aj občanom, ktorí do systému 
pravidelne zasielajú svoje podnety  pravidelne zasielajú svoje podnety  

a tým aktívne prispievajú k zlepšova-a tým aktívne prispievajú k zlepšova-
niu života v našom mesteniu života v našom meste,“ uviedla ,“ uviedla 
pani primátorka.pani primátorka.

Na podujatí bola predstavená nová Na podujatí bola predstavená nová 

verzia systému Odkaz pre staros-verzia systému Odkaz pre staros-
tu, ktorá prináša viacero funkčných tu, ktorá prináša viacero funkčných 
vylepšení: po novom budú môcť vylepšení: po novom budú môcť 
obyvatelia využiť tri formy komuni-obyvatelia využiť tri formy komuni-
kácie – podnet, otázku a pochvalu. kácie – podnet, otázku a pochvalu. 
Systém zároveň ponúkne prehľad-Systém zároveň ponúkne prehľad-
nejšie členenie do konkrétnych nejšie členenie do konkrétnych 
kategórií, čo uľahčí triedenie a rieše-kategórií, čo uľahčí triedenie a rieše-
nie jednotlivých dopytov. Okrem nie jednotlivých dopytov. Okrem 
toho sa pripravujú aj ďalšie funkcio-toho sa pripravujú aj ďalšie funkcio-
nality, ktoré majú zefektívniť spätnú nality, ktoré majú zefektívniť spätnú 
väzbu medzi občanmi a samosprá-väzbu medzi občanmi a samosprá-
vami.vami.

Portál Odkaz pre starostu využí-Portál Odkaz pre starostu využí-
va viac ako 170 samospráv na va viac ako 170 samospráv na 
Slovensku.Ocenenie Zlaté vedro je Slovensku.Ocenenie Zlaté vedro je 
udeľované mestám a obciam, ktoré udeľované mestám a obciam, ktoré 
vynikajú v starostlivosti o kvalitu vynikajú v starostlivosti o kvalitu 
života svojich obyvateľov – práve života svojich obyvateľov – práve 
vďaka aktívnej spätnej väzbe, spolu-vďaka aktívnej spätnej väzbe, spolu-
práci a snahám o neustále zlepšova-práci a snahám o neustále zlepšova-
nie. Hodnotenie prebieha v dvoch nie. Hodnotenie prebieha v dvoch 
kategóriách - riešenie podnetov kategóriách - riešenie podnetov 
a komunikácia, pričom sú samo-a komunikácia, pričom sú samo-
správy rozdelené podľa veľkosti – správy rozdelené podľa veľkosti – 
samosprávy do 20 000 obyvateľov  samosprávy do 20 000 obyvateľov  
a samosprávy nad 20 000 obyvate-a samosprávy nad 20 000 obyvate-
ľov.ľov.

  autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

V utorok 6. mája 2025 sa v priesto-V utorok 6. mája 2025 sa v priesto-
roch Divadla Púchov konalo milé  roch Divadla Púchov konalo milé  
a srdcu blízke podujatie pri príleži-a srdcu blízke podujatie pri príleži-
tosti blížiaceho sa Dňa matiek, ktoré tosti blížiaceho sa Dňa matiek, ktoré 
pripravila Základná organizácia pripravila Základná organizácia 
Jednoty dôchodcov Slovenska (JDS) Jednoty dôchodcov Slovenska (JDS) 
v Púchove.v Púchove.

Toto tradičné jarné stretnutie členov Toto tradičné jarné stretnutie členov 
JDS bolo plné vďaky, úcty a lásky  JDS bolo plné vďaky, úcty a lásky  
k matkám a starým mamám, ktorým k matkám a starým mamám, ktorým 
patrí v našej spoločnosti výnimočné patrí v našej spoločnosti výnimočné 
miesto. Nešlo len o formálne posede-miesto. Nešlo len o formálne posede-
nie, ale o skutočne vrúcne stretnutie nie, ale o skutočne vrúcne stretnutie 
generácií, počas ktorého si prítomní generácií, počas ktorého si prítomní 
seniori pripomenuli hodnotu mate-seniori pripomenuli hodnotu mate-
rinskej lásky, trpezlivosti a celoživot-rinskej lásky, trpezlivosti a celoživot-

nej obetavosti.nej obetavosti.
Podujatie svojou prítomnosťou Podujatie svojou prítomnosťou 

poctili aj primátorka mesta Púchov poctili aj primátorka mesta Púchov 
Katarína Heneková a predseda Tren-Katarína Heneková a predseda Tren-
čianskeho samosprávneho kraja čianskeho samosprávneho kraja 
Jaroslav Baška, ktorí prišli osobne Jaroslav Baška, ktorí prišli osobne 
zablahoželať všetkým prítomným zablahoželať všetkým prítomným 
ženám – mamám, starým mamám  ženám – mamám, starým mamám  
i prababičkám. Vo svojich príhovo-i prababičkám. Vo svojich príhovo-
roch ocenili ich celoživotné úsilie, roch ocenili ich celoživotné úsilie, 
výchovu detí i prínos pre spoločnosť.výchovu detí i prínos pre spoločnosť.

Atmosféru podujatia spríjemnilo Atmosféru podujatia spríjemnilo 
umelecké vystúpenie detí z CVČ Včiel-umelecké vystúpenie detí z CVČ Včiel-
ka, ktoré prinieslo do sály Divadla ka, ktoré prinieslo do sály Divadla 
Púchov mladú energiu a úsmevy. Púchov mladú energiu a úsmevy. 

Vďaka patrí nielen vedeniu organi-Vďaka patrí nielen vedeniu organi-

zácie, ale aj všetkým, ktorí sa podie-zácie, ale aj všetkým, ktorí sa podie-
ľali na príprave tohto výnimočného ľali na príprave tohto výnimočného 
popoludnia plného radosti.popoludnia plného radosti.

Deň matiek si pripomíname každý Deň matiek si pripomíname každý 
rok v máji, no láska a vďačnosť  rok v máji, no láska a vďačnosť  
k matkám by mali byť súčasťou našich k matkám by mali byť súčasťou našich 
životov po celý rok. Takéto stretnutia životov po celý rok. Takéto stretnutia 
to len potvrdzujú.to len potvrdzujú.

Posedenie ku Dňu matiek – ZO Posedenie ku Dňu matiek – ZO 
SZZP PúchovSZZP Púchov

Dom kultúry v Streženiciach zapl-Dom kultúry v Streženiciach zapl-
nili členovia Základnej organizá-nili členovia Základnej organizá-
cie Slovenského zväzu zdravotne cie Slovenského zväzu zdravotne 
postihnutých Púchov, ale ďalších postihnutých Púchov, ale ďalších 
základných organizácií z púchovské-základných organizácií z púchovské-
ho, považsko-bystrického a ilavské-ho, považsko-bystrického a ilavské-
ho okresu, ktorí sa stretli na milom ho okresu, ktorí sa stretli na milom 

podujatí pri príležitosti Dňa matiek. podujatí pri príležitosti Dňa matiek. 
Posedenie pripravila ZO SZZP Púchov Posedenie pripravila ZO SZZP Púchov 
pod vedením predsedníčky Vlasty pod vedením predsedníčky Vlasty 
Kozákovej.Kozákovej.

Pozvanie prijala primátorka mesta Pozvanie prijala primátorka mesta 
Púchov Katarína Heneková, vedú-Púchov Katarína Heneková, vedú-
ca sociálneho oddelenia TSK pani ca sociálneho oddelenia TSK pani 
Nekorancová, starosta obce Streže-Nekorancová, starosta obce Streže-
nice Jozef Pavlis, poslankyňa MsZ nice Jozef Pavlis, poslankyňa MsZ 
Púchov Irena Kováčiková a ďalší Púchov Irena Kováčiková a ďalší 
hostia. Celé podujatie sa nieslo  hostia. Celé podujatie sa nieslo  
v príjemnej atmosfére. Nechýbala v príjemnej atmosfére. Nechýbala 
ani dobrá hudba, ktorá roztancovala ani dobrá hudba, ktorá roztancovala 
prítomných a postarala sa o skvelú prítomných a postarala sa o skvelú 
náladu.náladu.

  
aautor:Vanesa Čuriková utor:Vanesa Čuriková 

Jarné objatie pre mamy v seniorských organizáciách
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Keď ocenenie nájde toho pravého človeka...

Alenka Strýčková, riaditeľka, kama-Alenka Strýčková, riaditeľka, kama-
rátka, človek s neskutočne veľkých rátka, človek s neskutočne veľkých 
srdcom, proste NIEKTO. Svojim srdcom, proste NIEKTO. Svojim 
prístupom k deťom, mládeži i dospe-prístupom k deťom, mládeži i dospe-
lým, si získala množstvo priaznivcov. lým, si získala množstvo priaznivcov. 
Je málo takých ako ona. Dokáže Je málo takých ako ona. Dokáže 
viesť dialóg s odborníkmi, ale vie sa viesť dialóg s odborníkmi, ale vie sa 
znížiť do pozície aj k tým najmenším. znížiť do pozície aj k tým najmenším. 
Za toto všetko, ale hlavne za veľmi Za toto všetko, ale hlavne za veľmi 
záslužnú prácu s mládežou ju nomi-záslužnú prácu s mládežou ju nomi-
novalo Mesto Púchov na ocenenie, novalo Mesto Púchov na ocenenie, 
ktoré každoročne udeľuje Národ-ktoré každoročne udeľuje Národ-
ný inštitút vzdelávania a mládeže  ný inštitút vzdelávania a mládeže  
a Ministerstvo školstva SR.a Ministerstvo školstva SR.

Mládežnícky parlament založila Mládežnícky parlament založila 
Alenka ako súčasť CVČ a svojou Alenka ako súčasť CVČ a svojou 
vytrvalosťou, nadšením, obetavou vytrvalosťou, nadšením, obetavou 
prácou, ale hlavne pozitívnym prácou, ale hlavne pozitívnym 
prístupom k mládežníkom mesta  prístupom k mládežníkom mesta  

i okolia z neho vybudovala počet-i okolia z neho vybudovala počet-
ný klub, ktorý získal svoje priestory  ný klub, ktorý získal svoje priestory  

a organizuje množstvo aktivít  a organizuje množstvo aktivít  
a podujatí. Alenka všetko úspešne a podujatí. Alenka všetko úspešne 
zvláda a koordinuje tak, že mladí zvláda a koordinuje tak, že mladí 
ľudia si k nám hľadajú cestu stále vo ľudia si k nám hľadajú cestu stále vo 
väčšom počte, za čo jej patrí obdiv,  väčšom počte, za čo jej patrí obdiv,  
a samozrejme ocenenia. a samozrejme ocenenia. 

Okrem Alenkinho titulu PRACOV-Okrem Alenkinho titulu PRACOV-
NÍČKA S MLÁDEŽOU ROKA 2024 za NÍČKA S MLÁDEŽOU ROKA 2024 za 
Trenčiansky kraj, sa môže CVČ vďaka Trenčiansky kraj, sa môže CVČ vďaka 
pani riaditeľke hrdiť tým, že sme boli pani riaditeľke hrdiť tým, že sme boli 
ako organizácia zaradení k signatá-ako organizácia zaradení k signatá-
rom Deklarácie o prínose neformál-rom Deklarácie o prínose neformál-
neho vzdelávania.neho vzdelávania.

Napriek všetkému, Alenka je stále Napriek všetkému, Alenka je stále 
pokorná a teší sa z maličkostí. Vie pokorná a teší sa z maličkostí. Vie 
pochváliť, podržať a pomôcť. Mládež pochváliť, podržať a pomôcť. Mládež 
Alenku pozná aj z workshopov na Alenku pozná aj z workshopov na 
podporu pre výber strednej školy, podporu pre výber strednej školy, 
workshopu Demohráč, z programu workshopu Demohráč, z programu 
na zdôrazňovanie princípov demok-na zdôrazňovanie princípov demok-

racie a potreby slobody v spoloč-racie a potreby slobody v spoloč-
nosti, z víkendových vzdelávaní,  nosti, z víkendových vzdelávaní,  
z workshopov z oblasti duševného z workshopov z oblasti duševného 
zdravia mladých a dobrovoľníckych zdravia mladých a dobrovoľníckych 
aktivít, za ktoré minulý rok získa-aktivít, za ktoré minulý rok získa-
lo CVČ ocenenie Srdce na dlani  lo CVČ ocenenie Srdce na dlani  
v kategórii – subjekt, ktorý podporu-v kategórii – subjekt, ktorý podporu-
je rozvoj dobrovoľníctva.je rozvoj dobrovoľníctva.

Je zaujímavé počúvať odpovede Je zaujímavé počúvať odpovede 
mládežníkov po programoch, ktoré mládežníkov po programoch, ktoré 
im pripravuje. Ešte som nepočula im pripravuje. Ešte som nepočula 
žiadne slovo kritiky, vždy zúčastne-žiadne slovo kritiky, vždy zúčastne-
ní odchádzajú plný zážitkov, emócií  ní odchádzajú plný zážitkov, emócií  
a s chuťou si akciu zopakovať.a s chuťou si akciu zopakovať.

Na otázku, či si uvedomuje, ako Na otázku, či si uvedomuje, ako 
ju mladí ľudia majú radi a ako si ju ju mladí ľudia majú radi a ako si ju 
vážia, odpovedala: „vážia, odpovedala: „Moja práca ma Moja práca ma 
napĺňa a od mladých ľudí sa vždy napĺňa a od mladých ľudí sa vždy 
veľa naučím a kedy som si uvedomi-veľa naučím a kedy som si uvedomi-
la, že naozaj som pracovník s mláde-la, že naozaj som pracovník s mláde-
žou? Keď sa prejdem po našom meste  žou? Keď sa prejdem po našom meste  
a v každej skupinke mladých ľudí, a v každej skupinke mladých ľudí, 
ktorú stretnem ma niekto pozná  ktorú stretnem ma niekto pozná  
a pozdraví, alebo máva z druhej stra-a pozdraví, alebo máva z druhej stra-
ny ulice. To už je aká topka. Ďakujem.ny ulice. To už je aká topka. Ďakujem.“ “ 

Ku gratulantom sa pridala i pani Ku gratulantom sa pridala i pani 
primátorka, ktorá uviedla na oficiál- primátorka, ktorá uviedla na oficiál- 
nej stránke mesta poďakovanie: nej stránke mesta poďakovanie: 
„„Alenka, gratulujem a ďakujem za Alenka, gratulujem a ďakujem za 
tvoju prácu a nápady, ktoré smeru-tvoju prácu a nápady, ktoré smeru-
jú k podpore rozvoja mesta Púchov  jú k podpore rozvoja mesta Púchov  
a mládeže v ňom žijúcej. Sme na teba a mládeže v ňom žijúcej. Sme na teba 
veľmi hrdí.veľmi hrdí.““

Ďakujeme jej i my, pracovníci CVČ Ďakujeme jej i my, pracovníci CVČ 
v Púchove: „v Púchove: „Alenka, sme radi, že ťa Alenka, sme radi, že ťa 
máme, si naozaj topka.máme, si naozaj topka.“ “ 

autor: Dáša Illyováautor: Dáša Illyová

Dňa 14.5.2025 sa uskutočnil už  Dňa 14.5.2025 sa uskutočnil už  
7. ročník súťaže vo varení halušiek v 7. ročník súťaže vo varení halušiek v 
zariadení CSS - KOLONKA. Súťažilo zariadení CSS - KOLONKA. Súťažilo 
7 družstiev. Družstvá tvorili klienti 7 družstiev. Družstvá tvorili klienti 
zo zariadení sociálnych služieb pod zo zariadení sociálnych služieb pod 
zriaďovateľskou pôsobnosťou TSK. zriaďovateľskou pôsobnosťou TSK. 
Zúčastnili sa CSS-Chmelinec, DSS Zúčastnili sa CSS-Chmelinec, DSS 
Nosice, CSS-Lednicke Rovné, CSS - Nosice, CSS-Lednicke Rovné, CSS - 
SLOVEN Slávnica, CSS - Nádej Dolný SLOVEN Slávnica, CSS - Nádej Dolný 
Lieskov. Do súťaže sme pozvali aj Lieskov. Do súťaže sme pozvali aj 
študentov Spojenej strednej školy ul. študentov Spojenej strednej školy ul. 
Ivana Krasku, ktorí nám počas roku Ivana Krasku, ktorí nám počas roku 

dobrovoľnícky pomáhajú. Medzi dobrovoľnícky pomáhajú. Medzi 
pozvanými hosťami bola p. primá-pozvanými hosťami bola p. primá-
torka mesta Púchov Katka Heneko-torka mesta Púchov Katka Heneko-
vá, oddelenie sociálnej pomoci TSK  vá, oddelenie sociálnej pomoci TSK  
a p. farár Bilčík z Horných Kočkoviec, a p. farár Bilčík z Horných Kočkoviec, 
ktorý u nás slúži sv.omše a je našou ktorý u nás slúži sv.omše a je našou 
duchovnou oporou.  Súťaž spočívala duchovnou oporou.  Súťaž spočívala 
uvariť do hodiny 1 kg bryndzových uvariť do hodiny 1 kg bryndzových 
halušiek v kotlíkoch a vyzdobiť svoj halušiek v kotlíkoch a vyzdobiť svoj 
stánok. Porota hodnotila aj úpravu stánok. Porota hodnotila aj úpravu 
odevu súťažiacich, čistotu po nava-odevu súťažiacich, čistotu po nava-
rení a vyzdobenie taniera. Domáce rení a vyzdobenie taniera. Domáce 

družstvo CSS-KOLONKA sa po výher-družstvo CSS-KOLONKA sa po výher-
nej remíze umiestnilo na 1. mieste, nej remíze umiestnilo na 1. mieste, 
na 2. mieste CSS-Chmelinec taktiež na 2. mieste CSS-Chmelinec taktiež 
po remíze a na 3. mieste sa umiest-po remíze a na 3. mieste sa umiest-
nili z CSS-Nádej. Aj keď je to súťaž, u nili z CSS-Nádej. Aj keď je to súťaž, u 
nás hovoríme, že všetci zúčastnení sú nás hovoríme, že všetci zúčastnení sú 
víťazmi od začiatku súťaže. Námaha  víťazmi od začiatku súťaže. Námaha  
a úsilie uvariť v kotlíku halušky si vyža-a úsilie uvariť v kotlíku halušky si vyža-
duje veľa času na nácvik a dochutenie duje veľa času na nácvik a dochutenie 
halušiek dobrý recept. Naši klienti halušiek dobrý recept. Naši klienti 
aj pozvaní hostia boli veľmi šikovní aj pozvaní hostia boli veľmi šikovní 
a s porotou sa zhodneme asi všetci, a s porotou sa zhodneme asi všetci, 
že mali veľmi ťažkú úlohu určiť víťa-že mali veľmi ťažkú úlohu určiť víťa-

za. Táto súťaž vznikla na spojenie  za. Táto súťaž vznikla na spojenie  
a priateľstvá medzi klientmi a zamest-a priateľstvá medzi klientmi a zamest-
nancami z okolitých zariadení pred nancami z okolitých zariadení pred 
siedmimi rokmi a veľmi sa tešíme, siedmimi rokmi a veľmi sa tešíme, 
že už má svoju tradíciu. Sme veľká že už má svoju tradíciu. Sme veľká 
komunita ľudí a spoločným stretá-komunita ľudí a spoločným stretá-
vaním sa navzájom podporujeme vaním sa navzájom podporujeme 
a tvoríme jednu rodinu. Ďakujeme a tvoríme jednu rodinu. Ďakujeme 
všetkým zúčastneným a sponzorom všetkým zúčastneným a sponzorom 
súťaže. Tešíme sa na ďalší ročník.súťaže. Tešíme sa na ďalší ročník.

autor: Barbora Trenčanová autor: Barbora Trenčanová 

DSS Kolonka: Srdcom varené halušky
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Rozhovor s Adamom Halšom, vedú-Rozhovor s Adamom Halšom, vedú-
cim katedry nonverbálneho divadla cim katedry nonverbálneho divadla 
na HAMU v Prahe a umeleckým riadi-na HAMU v Prahe a umeleckým riadi-
teľom festivalu teľom festivalu European Mime Fest European Mime Fest 
Thanks Milan Sládek.Thanks Milan Sládek.

Pa n t o m í -Pa n t o m í -
ma – staro-ma – staro-
bylé umenie bylé umenie 
bez slov, bez slov, 
ktoré aj v ktoré aj v 
súčasnost i súčasnost i 
dokáže oslo-dokáže oslo-
viť a pohnúť viť a pohnúť 
d i v á k o m . d i v á k o m . 
O tom, ako O tom, ako 
sa mení jej sa mení jej 
miesto v miesto v 

súčasnom divadle, o odkaze Mila-súčasnom divadle, o odkaze Mila-
na Sládka i o význame festivalu, na Sládka i o význame festivalu, 
ktorý nesie jeho meno, sme sa ktorý nesie jeho meno, sme sa 
rozprávali s jednou z najvýraznej-rozprávali s jednou z najvýraznej-
ších osobností súčasnej európskej ších osobností súčasnej európskej 
pantomímy – Adamom Halašom, pantomímy – Adamom Halašom, 
pedagógom, teoretikom, režisérom  pedagógom, teoretikom, režisérom  
a dlhoročným propagátorom nonver-a dlhoročným propagátorom nonver-
bálneho divadla.bálneho divadla.

V dňoch 28. až 31. mája 2025 sa  V dňoch 28. až 31. mája 2025 sa  
v mestách Považská Bystrica, v mestách Považská Bystrica, 
Púchov a Trenčín uskutoční medzi-Púchov a Trenčín uskutoční medzi-
národný festival pantomímy. Mohli národný festival pantomímy. Mohli 
by ste čitateľom priblížiť, ako by ste čitateľom priblížiť, ako 
vznikla myšlienka zorganizovať vznikla myšlienka zorganizovať 
tento festival práve na Slovensku  tento festival práve na Slovensku  
a konkrétne v týchto mestách?a konkrétne v týchto mestách?

Myšlienka usporiadať medzinárod-Myšlienka usporiadať medzinárod-
ný festival pantomímy na Slovensku ný festival pantomímy na Slovensku 
vychádza priamo z odkazu Milana vychádza priamo z odkazu Milana 
Sládka – jednej z najvýznamnejších Sládka – jednej z najvýznamnejších 
osobností európskej pantomímy. osobností európskej pantomímy. 

Práve on pochádzal z tohto regiónu, Práve on pochádzal z tohto regiónu, 
z blízkosti miest Považská Bystri-z blízkosti miest Považská Bystri-
ca, Púchov a Trenčín, kde sa narodil  ca, Púchov a Trenčín, kde sa narodil  
a ktoré mu zostali blízke po celý život. a ktoré mu zostali blízke po celý život. 
Už dlhší čas uvažoval o vytvorení Už dlhší čas uvažoval o vytvorení 
prestížneho európskeho festivalu, prestížneho európskeho festivalu, 
ktorý by bol zasvätený umeniu panto-ktorý by bol zasvätený umeniu panto-
mímy – žánru, ktorému sa venoval mímy – žánru, ktorému sa venoval 
ako umelec, režisér aj organizátor.ako umelec, režisér aj organizátor.

Hoci jeho profesionálna dráha bola Hoci jeho profesionálna dráha bola 
spätá s viacerými krajinami, najmä spätá s viacerými krajinami, najmä 
s Nemeckom, kde dlhé roky pôsobil s Nemeckom, kde dlhé roky pôsobil 
v Kolíne nad Rýnom a vytvoril tam v Kolíne nad Rýnom a vytvoril tam 
divadlo Kefka – pomenované podľa divadlo Kefka – pomenované podľa 
jeho ikonickej postavy – nikdy neza-jeho ikonickej postavy – nikdy neza-
budol na svoje slovenské korene. budol na svoje slovenské korene. 
Tak ako Marcel Marceau mal svojho Tak ako Marcel Marceau mal svojho 
Bipa, Milan Sládek mal svojho Kefku, Bipa, Milan Sládek mal svojho Kefku, 
prostredníctvom ktorého komuniko-prostredníctvom ktorého komuniko-
val s divákmi desiatky rokov.val s divákmi desiatky rokov.

Napriek tomu, že časť svojho života Napriek tomu, že časť svojho života 
prežil v zahraničí, vždy sa rád vracal prežil v zahraničí, vždy sa rád vracal 
na Slovensko a do Čiech. V srdci na Slovensko a do Čiech. V srdci 
nosil túžbu, aby sa jeho celoživotné nosil túžbu, aby sa jeho celoživotné 
skúsenosti a umelecké dedičstvo skúsenosti a umelecké dedičstvo 
zúročili v podobe veľkého medziná-zúročili v podobe veľkého medziná-
rodného festivalu pantomímy práve rodného festivalu pantomímy práve 
v jeho rodnom kraji. A hoci už na v jeho rodnom kraji. A hoci už na 
Slovensku existuje úspešný festival  Slovensku existuje úspešný festival  
v Liptovskom Mikuláši, ktorý je zame-v Liptovskom Mikuláši, ktorý je zame-
raný na mladšie publikum zo základ-raný na mladšie publikum zo základ-
ných umeleckých škôl a konzervatórií, ných umeleckých škôl a konzervatórií, 
Sládek túžil po festivale s európskym Sládek túžil po festivale s európskym 
rozmerom, ktorý by nadviazal na jeho rozmerom, ktorý by nadviazal na jeho 
bohatú profesionálnu dráhu a ponú-bohatú profesionálnu dráhu a ponú-
kol priestor pre stretnutie profesionál-kol priestor pre stretnutie profesionál-
nych mímov, tvorcov a divákov z celej nych mímov, tvorcov a divákov z celej 
Európy.Európy.

Festival vo svojom názve nesie Festival vo svojom názve nesie 

poďakovanie jednému z najväčších poďakovanie jednému z najväčších 
predstaviteľov pantomímy – predstaviteľov pantomímy – 
nedávno zosnulému Milanovi Slád-nedávno zosnulému Milanovi Slád-
kovi. Aká bola vaša spolupráca? Čo kovi. Aká bola vaša spolupráca? Čo 
pre vás tento vzťah znamenal?pre vás tento vzťah znamenal?

Spolupráca s Milanom Sládkom Spolupráca s Milanom Sládkom 
bola pre mňa nesmierne inšpiratívna bola pre mňa nesmierne inšpiratívna 
a osobne veľmi dôležitá. Bol to obrov-a osobne veľmi dôležitá. Bol to obrov-
ský umelec – nielen ako mím sveto-ský umelec – nielen ako mím sveto-
vého formátu, ale aj ako výtvarník, vého formátu, ale aj ako výtvarník, 
teoretik umenia a vynikajúci organi-teoretik umenia a vynikajúci organi-
zátor. Vedel pútavo a múdro rozprá-zátor. Vedel pútavo a múdro rozprá-
vať o pantomíme, ale aj o umení ako vať o pantomíme, ale aj o umení ako 
takom. Jeho umelecký rozhľad bol takom. Jeho umelecký rozhľad bol 
obdivuhodný, a práve to robilo každé obdivuhodný, a práve to robilo každé 
naše stretnutie výnimočným.naše stretnutie výnimočným.

Na Slovensku zanechal výraznú sto- Na Slovensku zanechal výraznú sto- 
pu napríklad v bratislavskom Divadle pu napríklad v bratislavskom Divadle 
Aréna, kde rozvíjal nové formy never-Aréna, kde rozvíjal nové formy never-
bálneho divadla a organizoval festi-bálneho divadla a organizoval festi-
valy ako bol legendárny Kaukliar. valy ako bol legendárny Kaukliar. 
Podobne aj v Nemecku, kde dlhé roky Podobne aj v Nemecku, kde dlhé roky 
pôsobil, zorganizoval medzinárodné pôsobil, zorganizoval medzinárodné 
podujatia a bol uznávanou autoritou. podujatia a bol uznávanou autoritou. 
V závere svojho života túžil zavŕšiť V závere svojho života túžil zavŕšiť 
svoje celoživotné úsilie festivalom svoje celoživotné úsilie festivalom 
pantomímy v rodnom kraji.pantomímy v rodnom kraji.

Ako vedúci Katedry nonverbálneho Ako vedúci Katedry nonverbálneho 
divadla na pražskej HAMU, kde som divadla na pražskej HAMU, kde som 
pred 15 rokmi nastúpil po osobnos-pred 15 rokmi nastúpil po osobnos-
tiach ako Boris Hybner a Ctibor Turba, tiach ako Boris Hybner a Ctibor Turba, 
som sa prirodzene dostal do kontaktu som sa prirodzene dostal do kontaktu 
s Milanom Sládkom. Prvýkrát sme sa s Milanom Sládkom. Prvýkrát sme sa 
stretli na festivale PAN v Liptovskom stretli na festivale PAN v Liptovskom 
Mikuláši, kde vystupoval. Neskôr som Mikuláši, kde vystupoval. Neskôr som 
ho navštívil v Kolíne nad Rýnom a tam ho navštívil v Kolíne nad Rýnom a tam 
sme si definitívne povedali, že chce-sme si definitívne povedali, že chce-
me spolupracovať.me spolupracovať.

Spoločne sme pripravili niekoľko Spoločne sme pripravili niekoľko 
projektov: Sládek napríklad naštu-projektov: Sládek napríklad naštu-
doval predstavenie Antigona s moji-doval predstavenie Antigona s moji-
mi študentmi, na HAMU uviedol mi študentmi, na HAMU uviedol 
svoju ikonickú Krížovú cestu, viedol svoju ikonickú Krížovú cestu, viedol 
prednášky, zúčastňoval sa odbor-prednášky, zúčastňoval sa odbor-
ných diskusií. Bol vizionár, ktorý ných diskusií. Bol vizionár, ktorý 
vedel nielen interpretovať tradíciu, vedel nielen interpretovať tradíciu, 
ale ju aj prepojiť s experimentom  ale ju aj prepojiť s experimentom  
a novými médiami. Pantomímu spájal  a novými médiami. Pantomímu spájal  
s výtvarným umením, hudbou, s výtvarným umením, hudbou, 
operou, pracoval s maskou, objektmi, operou, pracoval s maskou, objektmi, 
a často čerpal aj z ázijského divadel-a často čerpal aj z ázijského divadel-
ného sveta.ného sveta.

Bol tiež členom Federácie európ-Bol tiež členom Federácie európ-
skych mímov, kde som pôsobil vo skych mímov, kde som pôsobil vo 
vedení. Boli sme v častom kontakte vedení. Boli sme v častom kontakte 
– telefonicky, online, vždy plní plánov, – telefonicky, online, vždy plní plánov, 
ako ešte rozvíjať pantomímu. Jedným ako ešte rozvíjať pantomímu. Jedným 
z jeho posledných veľkých snov bol z jeho posledných veľkých snov bol 
práve tento festival. Hovorili sme  práve tento festival. Hovorili sme  
o tom, koho pozvať – napríklad Radi-o tom, koho pozvať – napríklad Radi-
ma Vizváryho, môjho kolegu z Čiech, ma Vizváryho, môjho kolegu z Čiech, 
ktorý uvedie na festivale ocene-ktorý uvedie na festivale ocene-
né predstavenie Sólo, či nemecké né predstavenie Sólo, či nemecké 
divadlo masiek FamilieFlöz, ktoré vziš-divadlo masiek FamilieFlöz, ktoré vziš-
lo z prostredia Sládkových študentov.lo z prostredia Sládkových študentov.

Milan nás ešte stihol pozvať – mňa aj Milan nás ešte stihol pozvať – mňa aj 
mojich študentov – na tento festival. mojich študentov – na tento festival. 
Hoci ho už neuvidí naživo, verím, že Hoci ho už neuvidí naživo, verím, že 
ho bude sledovať z „mímskeho“ neba, ho bude sledovať z „mímskeho“ neba, 
po boku velikánov, ktorých poznal  po boku velikánov, ktorých poznal  
a s ktorými zdieľal umelecký svet. Bol a s ktorými zdieľal umelecký svet. Bol 
mostom medzi tradíciou a budúc-mostom medzi tradíciou a budúc-
nosťou, originálom, ktorý inšpiroval nosťou, originálom, ktorý inšpiroval 
generácie. Pre mňa osobne to bola generácie. Pre mňa osobne to bola 
česť a dar, že som mohol s ním praco-česť a dar, že som mohol s ním praco-
vať.vať.

Mim ako most medzi tichom a emóciou
European Mime Fest Thanks Milan Sládek
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Čo ste pre návštevníkov festivalu Čo ste pre návštevníkov festivalu 
pripravili?pripravili?
Program European Mime Fest je Program European Mime Fest je 
zostavený tak, aby vzdal úctu Mila-zostavený tak, aby vzdal úctu Mila-
novi Sládkovi, ale zároveň predsta-novi Sládkovi, ale zároveň predsta-
vil to najzaujímavejšie zo súčasnej vil to najzaujímavejšie zo súčasnej 
európskej pantomímy. Festival otvorí európskej pantomímy. Festival otvorí 
Radim Vizváry, jeden z najvýraznej-Radim Vizváry, jeden z najvýraznej-
ších českých mímov súčasnosti, ktorý ších českých mímov súčasnosti, ktorý 
uvedie svoju oceňovanú inscenáciu uvedie svoju oceňovanú inscenáciu 
Sólo. Z pražskej HAMU prídu moji Sólo. Z pražskej HAMU prídu moji 
študenti a absolventi s inscenáciou študenti a absolventi s inscenáciou 
Mime Boom, ktorá ukazuje, ako mladí Mime Boom, ktorá ukazuje, ako mladí 
tvorcovia vnímajú neverbálne divadlo tvorcovia vnímajú neverbálne divadlo 
dnes.dnes.

Z Brna k nám zavíta slovenský Z Brna k nám zavíta slovenský 
performer Pavel Seriš s predstavením performer Pavel Seriš s predstavením 
Pépe, ktoré oživuje humor a poetiku Pépe, ktoré oživuje humor a poetiku 
divadla Boleslava Polívku. No a samo-divadla Boleslava Polívku. No a samo-
zrejme, vyvrcholením celého festiva-zrejme, vyvrcholením celého festiva-
lu bude vystúpenie svetoznámeho lu bude vystúpenie svetoznámeho 
nemeckého divadla masiek Familie-nemeckého divadla masiek Familie-
Flöz, ktoré si ešte osobne vybral a do Flöz, ktoré si ešte osobne vybral a do 
programu navrhol Milan Sládek. Ich programu navrhol Milan Sládek. Ich 
predstavenie bude dôstojným záve-predstavenie bude dôstojným záve-
rom tohto prvého ročníka.rom tohto prvého ročníka.

Z Francúzska privítame dvojicu Z Francúzska privítame dvojicu 
Compagnie Mangano-Massip, žiakov Compagnie Mangano-Massip, žiakov 
Marcela Marceaua, ktorí sa na festiva-Marcela Marceaua, ktorí sa na festiva-
le predstavia dokonca dvakrát. Ďalej le predstavia dokonca dvakrát. Ďalej 
vystúpi Peter Biel, blízky spolupra-vystúpi Peter Biel, blízky spolupra-
covník Milana Sládka, ktorý s našimi covník Milana Sládka, ktorý s našimi 
študentmi naštudoval Antigonu – tú študentmi naštudoval Antigonu – tú 
uvedieme v Považskej Bystrici a tiež  uvedieme v Považskej Bystrici a tiež  
v rámci ďalších dvoch vystúpení.v rámci ďalších dvoch vystúpení.

Festival otvoríme za účasti význam-Festival otvoríme za účasti význam-
ných slovenských mímov – Mirosla-ných slovenských mímov – Mirosla-
va Kasprzyka a jeho syna Tomáša, va Kasprzyka a jeho syna Tomáša, 
zakladateľov festivalu PAN. Radi by zakladateľov festivalu PAN. Radi by 
sme, aby náš festival s tým liptov-sme, aby náš festival s tým liptov-
ským spolupracoval a vytvoril silnú os ským spolupracoval a vytvoril silnú os 
dvojice podujatí pre podporu panto-dvojice podujatí pre podporu panto-
mímy na Slovensku. V úvode priví-mímy na Slovensku. V úvode priví-
tame aj Adriána Ohrádku, Vladimíra tame aj Adriána Ohrádku, Vladimíra 

Kulíška – významného míma z Tren-Kulíška – významného míma z Tren-
čína – a významnú svetovú klaunku čína – a významnú svetovú klaunku 
Nolu Rae z Anglicka, ktorá povedie  Nolu Rae z Anglicka, ktorá povedie  
workshop pre záujemcov o nonver-workshop pre záujemcov o nonver-
bálne divadlo.bálne divadlo.

Súčasťou otváracieho ceremoniá-Súčasťou otváracieho ceremoniá-
lu bude aj spomienkový medailón lu bude aj spomienkový medailón 
venovaný Milanovi Sládkovi. Jeho venovaný Milanovi Sládkovi. Jeho 
súčasťou bude čítanie zdravice od súčasťou bude čítanie zdravice od 
teoretičky divadla PhDr. Ladislavy-teoretičky divadla PhDr. Ladislavy-
Pětiškovej, ktorá významne prispela  Pětiškovej, ktorá významne prispela  
k poznaniu Sládkovej tvorby.k poznaniu Sládkovej tvorby.

Dôležitou súčasťou festivalu bude Dôležitou súčasťou festivalu bude 
aj pouličné divadlo – Circus Cara-aj pouličné divadlo – Circus Cara-
vana zahrá na Mierovom námestí  vana zahrá na Mierovom námestí  
v Trenčíne a mimoriadne sa tešíme na v Trenčíne a mimoriadne sa tešíme na 
holandského performera a jeho Circus holandského performera a jeho Circus 
Theater Vladimir, ktorý so svojou Theater Vladimir, ktorý so svojou 
„obludou“ a úžasnou interakciou  „obludou“ a úžasnou interakciou  
s publikom vystúpi vo všetkých troch s publikom vystúpi vo všetkých troch 
festivalových mestách – v Púchove, festivalových mestách – v Púchove, 
Považskej Bystrici aj v Trenčíne.Považskej Bystrici aj v Trenčíne.

Milan Sládek by rád tiež privítal na Milan Sládek by rád tiež privítal na 
festivale významný súbor SENA DIDI festivale významný súbor SENA DIDI 
MIME z Indonézie, ktorý úzko umelec-MIME z Indonézie, ktorý úzko umelec-
ky spolupracoval práve s Milanom ky spolupracoval práve s Milanom 
Sládkom. SENA DIDI MIME sa vyzna-Sládkom. SENA DIDI MIME sa vyzna-
čuje nielen skvelou technikou mímov čuje nielen skvelou technikou mímov 
a veľkolepými výpravnými inscená-a veľkolepými výpravnými inscená-
ciami, ale tiež využívaním tradičných ciami, ale tiež využívaním tradičných 
balijských tancov. Veríme, že sa nám balijských tancov. Veríme, že sa nám 
podarí v budúcnosti tento pozoru-podarí v budúcnosti tento pozoru-
hodný súbor na našom festivale pred-hodný súbor na našom festivale pred-
staviť. staviť. 

Celý festival nesie podtitul Thanks Celý festival nesie podtitul Thanks 
Milan Sládek nielen ako poctu, ale Milan Sládek nielen ako poctu, ale 
aj ako záväzok. Chceme pokračovať  aj ako záväzok. Chceme pokračovať  
v jeho vízii – ukazovať pantomímu v jeho vízii – ukazovať pantomímu 
v jej modernej, súčasnej, medziná-v jej modernej, súčasnej, medziná-
rodnej podobe a oslovovať mladých rodnej podobe a oslovovať mladých 
tvorcov. Verím, že sa nám to podarí tvorcov. Verím, že sa nám to podarí 
a že táto nová tradícia na Slovensku a že táto nová tradícia na Slovensku 
nájde svoje pevné miesto.nájde svoje pevné miesto.

Festival European Mime Fest – Festival European Mime Fest – 

Thanks Milan Sladek je svojím Thanks Milan Sladek je svojím 
spôsobom výnimočný, svojim spôsobom výnimočný, svojim 
spôsobom nultý ročník. Pripraviť spôsobom nultý ročník. Pripraviť 
ho a osloviť umelcov z celej Euró-ho a osloviť umelcov z celej Euró-
py nie je jednoduché. Pozeráte sa py nie je jednoduché. Pozeráte sa 
dopredu? Budú aj ďalšie ročníky?dopredu? Budú aj ďalšie ročníky?

Určite áno. Česko-slovenská panto-Určite áno. Česko-slovenská panto-
míma má silné základy – od našich míma má silné základy – od našich 
študentov na HAMU, cez konzerva-študentov na HAMU, cez konzerva-
tóriá, až po VŠMU v Bratislave. Navyše tóriá, až po VŠMU v Bratislave. Navyše 
sme si s Milanom Sládkom za tie roky sme si s Milanom Sládkom za tie roky 
vybudovali živú sieť kontaktov po vybudovali živú sieť kontaktov po 
celej Európe – vo Francúzsku, Poľsku, celej Európe – vo Francúzsku, Poľsku, 
Nemecku – a tieto väzby teraz priro-Nemecku – a tieto väzby teraz priro-
dzene rozvíjame ďalej.dzene rozvíjame ďalej.

Máme predstavu na niekoľko rokov Máme predstavu na niekoľko rokov 
dopredu. V roku 2026 by sme radi dopredu. V roku 2026 by sme radi 
zamerali festival na prepojenie panto-zamerali festival na prepojenie panto-
mímy s pohybovým a tanečným mímy s pohybovým a tanečným 
divadlom, a v roku 2027 by mal byť  divadlom, a v roku 2027 by mal byť  
v centre pozornosti nový cirkus – teda v centre pozornosti nový cirkus – teda 
pantomíma v kombinácii s cirkuso-pantomíma v kombinácii s cirkuso-
vou artistikou. Chceme každý ročník vou artistikou. Chceme každý ročník 
predstaviť neverbálne divadlo z iného predstaviť neverbálne divadlo z iného 
uhla pohľadu, pretože ide o žáner  uhla pohľadu, pretože ide o žáner  
s nesmierne pestrým spektrom výra-s nesmierne pestrým spektrom výra-
zových prostriedkov, ktoré sa dajú zových prostriedkov, ktoré sa dajú 
krásne kombinovať s rôznymi inými krásne kombinovať s rôznymi inými 
scénickými formami.scénickými formami.

Naším cieľom je, aby každý ročník Naším cieľom je, aby každý ročník 
mal svoj tematický rámec – aby to mal svoj tematický rámec – aby to 
nebol len výber predstavení, ale nebol len výber predstavení, ale 
dramaturgicky jasne profilované dramaturgicky jasne profilované 
podujatie. Keďže sa snažíme zapojiť podujatie. Keďže sa snažíme zapojiť 
aj do širších európskych grantových aj do širších európskych grantových 
projektov, musíme program plánovať projektov, musíme program plánovať 
minimálne dva-tri roky dopredu.minimálne dva-tri roky dopredu.

Dôležité však bude, ako dopadne Dôležité však bude, ako dopadne 
tento nultý ročník. Veríme, že sa nám tento nultý ročník. Veríme, že sa nám 
podarí osloviť divákov, že pocítia silu podarí osloviť divákov, že pocítia silu 
odkazu Milana Sládka a že sa tento odkazu Milana Sládka a že sa tento 
festival stane stabilnou súčasťou festival stane stabilnou súčasťou 
kultúrnej mapy Slovenska i Európy. kultúrnej mapy Slovenska i Európy. 

Práve neverbálne divadlo má veľký Práve neverbálne divadlo má veľký 
potenciál v tom, že nepotrebuje jazyk potenciál v tom, že nepotrebuje jazyk 
– je univerzálne zrozumiteľné a otvo-– je univerzálne zrozumiteľné a otvo-
rené publiku naprieč kultúrami.rené publiku naprieč kultúrami.

Mojou úlohou je nadviazať na Mojou úlohou je nadviazať na 
Milanovu dramaturgickú víziu. On Milanovu dramaturgickú víziu. On 
zanechal jasný koncept, ktorý sme zanechal jasný koncept, ktorý sme 
sa snažili doplniť o predstavenia so sa snažili doplniť o predstavenia so 
silnou výpovednou hodnotou – aby silnou výpovednou hodnotou – aby 
to boli inscenácie, ktoré divák cíti, to boli inscenácie, ktoré divák cíti, 
rozumie im a odnáša si z nich emóciu rozumie im a odnáša si z nich emóciu 
alebo myšlienku. Práve v tom vidím alebo myšlienku. Práve v tom vidím 
zmysel a budúcnosť tohto festivalu.zmysel a budúcnosť tohto festivalu.

Festival European Mime Fest – Festival European Mime Fest – 
Thanks Milan Sladek nie je len poctou Thanks Milan Sladek nie je len poctou 
legende európskej pantomímy, ale aj legende európskej pantomímy, ale aj 
oslavou živého, inovatívneho a medzi- oslavou živého, inovatívneho a medzi- 
národného pohybového divadla.  národného pohybového divadla.  
V troch mestách – v Považskej Bystri-V troch mestách – v Považskej Bystri-
ci, Púchove a Trenčíne – sa od 28. do ci, Púchove a Trenčíne – sa od 28. do 
31. mája 2025 predstavia poprední 31. mája 2025 predstavia poprední 
umelci z Česka, Slovenska, Fran-umelci z Česka, Slovenska, Fran-
cúzska, Nemecka či Holandska. cúzska, Nemecka či Holandska. 
Pripravené sú nielen výnimočné diva-Pripravené sú nielen výnimočné diva-
delné predstavenia, ale aj pouličné delné predstavenia, ale aj pouličné 
vystúpenia, workshopy a stretnutia  vystúpenia, workshopy a stretnutia  
s tvorcami.s tvorcami.

Príďte zažiť divadlo, ktoré nepotre-Príďte zažiť divadlo, ktoré nepotre-
buje slová, aby vám povedalo všetko buje slová, aby vám povedalo všetko 
podstatné. Objavte krásu pohybu, podstatné. Objavte krásu pohybu, 
ticha a univerzálneho jazyka panto-ticha a univerzálneho jazyka panto-
mímy. Festival je otvorený širokej mímy. Festival je otvorený širokej 
verejnosti, rodinám, študentom aj verejnosti, rodinám, študentom aj 
profesionálom – každý si v ňom nájde profesionálom – každý si v ňom nájde 
vlastný príbeh.vlastný príbeh.

Za inšpiratívny rozhovor a pohľad Za inšpiratívny rozhovor a pohľad 
do zákulisia festivalu ďakujeme  do zákulisia festivalu ďakujeme  
Adamovi Halašovi, vedúcemu kated-Adamovi Halašovi, vedúcemu kated-
ry nonverbálneho divadla HAMU v ry nonverbálneho divadla HAMU v 
Prahe a umeleckému riaditeľovi festi-Prahe a umeleckému riaditeľovi festi-
valu.valu.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
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Zosúladenie a aktualizácia prepravnej služby  
,,Sociálny taxík“

Ako sme informovali v tlačovej Ako sme informovali v tlačovej 
správe z Mestského zastupiteľstva správe z Mestského zastupiteľstva 
Púchov, mesto Púchov vydalo VZN, Púchov, mesto Púchov vydalo VZN, 
ktorého cieľom bolo zosúladenie ktorého cieľom bolo zosúladenie 
existujúcich pravidiel s aktuálnou existujúcich pravidiel s aktuálnou 
legislatívou. legislatívou. Ceny sociálneho taxí-Ceny sociálneho taxí-
ka ostávajú nezmenné !!!ka ostávajú nezmenné !!!

Prepravná služba v zmysle § 42 Prepravná služba v zmysle § 42 
Zákona č. 448/2008 je sociálna služ-Zákona č. 448/2008 je sociálna služ-
ba, ktorú mesto Púchov poskytujeba, ktorú mesto Púchov poskytuje

Túto službu môže využiť každý Túto službu môže využiť každý 
občan s trvalým alebo prechodným občan s trvalým alebo prechodným 
pobytom v Púchove, ktorý má ťažké pobytom v Púchove, ktorý má ťažké 
zdravotné postihnutie alebo vážne zdravotné postihnutie alebo vážne 
obmedzenia pohybu a orientá-obmedzenia pohybu a orientá-
cie. Podmienkou je, že je na takúto cie. Podmienkou je, že je na takúto 
prepravu odkázaný a túto skutoč-prepravu odkázaný a túto skutoč-
nosť má potvrdenú úradom práce, nosť má potvrdenú úradom práce, 
sociálnych vecí a rodiny a potvrdenú sociálnych vecí a rodiny a potvrdenú 
poskytovateľom zdravotnej starost-poskytovateľom zdravotnej starost-
livosti.livosti.

Ako požiadať?Ako požiadať?
Žiadosť je potrebné podať osob-Žiadosť je potrebné podať osob-

ne na Mestskom úrade v Púchove  ne na Mestskom úrade v Púchove  
(sociálne oddelenie) aspoň jeden (sociálne oddelenie) aspoň jeden 
pracovný deň vopred. Spolu so pracovný deň vopred. Spolu so 
žiadosťou treba predložiť posudok  žiadosťou treba predložiť posudok  
z úradu práce a potvrdenie od leká-z úradu práce a potvrdenie od leká-
ra.ra.

Individuálna preprava pre senio-Individuálna preprava pre senio-
rov a prijímateľov sociálnych rov a prijímateľov sociálnych 
služiebslužieb

Túto službu zriadilo mesto Púchov Túto službu zriadilo mesto Púchov 
v rámci sociálneho programu. Môžu v rámci sociálneho programu. Môžu 
ju využiť obyvatelia Púchova vo ju využiť obyvatelia Púchova vo 
veku 65 rokov a viac, ako aj tí, ktorí veku 65 rokov a viac, ako aj tí, ktorí 
sú prijímateľmi terénnej sociálnej sú prijímateľmi terénnej sociálnej 
služby (napríklad opatrovateľskej služby (napríklad opatrovateľskej 
služby).služby).

Ako požiadať?Ako požiadať?
Žiadosť je potrebné podať osobne Žiadosť je potrebné podať osobne 

na sociálnom oddelení Mestského na sociálnom oddelení Mestského 
úradu najmenej deň vopred. Prepra-úradu najmenej deň vopred. Prepra-
vu si môžete objednať aj telefonicky, vu si môžete objednať aj telefonicky, 
cez SMS alebo e-mailom, a to mini-cez SMS alebo e-mailom, a to mini-

málne 24 hodín pred plánovanou málne 24 hodín pred plánovanou 
cestou. V prípade, že auto nie je cestou. V prípade, že auto nie je 
plne obsadené, je možné dohodnúť plne obsadené, je možné dohodnúť 
prepravu aj v ten istý deň.prepravu aj v ten istý deň.

Kde nájdem žiadosti?Kde nájdem žiadosti?
Žiadosti sú dostupné na Mest-Žiadosti sú dostupné na Mest-

skom úrade Púchov – Oddelenie skom úrade Púchov – Oddelenie 
sociálnych služieb a starostlivosti  sociálnych služieb a starostlivosti  
o občana a na webovej stránke o občana a na webovej stránke 
mesta Púchov v časti Občan – Soci-mesta Púchov v časti Občan – Soci-
álna starostlivosť – Sociálny taxík.álna starostlivosť – Sociálny taxík.

Služba „Sociálny taxík“ je posky-Služba „Sociálny taxík“ je posky-
tovaná motorovým vozidlom tovaná motorovým vozidlom 
mesta Púchov v pracovných dňoch mesta Púchov v pracovných dňoch 
obvykle v čase od 6:30 hod. do 14:30 obvykle v čase od 6:30 hod. do 14:30 
hod. s cieľom cesty nielen na území hod. s cieľom cesty nielen na území 
mesta Púchov. Je určená hlavne na mesta Púchov. Je určená hlavne na 
dopravu k lekárovi, do nemocnice, dopravu k lekárovi, do nemocnice, 
lekárne, kúpeľov, alebo do zariadení lekárne, kúpeľov, alebo do zariadení 
sociálnych služieb. V prípade voľnej sociálnych služieb. V prípade voľnej 
kapacity na vybavenie úradných kapacity na vybavenie úradných 
záležitostí, výnimočne na vybavenie záležitostí, výnimočne na vybavenie 
osobných záležitostí.osobných záležitostí.

Služba sa neposkytuje osobám, Služba sa neposkytuje osobám, 
ktoré sú pod vplyvom návykových ktoré sú pod vplyvom návykových 
alebo iných omamných látok alebo alebo iných omamných látok alebo 
sa správajú agresívne, hrubo alebo sa správajú agresívne, hrubo alebo 

vulgárne. Rovnako sa neposkytu-vulgárne. Rovnako sa neposkytu-
je osobám, ktoré sú dlžníkmi za je osobám, ktoré sú dlžníkmi za 
poskytnutú službu z predchádzajú-poskytnutú službu z predchádzajú-
ceho obdobia.ceho obdobia.

Kontakt:Kontakt:
Sociálny taxík Sociálny taxík 
tel.: +421 904 370 525tel.: +421 904 370 525
e-mail: marek.durik@puchov.sk e-mail: marek.durik@puchov.sk 
Mgr. Alena KardošováMgr. Alena Kardošová
referent sociálnych služieb  referent sociálnych služieb  

a starostlivosti o občanaa starostlivosti o občana
tel.: +421 42 46 508 84tel.: +421 42 46 508 84
email: alena.kardosova@puchov.skemail: alena.kardosova@puchov.sk
Koľko služba stojí?Koľko služba stojí?
Za službu sa platí v hotovosti Za službu sa platí v hotovosti 

priamo vodičovi, ktorý vám vysta-priamo vodičovi, ktorý vám vysta-
ví potvrdenie o zaplatení. Ceny sú ví potvrdenie o zaplatení. Ceny sú 
nasledovné:nasledovné:

Cesta v rámci mesta Púchov Cesta v rámci mesta Púchov 
(jedným smerom): 1,00 €(jedným smerom): 1,00 €

Cesta mimo mesta do 100 km Cesta mimo mesta do 100 km 
(jedným smerom, za každý kilome-(jedným smerom, za každý kilome-
ter): 0,50 €ter): 0,50 €

Cesta mimo mesta nad 100 km Cesta mimo mesta nad 100 km 
(jedným smerom, za každý kilome-(jedným smerom, za každý kilome-
ter): 0,35 €ter): 0,35 €

Cesta mimo mesta nad 100 km Cesta mimo mesta nad 100 km 
(oboma smermi, za každý kilome-(oboma smermi, za každý kilome-
ter): 0,25 €ter): 0,25 €

Čakanie vodiča (po prvej polhodi-Čakanie vodiča (po prvej polhodi-
ne, každá ďalšia začatá polhodina): ne, každá ďalšia začatá polhodina): 
1,00 €1,00 €

Prvá sprevádzajúca osoba: neplatí Prvá sprevádzajúca osoba: neplatí 
ničnič

Druhá a každá ďalšia sprevádza-Druhá a každá ďalšia sprevádza-
júca osoba: platí rovnakú sumu ako júca osoba: platí rovnakú sumu ako 
klientklient

Darčekový poukazDarčekový poukaz
Mesto ponúka možnosť zakúpiť Mesto ponúka možnosť zakúpiť 

si aj darčekový poukaz na sociál-si aj darčekový poukaz na sociál-
ny taxík v hodnote 5 eur. Môžete ny taxík v hodnote 5 eur. Môžete 
si ho kúpiť priamo u vodiča alebo  si ho kúpiť priamo u vodiča alebo  
v kancelárii prvého kontaktu na v kancelárii prvého kontaktu na 
Mestskom úrade.Mestskom úrade.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

DEŇ S KOMISÁRKOU

pre osoby so zdravotným postihnutím

05. 06. 2025

15.00 - 17.00 hod.

Divadlo Púchov 

Cieľom návštevy komisárky je prezentácia úradu, ako aj

osobné stretnutia a individuálne konzultácie s občanmi

v oblasti ochrany práv osôb so zdravotným postihnutím

Mesto Púchov a Úrad Komisára pre osoby so zdravotným

postihnutím Vás pozývajú na 

VSTUP VOĽNÝ

Výbor mestskej časti  Výbor mestskej časti  
č. 6 Sídlisko pri Makyte a Hrabovkač. 6 Sídlisko pri Makyte a Hrabovka

P o z v á n k aP o z v á n k a

Výbor mestskej časti č. 6 Sídlisko pri Makyte  Hrabovka Vás Výbor mestskej časti č. 6 Sídlisko pri Makyte  Hrabovka Vás 
pozýva na stretnutie členov výboru, ktoré sa uskutoční dňa:pozýva na stretnutie členov výboru, ktoré sa uskutoční dňa:

20.05. 2025 /v utorok/ o 15.30 hod.20.05. 2025 /v utorok/ o 15.30 hod.

v budove Mestského úradu Púchov,  v budove Mestského úradu Púchov,  
dolná zasadačkadolná zasadačka

(vchod zo zadnej strany budovy MsÚ)(vchod zo zadnej strany budovy MsÚ)

s programom:s programom:
• Privítanie členov výboru • Privítanie členov výboru 
• Kontrola  predchádzajúcich uznesení  VMČ. č 6.• Kontrola  predchádzajúcich uznesení  VMČ. č 6.
• Nové požiadavky zástupcov občanov z obvodu.• Nové požiadavky zástupcov občanov z obvodu.
• Rôzne.• Rôzne.

Mgr. Rudolf Marman, M.B.AMgr. Rudolf Marman, M.B.A
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Na cesty vyrazili obľúbené cyklobusy
Cyklobusy aj turistické autobusy budú po krajských cestách  Cyklobusy aj turistické autobusy budú po krajských cestách  

premávať vždy počas víkendov a sviatočných dní, ich premávka premávať vždy počas víkendov a sviatočných dní, ich premávka 
bola spustená od 1. mája 2025 a potrvá až do 28. septembra 2025. bola spustená od 1. mája 2025 a potrvá až do 28. septembra 2025. 
V poradí deviatu cyklobusovú sezónu prináša Trenčianska župa opäť V poradí deviatu cyklobusovú sezónu prináša Trenčianska župa opäť 
 v spolupráci so SAD Trenčín.  v spolupráci so SAD Trenčín. 

Autobusy s pripojenými vozíkmiAutobusy s pripojenými vozíkmi na prevoz bicyklov budú aj tento  na prevoz bicyklov budú aj tento 
rok jazdiť po dvoch rokmi osvedčených trasách. rok jazdiť po dvoch rokmi osvedčených trasách. Počas sobôt, nedelí  Počas sobôt, nedelí  
a sviatkova sviatkov nasledujúcich piatich mesiacov sa cyklisti budú môcť  nasledujúcich piatich mesiacov sa cyklisti budú môcť 
priblížiť bližšie k svojmu cieľu na trase priblížiť bližšie k svojmu cieľu na trase Trenčín – Mníchova Lehota –  Trenčín – Mníchova Lehota –  
Trenčianske Jastrabie – Dubodiel – Bánovce nad Bebravou  Trenčianske Jastrabie – Dubodiel – Bánovce nad Bebravou  
či po trase Trenčín – Dubnica nad Váhom – Ilava – Horná Poru-či po trase Trenčín – Dubnica nad Váhom – Ilava – Horná Poru-
ba – Valaská Belá – Nitrianske Rudno.ba – Valaská Belá – Nitrianske Rudno. Spoje s pripojeným  Spoje s pripojeným 

vozíkom na bicykle sú v cestovnom poriadku označené symbo-vozíkom na bicykle sú v cestovnom poriadku označené symbo-
lom bicykla, na jednom vozíku je možné bezpečne previezť lom bicykla, na jednom vozíku je možné bezpečne previezť až až 
24 bicyklov24 bicyklov. Za prevoz bicykla cestujúci zaplatí len . Za prevoz bicykla cestujúci zaplatí len symbo-symbo-
lické 1 eurolické 1 euro, na cyklovlek umiestni bicykel obsluha autobusu, , na cyklovlek umiestni bicykel obsluha autobusu, 
cenné a ľahko demontovateľné veci prepravca odporúča vziať  cenné a ľahko demontovateľné veci prepravca odporúča vziať  
so sebou do autobusu. Cyklobusy sú ideálnou voľbou so sebou do autobusu. Cyklobusy sú ideálnou voľbou pre rodiny  pre rodiny  
s deťmi či rekreačných cyklistovs deťmi či rekreačných cyklistov, vďaka cyklobusom sa vedia dostať , vďaka cyklobusom sa vedia dostať 
bez veľkej námahy bližšie do cieľabez veľkej námahy bližšie do cieľa či spoznávať  či spoznávať vzdialenejšie vzdialenejšie 
zákutiazákutia Trenčianskeho kraja.  Trenčianskeho kraja. 

Novinkou uplynulej cyklobusovej sezóny boli aj Novinkou uplynulej cyklobusovej sezóny boli aj posilnené spojenia posilnené spojenia 
do dvoch obľúbených turistických destinácií.do dvoch obľúbených turistických destinácií. Dobrou správou je,   Dobrou správou je,  
že tieto posilové spoje budú jazdiť aj v aktuálnom roku, počas  že tieto posilové spoje budú jazdiť aj v aktuálnom roku, počas  
víkendov a sviatkov letnej sezóny na trase víkendov a sviatkov letnej sezóny na trase Ilava – Vršatské Podhra-Ilava – Vršatské Podhra-
die a Ilava – Čičmany.die a Ilava – Čičmany.

- Sláva Gajdošíková -- Sláva Gajdošíková -

Verejnosť môže opäť svojím hlasom rozhodnúť, ktoré z 91 projektov, Verejnosť môže opäť svojím hlasom rozhodnúť, ktoré z 91 projektov, 
uchádzajúcich sa o finančnú podporu z Participatívneho-komunitného uchádzajúcich sa o finančnú podporu z Participatívneho-komunitného 
rozpočtu TSK, budú podporené. Župa v tomto roku vyčlenila 99-tisíc rozpočtu TSK, budú podporené. Župa v tomto roku vyčlenila 99-tisíc 
eur na zaujímavé nápady, vytvárajúce priestor na spájanie a angažo-eur na zaujímavé nápady, vytvárajúce priestor na spájanie a angažo-
vanie komunít či zlepšenie podmienok obyvateľov kraja. Hlasovať  vanie komunít či zlepšenie podmienok obyvateľov kraja. Hlasovať  
je možné do konca mája.je možné do konca mája.

Obyvatelia Trenčianskeho krajaObyvatelia Trenčianskeho kraja môžu vďaka finančnému nástroju  môžu vďaka finančnému nástroju 
s názvom s názvom Participatívny-komunitný rozpočet TSKParticipatívny-komunitný rozpočet TSK rozhodnúť,  rozhodnúť, ako ako 
bude využitá časť verejných financií zo župného rozpočtubude využitá časť verejných financií zo župného rozpočtu. V tomto . V tomto 
roku bolo podaných 116 žiadostí, z ktorých do verejného zvažovania roku bolo podaných 116 žiadostí, z ktorých do verejného zvažovania 
postúpilo postúpilo 91 projektov91 projektov. Tie sa uchádzajú o finančnú podporu, a to až . Tie sa uchádzajú o finančnú podporu, a to až 
do výšky 2 200 eur na projekt, pričom každý z deviatich okresov má do výšky 2 200 eur na projekt, pričom každý z deviatich okresov má 
pridelenú rovnakú alokáciu peňazí. Projekty, zverejnené na webovom pridelenú rovnakú alokáciu peňazí. Projekty, zverejnené na webovom 
sídle Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, sú v poradí, v akom sídle Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, sú v poradí, v akom 
sa umiestnili po hodnotení odbornej komisie, zloženej zo zástupcov sa umiestnili po hodnotení odbornej komisie, zloženej zo zástupcov 
kraja, poslancov TSK i externých hodnotiteľov. Žiadatelia sa kraja, poslancov TSK i externých hodnotiteľov. Žiadatelia sa od 15. do od 15. do 
30. mája uchádzajú o  SMS hlasy verejnosti, tie rozhodnú o tom, 30. mája uchádzajú o  SMS hlasy verejnosti, tie rozhodnú o tom, 
ktorý projekt bude podporenýktorý projekt bude podporený. Hlasovanie je bezplatné a z jedné-. Hlasovanie je bezplatné a z jedné-
ho telefónneho čísla je možné zaslať len jeden SMS hlas. ho telefónneho čísla je možné zaslať len jeden SMS hlas. Z každého Z každého 
okresu podporí župa tie projekty, ktoré získajú najvyššie počty okresu podporí župa tie projekty, ktoré získajú najvyššie počty 
SMS hlasovSMS hlasov, minimálne však musia dosiahnuť 150 hlasov. Pozrite si, , minimálne však musia dosiahnuť 150 hlasov. Pozrite si, 
aké projekty sa uchádzajú o finančnú podporu, vyberte si nápad, ktorý aké projekty sa uchádzajú o finančnú podporu, vyberte si nápad, ktorý 
sa vám najviac páči a podporte jeho realizáciu hlasovaním.sa vám najviac páči a podporte jeho realizáciu hlasovaním.

Za Za okres Trenčínokres Trenčín je podaných najviac, a to 12 projektov. Tie sa týka- je podaných najviac, a to 12 projektov. Tie sa týka-
jú organizácie kultúrnych podujatí na spájanie komunít, zachovania jú organizácie kultúrnych podujatí na spájanie komunít, zachovania 
folklórnej tradície, pomoci znevýhodneným či podpory dobrovoľníc-folklórnej tradície, pomoci znevýhodneným či podpory dobrovoľníc-
tva. V tva. V ilavskom okreseilavskom okrese môžete dať svoj hlas jednému z 11 projektov  môžete dať svoj hlas jednému z 11 projektov 
so zameraním najmä na umenie, kultúrne podujatia, terapeutické so zameraním najmä na umenie, kultúrne podujatia, terapeutické 
vybavenie pre seniorov či hasičské súťaže. Aj v vybavenie pre seniorov či hasičské súťaže. Aj v okrese Púchovokrese Púchov bolo  bolo 
podaných 11 projektov, ktorými môžete pomôcť pri rozvoji rôznych podaných 11 projektov, ktorými môžete pomôcť pri rozvoji rôznych 
športov, dobudovaní náučného chodníka či vzniku maľby vo verejnom športov, dobudovaní náučného chodníka či vzniku maľby vo verejnom 
priestranstve. priestranstve. Považskobystrický okresPovažskobystrický okres má zaregistrované projekty  má zaregistrované projekty 
na podporu športových aktivít, ale i folklórnych tradícií. na podporu športových aktivít, ale i folklórnych tradícií. Okres Nové Okres Nové 
Mesto nad VáhomMesto nad Váhom má 9 podaných projektov, v ktorých sa žiadatelia  má 9 podaných projektov, v ktorých sa žiadatelia 
sústreďujú na duševné zdravie, pohyb detí i podporu rodiny. V sústreďujú na duševné zdravie, pohyb detí i podporu rodiny. V myjav-myjav-
skom okreseskom okrese môžete hlasovať za niektorý z 10 projektov, týkajúcich sa  môžete hlasovať za niektorý z 10 projektov, týkajúcich sa 
hlavne organizácie podujatí na zachovanie tradícií regiónu, voľnočaso-hlavne organizácie podujatí na zachovanie tradícií regiónu, voľnočaso-
vých aktivít pre seniorov či rôznych športových príležitostí pre všetky vých aktivít pre seniorov či rôznych športových príležitostí pre všetky 
vekové kategórie. vekové kategórie. 

Na hornej Nitre sa o hlasy uchádzajú rovnako zaujímavé projekty  Na hornej Nitre sa o hlasy uchádzajú rovnako zaujímavé projekty  
z rôznych oblastí verejného života. V z rôznych oblastí verejného života. V okrese Prievidzaokrese Prievidza je podaných  je podaných 
9 projektov, a to od materiálno-technického vybavenia pre deti na 9 projektov, a to od materiálno-technického vybavenia pre deti na 
podporu vzdelávania a rozvoja športu, cez výstavu jedinečných foto-podporu vzdelávania a rozvoja športu, cez výstavu jedinečných foto-
grafií až po charitatívne podujatie určené pre nevyliečiteľne chorých. grafií až po charitatívne podujatie určené pre nevyliečiteľne chorých. 
Okres PartizánskeOkres Partizánske ponúka na výber 8 projektov, najmä z oblasti vzde- ponúka na výber 8 projektov, najmä z oblasti vzde-
lávania a aktívneho trávenia voľného času. V lávania a aktívneho trávenia voľného času. V bánoveckom okresebánoveckom okrese  
môžete hlasovať za niektorý z 10 projektov, týkajúcich sa športových môžete hlasovať za niektorý z 10 projektov, týkajúcich sa športových 
či osvetových podujatí alebo materiálneho vybavenia pre voľnočasové či osvetových podujatí alebo materiálneho vybavenia pre voľnočasové 
činnosti detí.činnosti detí.

- Patrícia Mutňanská -- Patrícia Mutňanská -

O tom, ktoré projekty získajú finančnú podporu župy rozhodne verejnosť
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
FIT S ÚSMEVOM
Utorok  27.5., 3.6., 10.6., 17.6., 24.6   tanečná sála     16.00 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA
Utorok  20.5., 27.5., 3.6., 10.6., 17.6.   tanečná sála     17.30 h
Streda   21.5., 28.5., 11.6., 18.6   tanečná sála       9.30 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk
ORIENTÁLNY TANEC - POKROČILÍ
Streda 21.5., 28.5., 4.6., 11.6., 18.6., 25.6.     tanečná sála   17.00 h  
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok   26.5., 2.6., 9.6., 16.6., 23.6., 30.6.       tanečná sála    18.30 h
Streda 21.5., 28.5., 4.6., 11.6., 18.6., 25.6  tanečná sála    18.30 h 
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok      13.5.,  20.5.  učebňa č.1     16.00 h    
2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do 8.11. emailom: kultu-
ra@puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  Kurzový poplatok  35 €.
KALANETIKA
Pondelok  26.5., 2.6., 9.6., 16.6., 23.6    tanečná sála    17.00 h
Cvičenia veľmi rýchlo prinášajú výsledky. 1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, 
kultura@puchovskakultura.sk
METAMORFÓZY OD VLÁKNA PO PRODUKT.
Utorok 20.5. - 30.5.  vestibul   8:00-20:00
Fakulta priemyselných technológií v Púchove v spoluprácii s Púchovskou kultú-
rou s.r.o. Vás pozývajú na výstavu študentských prác. Výstava potrvá do 30.5.2025, 
vstup voľný.
ČAJ PRE SENIOROV                                                                                                         
Streda  21.5.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primá-
torky mesta. Úvod spestria žiaci zo ZŠ Mládežnícka  v Púchove. Do tanca a na 
počúvanie hrá hudobná skupina BARÓNI. Vstupné: 5 €. Predpredaj vstupeniek od 
1.4. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, PIC.
MEDZINÁRODNÝ  DEŇ  DETÍ
Nedeľa  1.6.    areál pred Divadlom       14.00-18.00 h
Pozývame všetky deti na pestrý program k ich sviatku: VSTUP VOĽNÝ
VÝSTAVA VÝTVARNÝCH PRÁC ABSOLVENTOV ZUŠ
Štvrtok  5.6.        vestibul    15.30 h
ZUŠ Púchov  Vás srdečne pozýva na vernisáž  výstavy záverečných prác absol-
ventov výtvarného odboru. Výstava potrvá do 27.6.2025. Vstup voľný. Info  na 
osobitnom plagáte.
PAVOL DOBŠINSKÝ : TROJRUŽA
Piatok 6.6.      veľká sála  17.00 h
DIVADLO „M“ oslavuje 30 rokov novou premiérou! Vstupné: 3 €. Predaj vstupe-
niek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.
puchov.sk
SETKÁNÍ - STRETNUTIE S FOLKLÓROM.
Sobota 7.6.     veľká sála   18.00 h 
Pozývame Vás na vynikajúce folklórne vystúpenie. Učinkujú: SPT VYSOČAN HLINSKO, 
ČR, FS VÁH, ĽH VÁH z Púchova. Vstupné 5 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelá-
ria, Púchovské informačné centrum, www.kultura.puchov.sk

KINO
MISSION: IMPOSSIBLE - POSLEDNÉ ZÚČTOVANIE
Štvrtok 22.5. 16:30 h  Piatok 23.5. 19:30 h  Nedeľa 25.5. 17:30 h 
CINEMART - ⑮ - 169 min. – akčný, thriller – SD– USA. (N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
MLADÉ SRDCIA  Štvrtok 22.5. 20:00 h                                                                                                                          
ASFK - ⑫ - 97 min. – dráma, rodinný  – titulky  – Belg., Hol. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
LILO A STITCH  Piatok 23.5. 17:30 h  Nedeľa 25.5. 15:30 h 
CINEMART - ⑦ - 108 min. – komédia, rodinný – SD – USA. ( S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
JA A  MÔJ TERAPEUT   -    KINO ZA BABKU
Pondelok  26.5. 19:30 h                                                                                                                  
MAGICBOX - ⑫ - 91 min. – komédia, rodinný – český dabing  – Franc.(S, V)  Vstupné 4 €. 
NIKTO MA NEMÁ RÁD –  Denné centrum seniorov
Streda  28.5.  10:00 h  
BONTONFILM - ⑱ - 105 min. – dráma – české znenie  – SR,ČR,FR. ( X ). Vstupné 4 €. 
HIGH SCHOOL HEIST  Štvrtok 29.5. 17:30 h   Piatok 30.5. 20:00 h                                                                          
CINEMART - ⑫ - 99 min. – komédia  – česká verzia  – ČR. ( V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 

študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
KARATE KID: LEGENDY  Piatok 30.5. 17:30 h  Nedeľa  1.6. 17:30 h
ITAFILM - ⑫ -   112 min. – akčný  – český dabing  – USA . ( N). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
FENICKÉ SPRISAHANIE   Štvrtok 5.6. o 17.30 h  Piatok 6.6. o 19.45 h 
CINEMART - ⑮ - 101 min. – komédia  – ST – USA. (N). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
BALERÍNA  Štvrtok 5.6. o 19.30 h  Piatok 6.6. o 17.30 h 
FÓRUMFILM  - ⑮ - 116 min. – akčný, thriller  – ST – USA. (N,S). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
LÁSKA NEBLÁZNI !
Štvrtok 12.6. o 17.30 h  Piatok 13.6. o 19.45 h 
CONTINENTALFILM - ⑫ - 86 min. – komédia  – ČD – Fr. – (V). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Výtvarné kurzy – akryl , olej
soboty 10. a 24.5. 2025/Výtvarné kurzy Púchov / 09:00 – 16:00 hod.
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 10.5. – Deti maľujú, 
24.5. - Kurz olejomaľby pre verejnosť. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné 
kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
European Mime Fest Thanks Milan Sladek
28.- 31.5.  2025  /OZ PODIVNÝ BARÓN/
Ticho. To je zvuk, ktorý sa v súčasnosti v našich mestách a obciach čoraz menej 
počuje. No už čoskoro sa zmení. Vďaka festivalu European Mime Fest: Thanks  
Milan Sládek bude Trenčiansky kraj hostiť špičkových pantomimických umelcov  
z celého sveta. Festival, ktorý sa bude konať v dňoch 28. až 31. mája 2025 v Púcho-
ve, Považskej Bystrici a Trenčíne, prinesie verejnosti štyri dni plné jedinečných  
pohybových vystúpení, emócií a neverbálnej komunikácie. Viac informácií na 
www.milansladekmimefest.eu
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Počas druhého polroka sa už mnohým sníva o mori, peknej prírode a počasí. Nuž a my sme dostali príleži-Počas druhého polroka sa už mnohým sníva o mori, peknej prírode a počasí. Nuž a my sme dostali príleži-
tosť vycestovať na Južný Cyprus, no nie na obyčajnú dovolenku, ale na vzdelávanie cez program Erasmus+. tosť vycestovať na Južný Cyprus, no nie na obyčajnú dovolenku, ale na vzdelávanie cez program Erasmus+. 
Zavítali sme na lýceum v Paralimni, kde sme spolu s tamojšími študentmi a učiteľmi chodievali na hodi-Zavítali sme na lýceum v Paralimni, kde sme spolu s tamojšími študentmi a učiteľmi chodievali na hodi-
ny angličtiny a matematiky. Zábavnou, praktickou formou sme si posilnili a precvičili jazykové zručnosti. ny angličtiny a matematiky. Zábavnou, praktickou formou sme si posilnili a precvičili jazykové zručnosti. 
Diskutovali sme o veľkonočných tradíciách, ale aj počítali kvadratické rovnice a podobnosť trojuholníkov.Diskutovali sme o veľkonočných tradíciách, ale aj počítali kvadratické rovnice a podobnosť trojuholníkov.

S takto rozbehnutým mozgom sme po popoludniach peši alebo na bicykloch spoznávali krajinu. Do S takto rozbehnutým mozgom sme po popoludniach peši alebo na bicykloch spoznávali krajinu. Do 
spomienok sme si uložili nádherné výhľady z útesov a zo skál, tradične vyzdobené kostoly či dokonca ruiny spomienok sme si uložili nádherné výhľady z útesov a zo skál, tradične vyzdobené kostoly či dokonca ruiny 
starovekých chrámov a archeologické náleziská. starovekých chrámov a archeologické náleziská. 

Na lýceu sme sa stretli aj s delegáciami škôl z Grécka a Talianska, s ktorými sme nadväzovali kontakty, robi-Na lýceu sme sa stretli aj s delegáciami škôl z Grécka a Talianska, s ktorými sme nadväzovali kontakty, robi-
li rôzne aktivity a skúmali umenie ako médium prelomenia jazykovej bariéry, ktorá v niektorých prípadoch li rôzne aktivity a skúmali umenie ako médium prelomenia jazykovej bariéry, ktorá v niektorých prípadoch 
vskutku úplne zmizla. vskutku úplne zmizla. 

Táto výprava bola pre nás neopakovateľným zážitkom a veríme, že sme Táto výprava bola pre nás neopakovateľným zážitkom a veríme, že sme 
na stope ďalším spoluprácam.                                           na stope ďalším spoluprácam.                                           Leisha Taurani, III.B.Leisha Taurani, III.B.

ČASOPIS PÚCHOVSKÝCH GYMNAZISTOV
Rozhovor s predsedom Žiackej školskej rady 

Gymnázia Púchov Timotejom Fabokom

Vzdelávacia výprava na Cyprus

Tam, kde sa zrodi-Tam, kde sa zrodi-
la Afrodita...la Afrodita...
V rámci projektu Eras-V rámci projektu Eras-
mus+ sme sa traja mus+ sme sa traja 
učitelia a tri žiačky učitelia a tri žiačky 
zúčastnili na konci zúčastnili na konci 
apríla študijnej cesty apríla študijnej cesty 
na slnečný Cyprus. na slnečný Cyprus. 
Týždeň sme strávili  Týždeň sme strávili  
v lýceu v Paralimni,  v lýceu v Paralimni,  
v malom mestečku v malom mestečku 
na juhovýchode kraji-na juhovýchode kraji-

ny. Školský vzdelávací systém je v zásade podob-ny. Školský vzdelávací systém je v zásade podob-
ný nášmu. Jasle, materská škola, od piatich rokov ný nášmu. Jasle, materská škola, od piatich rokov 
povinná. Základná škola trvá šesť rokov, nasleduje povinná. Základná škola trvá šesť rokov, nasleduje 
trojročné gymnázium pre všetkých žiakov. Tu končí trojročné gymnázium pre všetkých žiakov. Tu končí 
povinná školská dochádzka. V 15 rokoch si žiaci povinná školská dochádzka. V 15 rokoch si žiaci 
vyberajú trojročné lýceum (naše gymnázium) alebo vyberajú trojročné lýceum (naše gymnázium) alebo 
odbornú školu. Lýceum v Paralimni má 500 žiakov, odbornú školu. Lýceum v Paralimni má 500 žiakov, 
100 učiteľov a asistentov. Navštívili sme mnoho 100 učiteľov a asistentov. Navštívili sme mnoho 
vyučovacích hodín, ale viac ako 18 žiakov sme  vyučovacích hodín, ale viac ako 18 žiakov sme  
v triede nevideli. A to na niektorých hodinách boli v triede nevideli. A to na niektorých hodinách boli 
len štyria - piati. Starostlivosť o podporu a napre-len štyria - piati. Starostlivosť o podporu a napre-
dovanie žiakov boli evidentné. Organizujú vyrov-dovanie žiakov boli evidentné. Organizujú vyrov-
návacie triedy i triedy pre cudzincov. Zaujímavá návacie triedy i triedy pre cudzincov. Zaujímavá 
je príprava učiteľov. Po štvorročnom bakalárskom je príprava učiteľov. Po štvorročnom bakalárskom 
vysokoškolskom štúdiu sa záujemca o učiteľské vysokoškolskom štúdiu sa záujemca o učiteľské 
povolanie prihlási a zapíše do zoznamu čakateľov. povolanie prihlási a zapíše do zoznamu čakateľov. 
A čaká. Výborná pani učiteľka matematiky sa nám A čaká. Výborná pani učiteľka matematiky sa nám 
pochválila: „Ja som mala šťastie, čakala som len pochválila: „Ja som mala šťastie, čakala som len 
sedem rokov.“ Jej úprimná radosť bola evidentná. Tu sedem rokov.“ Jej úprimná radosť bola evidentná. Tu 
sa potvrdzuje jednoduchý vzťah: príčina a následok. sa potvrdzuje jednoduchý vzťah: príčina a následok. 
Plat pani učiteľky so 16-ročnou praxou je 2,5-krát Plat pani učiteľky so 16-ročnou praxou je 2,5-krát 
vyšší ako plat porovnateľného učiteľa na Sloven-vyšší ako plat porovnateľného učiteľa na Sloven-
sku. Kedysi som uveril tvrdeniu politikov, že žiadne sku. Kedysi som uveril tvrdeniu politikov, že žiadne 
peniaze naliate do školstva neprinesú hmatateľný peniaze naliate do školstva neprinesú hmatateľný 
výsledok. Cyprus je dôkazom opaku. Výborné plato-výsledok. Cyprus je dôkazom opaku. Výborné plato-
vé pomery učiteľov spôsobili vysoký záujem o učiteľ-vé pomery učiteľov spôsobili vysoký záujem o učiteľ-
skú profesiu a priniesli kvalitu do ich škôl. Paradoxne skú profesiu a priniesli kvalitu do ich škôl. Paradoxne 
vyznieva fakt, že pre splnenie požiadaviek na matu-vyznieva fakt, že pre splnenie požiadaviek na matu-
ritnú skúšku väčšina študentov absolvuje súkromné ritnú skúšku väčšina študentov absolvuje súkromné 
doučovacie kurzy. Na záver nemôžem nespome-doučovacie kurzy. Na záver nemôžem nespome-
núť zmrazený vojenský konflikt, v mnohom veľmi núť zmrazený vojenský konflikt, v mnohom veľmi 
podobný ruskej agresii na Ukrajine. Turecko v roku podobný ruskej agresii na Ukrajine. Turecko v roku 
1974 v záujme „ochrany“ vlastnej menšiny napadlo 1974 v záujme „ochrany“ vlastnej menšiny napadlo 
Cyprus a ukradlo mu asi tretinu územia. Následkom Cyprus a ukradlo mu asi tretinu územia. Následkom 
vojny došlo k zavraždeniu tisícov nevinných ľudí, vojny došlo k zavraždeniu tisícov nevinných ľudí, 
presídleniu desiatok tisíc obyvateľov, k rabovaniu  presídleniu desiatok tisíc obyvateľov, k rabovaniu  
a znásilňovaniu. Trauma z vojenských hrôz je na a znásilňovaniu. Trauma z vojenských hrôz je na 
Cypre stále živá. Mementom je zbombardované Cypre stále živá. Mementom je zbombardované 
a opustené mesto Famagusta a jeho jedinečné a opustené mesto Famagusta a jeho jedinečné 
pláže. V záujme ochrany pláže. V záujme ochrany 
tureckej menšiny a jej tureckej menšiny a jej 
jazyka... len bolesť, smrť jazyka... len bolesť, smrť 
a nenávisť. A to všetko a nenávisť. A to všetko 
na ostrove, ktorý sa pýši na ostrove, ktorý sa pýši 
neuveriteľne bohatou neuveriteľne bohatou 
históriou a tým, že z peny históriou a tým, že z peny 
cyperských morských vĺn cyperských morských vĺn 
sa zrodila krása - krásna sa zrodila krása - krásna 
Afrodita!Afrodita!

Miroslav Kubičár,  Miroslav Kubičár,  

riaditeľ školyriaditeľ školy

Si predsedom rady prvý rok. Ako sa cítiš v tejto Si predsedom rady prvý rok. Ako sa cítiš v tejto 
pozícii? Je to veľká zodpovednosť? pozícii? Je to veľká zodpovednosť? 

Cítim sa vo svojej pozícii dobre, pretože ostatní Cítim sa vo svojej pozícii dobre, pretože ostatní 
členovia parlamentu sú veľmi zodpovední  členovia parlamentu sú veľmi zodpovední  
a uľahčujú mi tým prácu. Samozrejme, to je  a uľahčujú mi tým prácu. Samozrejme, to je  
aj veľká zodpovednosť, ale s podporou všetkých aj veľká zodpovednosť, ale s podporou všetkých 
žiakov a učiteľov sa to dá zvládnuťžiakov a učiteľov sa to dá zvládnuť

Čo ťa motivovalo kandidovať na predsedu rady?Čo ťa motivovalo kandidovať na predsedu rady?
Motivoval ma náš pán riaditeľ, ktorý chcel, aby Motivoval ma náš pán riaditeľ, ktorý chcel, aby 

som sa zapojil aj ja. Dúfam, že to dnes neľutuje.som sa zapojil aj ja. Dúfam, že to dnes neľutuje.

Aký je tvoj cieľ ako predsedu – čo by si chcel po sebe Aký je tvoj cieľ ako predsedu – čo by si chcel po sebe 
v škole zanechať?v škole zanechať?

Chcel by som zlepšiť vzťahy v škole, aby sa nám Chcel by som zlepšiť vzťahy v škole, aby sa nám 
dobre spolunažívalo. Tiež chcem zanechať ľahšiu dobre spolunažívalo. Tiež chcem zanechať ľahšiu 
cestu pre ďalšie parlamenty.cestu pre ďalšie parlamenty.

Dostal si hneď nejaké nápady na zmenu zabehnuté-Dostal si hneď nejaké nápady na zmenu zabehnuté-
ho systému? ho systému? 

Chcel som, aby fungovali aj akcie, ktoré nebudú Chcel som, aby fungovali aj akcie, ktoré nebudú 
len pre pobavenie, ale budú naozaj prospešné  len pre pobavenie, ale budú naozaj prospešné  
a zaujímavé. Zatiaľ si myslím, že sa to celkom darí,  a zaujímavé. Zatiaľ si myslím, že sa to celkom darí,  
aj keď toho máme ešte veľa vymysleného.aj keď toho máme ešte veľa vymysleného.

Aké akcie ste už tento školský rok zorganizovali?Aké akcie ste už tento školský rok zorganizovali?
Swap kníh, Deň učiteľov, Valentín, Mikulášsky deň, Swap kníh, Deň učiteľov, Valentín, Mikulášsky deň, 

Deň študentstva, Deň otvorených dverí, tematické Deň študentstva, Deň otvorených dverí, tematické 
dni a ďalšie.dni a ďalšie.

Môžu študenti prispieť svojimi nápadmi alebo sa Môžu študenti prispieť svojimi nápadmi alebo sa 
zapojiť do aktivít rady?zapojiť do aktivít rady?

Každý môže prispieť svojím nápadom či už do Každý môže prispieť svojím nápadom či už do 
nápadovej skrinky alebo na náš školský Instagram. nápadovej skrinky alebo na náš školský Instagram. 
Budeme veľmi radi, keď sa do našich aktivít zapojí Budeme veľmi radi, keď sa do našich aktivít zapojí 
čo najviac žiakov, pretože veľakrát to stojí hlavne čo najviac žiakov, pretože veľakrát to stojí hlavne 
na nich.na nich.

Čo by si odkázal študentom, ktorí premýšľajú, že by Čo by si odkázal študentom, ktorí premýšľajú, že by 
sa do rady zapojili budúci rok?sa do rady zapojili budúci rok?

Verím, že v ďalších parlamentných voľbách budú Verím, že v ďalších parlamentných voľbách budú 
kandidovať skvelí ľudia, ktorí posunú našu školu kandidovať skvelí ľudia, ktorí posunú našu školu 
ešte oveľa ďalej, než ju chceme posunúť my. Nezále-ešte oveľa ďalej, než ju chceme posunúť my. Nezále-
ží, či si introvert, neznámy, alebo nevýrečný. Pridaj ží, či si introvert, neznámy, alebo nevýrečný. Pridaj 
sa k nám a zaži si, aké to je byť súčasťou niečoho sa k nám a zaži si, aké to je byť súčasťou niečoho 
väčšieho.väčšieho.

Timotej, želám Ti, aby sa ti v tejto funkcii darilo, Timotej, želám Ti, aby sa ti v tejto funkcii darilo, 
aby študentská rada pod tvojím vedením dostávala aby študentská rada pod tvojím vedením dostávala 
a realizovala samé super nápady, aby ste boli pre a realizovala samé super nápady, aby ste boli pre 
študentov oporou aj príkladom. Ďakujem  študentov oporou aj príkladom. Ďakujem  
za rozhovor.za rozhovor.

Kristína Staníková, kvintaKristína Staníková, kvinta
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Japonsko spája bohatú históriu s modernými technológiami. Bola to pre Japonsko spája bohatú históriu s modernými technológiami. Bola to pre 
mňa cesta do iného sveta. Starobylé chrámy tu stoja vedľa moderných budov mňa cesta do iného sveta. Starobylé chrámy tu stoja vedľa moderných budov 
a tradície sú stále živé aj v rýchlo sa meniacom svete. Prvou zastávkou mojej a tradície sú stále živé aj v rýchlo sa meniacom svete. Prvou zastávkou mojej 
cesty bola Osaka, ktorá je známa svojím vynikajúcim jedlom, srdečnými ľuďmi cesty bola Osaka, ktorá je známa svojím vynikajúcim jedlom, srdečnými ľuďmi 
a živou atmosférou. Je to mesto, ktoré nikdy nespí. Najviac ma očarila štvrť a živou atmosférou. Je to mesto, ktoré nikdy nespí. Najviac ma očarila štvrť 
Dotonbori, kde sa večer celé mesto rozsvieti a ulice sú Dotonbori, kde sa večer celé mesto rozsvieti a ulice sú 
plné hudby, smiechu a vôní. Zážitkom bola aj ochut-plné hudby, smiechu a vôní. Zážitkom bola aj ochut-
návka miestnych špecialít ako napr. takoyaki alebo návka miestnych špecialít ako napr. takoyaki alebo 
okonomiyaki. Ďalšou zastávkou bol Kyoto – bývalé okonomiyaki. Ďalšou zastávkou bol Kyoto – bývalé 
cisárske mesto, ktoré je ako živé múzeum histórie  cisárske mesto, ktoré je ako živé múzeum histórie  
a kultúry. Prechádzka bambusovým lesom  a kultúry. Prechádzka bambusovým lesom  
v Arashiyame bola vstupom do rozprávky. Nesmela v Arashiyame bola vstupom do rozprávky. Nesmela 
chýbať návšteva Nijo hradu, bývalého sídla šógunov. chýbať návšteva Nijo hradu, bývalého sídla šógunov. 
Hradné záhrady boli nádherné, plné starých boro-Hradné záhrady boli nádherné, plné starých boro-
víc a japonských javorov. Nezabudnuteľným zážit-víc a japonských javorov. Nezabudnuteľným zážit-
kom bola aj návšteva Fushimi Inari-taisha – svätyne kom bola aj návšteva Fushimi Inari-taisha – svätyne 
známej tisíckami oranžových brán, ktoré vytvára-známej tisíckami oranžových brán, ktoré vytvára-
jú dlhý, kľukatý chodník až na vrchol hory. Kjóto jú dlhý, kľukatý chodník až na vrchol hory. Kjóto 
mi ukázalo tú pravú japonskú dušu – pokoj, krásu  mi ukázalo tú pravú japonskú dušu – pokoj, krásu  
a rešpekt k tradícii. a rešpekt k tradícii. 

V neďalekej Nare som navštívila slávny Nara park. Je V neďalekej Nare som navštívila slávny Nara park. Je 
to magické miesto, kde sa voľne prechádzajú stovky to magické miesto, kde sa voľne prechádzajú stovky 
jeleňov. Niektoré sa vám dokonca uklonia výmenou jeleňov. Niektoré sa vám dokonca uklonia výmenou 
za sušienku. Okrem nich sa tam nachádza aj obrov-za sušienku. Okrem nich sa tam nachádza aj obrov-

ský chrám Tōdai-ji, ktorý ukrýva jednu z najväčších bronzových sôch Budhu na ský chrám Tōdai-ji, ktorý ukrýva jednu z najväčších bronzových sôch Budhu na 
svete. Nara bola tichšia, ale zato plná prirodzenej krásy a duchovnej atmosféry. svete. Nara bola tichšia, ale zato plná prirodzenej krásy a duchovnej atmosféry. 

Stretla som sa s veľkou pohostinnosťou Japoncov, ktorí boli vždy ochotní Stretla som sa s veľkou pohostinnosťou Japoncov, ktorí boli vždy ochotní 
pomôcť, aj keď sme si nie vždy rozumeli slovami. Japonci sú známi svojou pomôcť, aj keď sme si nie vždy rozumeli slovami. Japonci sú známi svojou 
zdvorilosťou, presnosťou a úctou k prírode a histórii. Všade, kde som prišla, ma zdvorilosťou, presnosťou a úctou k prírode a histórii. Všade, kde som prišla, ma 

prekvapila ich pohostinnosť, čistota ulíc a dôraz na prekvapila ich pohostinnosť, čistota ulíc a dôraz na 
detaily – či už pri jedle, oblečení alebo správaní. Všet-detaily – či už pri jedle, oblečení alebo správaní. Všet-
ko má svoj poriadok – vlaky chodia na sekundu pres-ko má svoj poriadok – vlaky chodia na sekundu pres-
ne, ľudia sa navzájom rešpektujú, a aj ten najmenší ne, ľudia sa navzájom rešpektujú, a aj ten najmenší 
detail má svoj význam. Japonci sú neuveriteľne detail má svoj význam. Japonci sú neuveriteľne 
pracovití, skromní a milí. Vždy sa uklonia na pozdrav pracovití, skromní a milí. Vždy sa uklonia na pozdrav 
a sú ohľaduplní k druhým, najmä k turistom. a sú ohľaduplní k druhým, najmä k turistom. 

Každý deň som si pochutnala na skvelom jedle. Každý deň som si pochutnala na skvelom jedle. 
Nechýbali klasiky ako ramen, sushi či teplý zelený čaj. Nechýbali klasiky ako ramen, sushi či teplý zelený čaj. 
Ale skutočným zážitkom bola tradičná večera kaise-Ale skutočným zážitkom bola tradičná večera kaise-
ki-ryōrii, kde každý chod vyzeral ako umelecké dielo. ki-ryōrii, kde každý chod vyzeral ako umelecké dielo. 
Japonsko mi ukázalo, ako krásne môže byť spojenie Japonsko mi ukázalo, ako krásne môže byť spojenie 
minulosti s budúcnosťou. Každá jedna ulička bola minulosti s budúcnosťou. Každá jedna ulička bola 
pre mňa kultúrnym zážitkom. Dovolenka v Japonsku pre mňa kultúrnym zážitkom. Dovolenka v Japonsku 
nebola len cestou na iný kontinent, ale aj výletom do nebola len cestou na iný kontinent, ale aj výletom do 
iného spôsobu myslenia. Túto krajinu určite odpo-iného spôsobu myslenia. Túto krajinu určite odpo-
rúčam zaradiť každému do svojich cestovateľských rúčam zaradiť každému do svojich cestovateľských 
plánov.plánov.

Veronika Boleková, oktávaVeronika Boleková, oktáva

Japonsko - krajina vychádzajúceho slnka

Literárne inzeráty Literárne inzeráty 

Hamlet – Melancholický filozof hľadá odpovede Hamlet – Melancholický filozof hľadá odpovede 
Hlbokomyseľný dánsky princ s talentom na dramatické monológy hľadá Hlbokomyseľný dánsky princ s talentom na dramatické monológy hľadá 
zmysel života a vraha otca. Vzťah k rodine komplikovaný, k existencii ešte viac. zmysel života a vraha otca. Vzťah k rodine komplikovaný, k existencii ešte viac. 
Nadšenec divadla, šermu a morbídnych lebiek. Ak hľadáš intelektuálneho Nadšenec divadla, šermu a morbídnych lebiek. Ak hľadáš intelektuálneho 
spoločníka na filozofické debaty o smrti, osude a zrade, ozvi sa. Duchovia víta-spoločníka na filozofické debaty o smrti, osude a zrade, ozvi sa. Duchovia víta-
ní, falošní priatelia nie.ní, falošní priatelia nie.

Ofélia – Nežná duša v búrke osudu hľadá bezpečný prístavOfélia – Nežná duša v búrke osudu hľadá bezpečný prístav
Romantická, oddaná, s poetickou dušou a vnímavosťou k prírode. Miluje Romantická, oddaná, s poetickou dušou a vnímavosťou k prírode. Miluje 
kvety, rieky a piesne, hoci život jej servíruje tragické tóny. Hľadá niekoho, kto ju kvety, rieky a piesne, hoci život jej servíruje tragické tóny. Hľadá niekoho, kto ju 
pochopí skôr, než sa stratí v prúde udalostí. Nevhodné pre tých, čo majú radi pochopí skôr, než sa stratí v prúde udalostí. Nevhodné pre tých, čo majú radi 
emocionálnu stabilitu a vyhýbajú sa dráme.emocionálnu stabilitu a vyhýbajú sa dráme.

Claudius – Skúsený kráľ s ambíciami hľadá lojalituClaudius – Skúsený kráľ s ambíciami hľadá lojalitu
Muž činu s talentom na politiku, plánovanie a presviedčanie. Vie, čo chce,  Muž činu s talentom na politiku, plánovanie a presviedčanie. Vie, čo chce,  
a neváha si to vziať, aj keď si to vyžaduje kreatívne riešenia. Hľadá dôveryhod-a neváha si to vziať, aj keď si to vyžaduje kreatívne riešenia. Hľadá dôveryhod-
ných spojencov, ktorí nekladú zbytočné otázky. Ak veríš v osud a silné vedenie, ných spojencov, ktorí nekladú zbytočné otázky. Ak veríš v osud a silné vedenie, 
pridaj sa na víťaznú stranu. Hamletovi fanúšikovia, prosím, nehláste sa.pridaj sa na víťaznú stranu. Hamletovi fanúšikovia, prosím, nehláste sa.

 Kristína Staníková,  kvinta Kristína Staníková,  kvinta
Da Vinci hľadá modelkuDa Vinci hľadá modelku
Hľadám tajomnú dámu s neodolateľným úsmevom a schopnosťou sedieť bez Hľadám tajomnú dámu s neodolateľným úsmevom a schopnosťou sedieť bez 
pohnutia celé hodiny. Ponúkam nesmrteľnosť na plátne, prípadne konverzá-pohnutia celé hodiny. Ponúkam nesmrteľnosť na plátne, prípadne konverzá-
cie o anatómii a lietaní. Ak máte záujem, prihláste sa v ateliéri vo Florencii.cie o anatómii a lietaní. Ak máte záujem, prihláste sa v ateliéri vo Florencii.

Rozhodovanie na mieruRozhodovanie na mieru
Neviete sa rozhodnúť? Byť či nebyť? Objednajte si náš kurz existenciálneho Neviete sa rozhodnúť? Byť či nebyť? Objednajte si náš kurz existenciálneho 
váhania! Lebo pochybovať je ľudské...(až kým nie je neskoro).váhania! Lebo pochybovať je ľudské...(až kým nie je neskoro).

Daniela Struhárová, I.BDaniela Struhárová, I.B

Objatie Objatie 

protikladov: protikladov: 

Zorana Mária Zorana Mária 

Fašianková, II.BFašianková, II.B

Recenzia Recenzia 
Sylvia Plath: Sklenený zvonSylvia Plath: Sklenený zvon
Túto knihu som vzala do rúk, pretože som o nej Túto knihu som vzala do rúk, pretože som o nej 
počula veľa zaujímavého, no hlavne ma cez hlav-počula veľa zaujímavého, no hlavne ma cez hlav-
nú postavu (keďže je semiautobiografická) zaují-nú postavu (keďže je semiautobiografická) zaují-
mali myšlienkové pochody samotnej Sylvie, ktorá mali myšlienkové pochody samotnej Sylvie, ktorá 
je považovaná za jednu z najnadanejších poetiek je považovaná za jednu z najnadanejších poetiek 
minulého storočia. minulého storočia. 
Dielo je odvážne a šokujúce najmä na dobu, v Dielo je odvážne a šokujúce najmä na dobu, v 
ktorej bolo napísané. Myšlienky a pocity sú v nej ktorej bolo napísané. Myšlienky a pocity sú v nej 
rozobraté do detailov. Verne zobrazuje sklz mladé-rozobraté do detailov. Verne zobrazuje sklz mladé-
ho dievčaťa do ťažkej duševnej choroby, jej fasciná-ho dievčaťa do ťažkej duševnej choroby, jej fasciná-
ciu smrťou a túžbu po nej. Autorka nijako neprikrášľuje skutočnosť a pocity ciu smrťou a túžbu po nej. Autorka nijako neprikrášľuje skutočnosť a pocity 
svojho alter ega Esther, ktorá sa cíti akoby bola pod skleneným zvonom, ktorý svojho alter ega Esther, ktorá sa cíti akoby bola pod skleneným zvonom, ktorý 
ju dusí a deformuje jej videnie. Napriek prevažujúcej negativite však postava ju dusí a deformuje jej videnie. Napriek prevažujúcej negativite však postava 
Esther, na rozdiel od autorky Sylvie, ktorá spáchala samovraždu, spod tohto Esther, na rozdiel od autorky Sylvie, ktorá spáchala samovraždu, spod tohto 
zvonu unikne. zvonu unikne. 
Napriek tomu sa mi však niektoré časti zdali  zdĺhavé až monotónne , čo však Napriek tomu sa mi však niektoré časti zdali  zdĺhavé až monotónne , čo však 
netreba považovať úplne za chybu, pretože kniha sa sústreďuje na vnútorný netreba považovať úplne za chybu, pretože kniha sa sústreďuje na vnútorný 
svet Esther/Sylvie, pocity sa opakujú a dej je druhoradý. Niektoré myšlienky svet Esther/Sylvie, pocity sa opakujú a dej je druhoradý. Niektoré myšlienky 
vo mne vyvolávali až akúsi nevoľnosť. Rozumiem im, no obávam sa, že nie vo mne vyvolávali až akúsi nevoľnosť. Rozumiem im, no obávam sa, že nie 
kompletne. Sklenený zvon nebol mojou šálkou kávy, avšak som rada, že som kompletne. Sklenený zvon nebol mojou šálkou kávy, avšak som rada, že som 
ho prečítala. ho prečítala. 

Leisha Taurani, III.BLeisha Taurani, III.B

Zadreli sme... Zadreli sme... 
„Keď sa jedná na dedine o majetky, tak ľuďom z toho hrabne.“ (Vysvetlenie „Keď sa jedná na dedine o majetky, tak ľuďom z toho hrabne.“ (Vysvetlenie 
názvu Statky-zmätky.) názvu Statky-zmätky.) 
„Hrdina v Morhovi.“„Hrdina v Morhovi.“
 „Derniéra je divadelné predstavenie, ktoré sa už nebude premietať.“ „Derniéra je divadelné predstavenie, ktoré sa už nebude premietať.“
 „Poviedka je menšieho rozmeru.“ „Poviedka je menšieho rozmeru.“
 „K Ťapákovcom - Anča bola v tom dome najväčšia zmija.“ „K Ťapákovcom - Anča bola v tom dome najväčšia zmija.“
 „Od stredoveku sa postavenie ženy veľmi zmenilo. V tej dobe museli ženy poslú- „Od stredoveku sa postavenie ženy veľmi zmenilo. V tej dobe museli ženy poslú-
chať mužov, dnes je to naopak.“chať mužov, dnes je to naopak.“
 „Meč mu najedovali, teda mu ho namáčali do jedu.“ „Meč mu najedovali, teda mu ho namáčali do jedu.“
„Absurdná dráma nespĺňa požiadavky klasickej drámy – tam je všetko popre-„Absurdná dráma nespĺňa požiadavky klasickej drámy – tam je všetko popre-
kacované.“kacované.“
 „Autor (Hugolín Gavlovič) prirovnáva ľudí k sviniam a hovadám. Opitý človek leží  „Autor (Hugolín Gavlovič) prirovnáva ľudí k sviniam a hovadám. Opitý človek leží 
väčšinou v kalužiach. A takto toho opitého zohavuje.“väčšinou v kalužiach. A takto toho opitého zohavuje.“
„Motto renesancie bolo: Užívaj dna!“ (namiesto užívaj dňa). „Motto renesancie bolo: Užívaj dna!“ (namiesto užívaj dňa). 

Redakčná rada: Timotej Fabok, Leisha Taurani,  Kristína Staníková, Beáta Mlyniská, Kristína Stachová, Terézia Moravčíková, Klára Muráriková. Odborný dozor: Martina  
Boleková. Vyšlo v máji 2025  ako súčasť Púchovských novín.



spravodajstvospravodajstvo1616

Participatívny rozpočet TSK - hlasujte za projekty  
v našom okrese

Trenčiansky samosprávny kraj na Trenčiansky samosprávny kraj na 
rok 2025 vyčlenil v rámci svojho rok 2025 vyčlenil v rámci svojho 
rozpočtu sumu vo výške 99 000,- eur rozpočtu sumu vo výške 99 000,- eur 
na podporu projektov zo schémy na podporu projektov zo schémy 
Participatívny – komunitný rozpočet. Participatívny – komunitný rozpočet. 
O váš hlas sa uchádzajú aj projekty O váš hlas sa uchádzajú aj projekty 
z okresu Púchov. Hlasovať môžete z okresu Púchov. Hlasovať môžete 
v termíne od 15. mája 2025 do 30. v termíne od 15. mája 2025 do 30. 
mája 2025. Z jedného telefónneho mája 2025. Z jedného telefónneho 
čísla je možné zaslať len 1 SMS na  čísla je možné zaslať len 1 SMS na  
1 projekt. Hlasovanie je bezplatné.1 projekt. Hlasovanie je bezplatné.

Zoznam projektov z nášho okre-Zoznam projektov z nášho okre-
su Púchov a hlasovanie nájdete na su Púchov a hlasovanie nájdete na 

odkaze: https://pakr.hlasobcanov.odkaze: https://pakr.hlasobcanov.
sk/sk/

Mesto Púchov sa aj v tomto roku Mesto Púchov sa aj v tomto roku 
zapája do Participatívneho komu-zapája do Participatívneho komu-
nitného rozpočtu TSK s projektom nitného rozpočtu TSK s projektom 
„UMELECKOU MAĽBOU ROZVÍJAME „UMELECKOU MAĽBOU ROZVÍJAME 
KRÁSY PÚCHOVA“.KRÁSY PÚCHOVA“.

Hlavným cieľom projektu je zveľa-Hlavným cieľom projektu je zveľa-
denie fasády spoločných garáží denie fasády spoločných garáží 
lemujúcich ulicu Okružná v meste lemujúcich ulicu Okružná v meste 
Púchov formou umeleckej maľby Púchov formou umeleckej maľby 
pod taktovkou púchovského umel-pod taktovkou púchovského umel-
ca Martina Kremeňa. Obyvate-ca Martina Kremeňa. Obyvate-
lia mesta Púchov veľmi pozitívne lia mesta Púchov veľmi pozitívne 
reagovali už na uskutočnené obno-reagovali už na uskutočnené obno-
vy trafostaníc v meste, ktoré boli vy trafostaníc v meste, ktoré boli 
realizované v predchádzajúcich realizované v predchádzajúcich 
rokoch 2022, 2023, 2024. Maľby boli rokoch 2022, 2023, 2024. Maľby boli 

inšpirované názvami púchovských inšpirované názvami púchovských 
ulíc, tematikou súčasného i histo-ulíc, tematikou súčasného i histo-
rického Púchova a okolitou príro-rického Púchova a okolitou príro-
dou. V tejto aktivite a spolupráci dou. V tejto aktivite a spolupráci 
chceme pokračovať aj v roku 2025  chceme pokračovať aj v roku 2025  
s finančnou podporou Trenčian-s finančnou podporou Trenčian-
skeho samosprávneho kraja. V roku skeho samosprávneho kraja. V roku 
2025 chceme umeleckou maľbou 2025 chceme umeleckou maľbou 
stvárniť tému púchovskej modrotla-stvárniť tému púchovskej modrotla-
če.če.

Ako hlasovať:Ako hlasovať:
1. Navštívte odkaz - https://pakr.1. Navštívte odkaz - https://pakr.

hlasobcanov.sk/hlasobcanov.sk/
2. Vyberte si projekt UMELEC-2. Vyberte si projekt UMELEC-

KOU MAĽBOU ROZVÍJAME KRÁSY KOU MAĽBOU ROZVÍJAME KRÁSY 

PÚCHOVA a kliknite na „Hlasovať“.PÚCHOVA a kliknite na „Hlasovať“.
3. Vyplňte požadované údaje, 3. Vyplňte požadované údaje, 

telefónne číslo a kliknite na „Poslať telefónne číslo a kliknite na „Poslať 
overovací kód“.overovací kód“.

4. Overovací kód, ktorý Vám bude 4. Overovací kód, ktorý Vám bude 
doručený vo forme SMS, vpíšte do doručený vo forme SMS, vpíšte do 
tabuľky a odošlite.tabuľky a odošlite.

Projekt pre získanie dotácie musí Projekt pre získanie dotácie musí 
dostať najmenej 150 platných dostať najmenej 150 platných 
hlasov.hlasov.

Ďakujeme, že svojím hlasom Ďakujeme, že svojím hlasom 
podporujete projekty, ktoré pomá-podporujete projekty, ktoré pomá-
hajú rozvíjať komunitný život v na- hajú rozvíjať komunitný život v na- 
šom kraji, okrese a meste Púchov.šom kraji, okrese a meste Púchov.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Obnovené trafostanice - autor: Martin Kremeň

Fasády spoločných garáží na ulici Okružná

V uplynulých dňoch sa v mestskej V uplynulých dňoch sa v mestskej 
časti Hoštiná uskutočnilo viacero časti Hoštiná uskutočnilo viacero 
brigád, ktorých cieľom bolo skrášle-brigád, ktorých cieľom bolo skrášle-
nie a údržba verejných priestranstiev. nie a údržba verejných priestranstiev. 
V areáli kultúrneho domu sa zrenovo-V areáli kultúrneho domu sa zrenovo-
val basketbalový kôš – dostal novú val basketbalový kôš – dostal novú 
dosku, retiazku a nový náter. Obno-dosku, retiazku a nový náter. Obno-
vou prešiel aj stojan na máj, preven-vou prešiel aj stojan na máj, preven-
tívne sa nalakoval prístrešok pri kruhu tívne sa nalakoval prístrešok pri kruhu 
a pokosil sa trávnik v okolí kultúr-a pokosil sa trávnik v okolí kultúr-
neho domu. O niekoľko dní neskôr neho domu. O niekoľko dní neskôr 
nasledovala brigáda zameraná na nasledovala brigáda zameraná na 
natieranie zábradlia v dolnej časti natieranie zábradlia v dolnej časti 
obce. Zapojilo sa až 24 obyvateľov, obce. Zapojilo sa až 24 obyvateľov, 
ktorí priložili ruku k dielu – od brúse-ktorí priložili ruku k dielu – od brúse-
nia, cez zváranie a vyrovnávanie, až nia, cez zváranie a vyrovnávanie, až 
po samotné natieranie. Išlo o dlhšie po samotné natieranie. Išlo o dlhšie 
zanedbaný úsek od strednej zastáv-zanedbaný úsek od strednej zastáv-
ky smerom nadol, ktorý si už údržbu ky smerom nadol, ktorý si už údržbu 
skutočne vyžadoval. Spoločnými sila-skutočne vyžadoval. Spoločnými sila-
mi sa podarilo ošetriť približne 350 mi sa podarilo ošetriť približne 350 
metrov zábradlia. Ďakujeme všetkým metrov zábradlia. Ďakujeme všetkým 
aktívnym občanom, ktorí sa zapojili aktívnym občanom, ktorí sa zapojili 
do brigád a prispeli tak ku krajšiemu do brigád a prispeli tak ku krajšiemu 
okoliu svojich domov. Poďakovanie okoliu svojich domov. Poďakovanie 
patrí aj mestu Púchov za zabezpeče-patrí aj mestu Púchov za zabezpeče-
nie farieb, kartáčov a štetcov. nie farieb, kartáčov a štetcov. 

autor: Ondrej Činčuraautor: Ondrej Činčura

Brigády v Hoštinej: Spoločne ku krajšiemu okoliu.
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MŠK Púchov zakončil sezónu vo veľkom štýleMŠK Púchov zakončil sezónu vo veľkom štýle
Dve víťazstvá, konečné 5. miesto v MONACObet lige

25. 5. 2025
od 14:00 hod.

pešia zóna 
púchov 

pešia zóna pešia zóna pešia zóna pešia zóna pešia zóna pešia zóna pešia zóna pešia zóna pešia zóna pešia zóna 
púchov púchov púchov púchov púchov púchov púchov 

Program:
- 14:00 slávnostné otvorenie za 

účasti organizátorov a hostí
- kultúrny program CVČ Včielka na 

pódiu
- zábavné súťaže a tvorivé         

stanovištia pre rodiny v            
spolupráci zapojených                 
organizácií na pešej zóne

- 16:00 žrebovanie cien

Mesto Púchov, CVČ Včielka, OZ S 
Láskou k človeku, 
Oddelenie školstva, mládeže, športu a 
kultúry MsÚ, Oddelenie sociálnych 
služieb a starostlivosti o občana 
Mládežnícky parlament mesta Púchov, 
ZŠ s MŠ sv. Margity, ZŠ Mládežnícka, 
Detské jasle Margitka, OZ POTVORA, 
Rímskokatolícka cirkev, farnosť 
Púchov, Denné centrum pre seniorov

zapojené

Vás pozývajú na

17. rocník

Futbalisti MŠK Púchov ukázali závere sezóny MONACObet ligy skve-Futbalisti MŠK Púchov ukázali závere sezóny MONACObet ligy skve-
lú formu. V 25. kole si na pôde druhého tímu tabuľky – FC ViOn Zlaté lú formu. V 25. kole si na pôde druhého tímu tabuľky – FC ViOn Zlaté 
Moravce – vybojovali cenné víťazstvo 2:1, a sezónu ukončili domácim Moravce – vybojovali cenné víťazstvo 2:1, a sezónu ukončili domácim 
triumfom 3:1 nad priamym konkurentom z Petržalky. Vďaka týmto trom triumfom 3:1 nad priamym konkurentom z Petržalky. Vďaka týmto trom 
bodom sa Púchovčania vyšvihli na konečné 5. miesto v tabuľke.bodom sa Púchovčania vyšvihli na konečné 5. miesto v tabuľke.

FC Vion Zlaté Moravce vs MŠK Púchov 1:2 (0:1)FC Vion Zlaté Moravce vs MŠK Púchov 1:2 (0:1)
MŠK Púchov sa dňa 09.05.2025 predstavili v 25. kole MONACObet ligy na MŠK Púchov sa dňa 09.05.2025 predstavili v 25. kole MONACObet ligy na 

pôde silného súpera FC Vion Zlaté Moravce – Vráble. pôde silného súpera FC Vion Zlaté Moravce – Vráble. 
Už v 6. minúte ohrozil domácu bránku M. Tandara, keď jeho center z pravej Už v 6. minúte ohrozil domácu bránku M. Tandara, keď jeho center z pravej 

strany zaplával a takmer preloboval brankára G. Tótha. O pár okamihov strany zaplával a takmer preloboval brankára G. Tótha. O pár okamihov 
neskôr musel domáci brankár opäť zasahovať, keď čelil prízemnej strele A. neskôr musel domáci brankár opäť zasahovať, keď čelil prízemnej strele A. 
Mojžiša. V 9. minúte pohrozil aj domáci, ale z dlhého autového vhadzovania Mojžiša. V 9. minúte pohrozil aj domáci, ale z dlhého autového vhadzovania 
až do šestnástky MŠK Púchov nedokázali vyprodukovať kvalitné zakončenie. až do šestnástky MŠK Púchov nedokázali vyprodukovať kvalitné zakončenie. 
To sa im podarilo v 13. minúte, keď kolmú prihrávku M. Košťála prebral v šest-To sa im podarilo v 13. minúte, keď kolmú prihrávku M. Košťála prebral v šest-
nástke F. Balaj, ale jeho zakončenie zlikvidovalS. Vavrúš vybehnutím a zmen-nástke F. Balaj, ale jeho zakončenie zlikvidovalS. Vavrúš vybehnutím a zmen-
šením streleckého uhla. Domáci zvyšovali obrátky a o minútu neskôr zatlačili šením streleckého uhla. Domáci zvyšovali obrátky a o minútu neskôr zatlačili 
obranu MŠK Púchov tesne pred brankára S Vavrúša, ale po sérii prihrávok v obranu MŠK Púchov tesne pred brankára S Vavrúša, ale po sérii prihrávok v 
centre pokutového územia , nedokázali zakončiť. To sa podarilo D. Šmigovi centre pokutového územia , nedokázali zakončiť. To sa podarilo D. Šmigovi 
na začiatku 17. minúty, keď jeho strelu z hranice šestnástky musel zlikvidovať na začiatku 17. minúty, keď jeho strelu z hranice šestnástky musel zlikvidovať 
S. Vavrúš bravúrnym zákrokom. Púchovčania sa prihlásili k slovu v 21. minú-S. Vavrúš bravúrnym zákrokom. Púchovčania sa prihlásili k slovu v 21. minú-
te. Zahrávaný priamy kop domácemu brankárovi vypadol z rúk, ale na jeho te. Zahrávaný priamy kop domácemu brankárovi vypadol z rúk, ale na jeho 
šťastie mimo bránku. Priamy kop zahrávali zo sľubnej pozície aj domáci v 36. šťastie mimo bránku. Priamy kop zahrávali zo sľubnej pozície aj domáci v 36. 
minúte. Prízemnú obaľovačku S. Vavrúš bezpečne chytil. Ďalší priamy kop minúte. Prízemnú obaľovačku S. Vavrúš bezpečne chytil. Ďalší priamy kop 
zahrávali hráči Púchova. K lopte sa postavil P. Mráz. Jeho strela 20. metrov zahrávali hráči Púchova. K lopte sa postavil P. Mráz. Jeho strela 20. metrov 
opäčiatkovala tyčku domácej bránky. K odrazenej lopte sa dostal M. Moško a opäčiatkovala tyčku domácej bránky. K odrazenej lopte sa dostal M. Moško a 
zakončil do prázdnej brány. Púchov sa dostal do vedenia 1:0. Súboj priamych zakončil do prázdnej brány. Púchov sa dostal do vedenia 1:0. Súboj priamych 
kopov zakončil v prvom polčase A. Mojžiš takmer z identického miesta ako kopov zakončil v prvom polčase A. Mojžiš takmer z identického miesta ako 
P. Mráz a tiež ľavou nohou. Zakončil skoro rovnako ako jeho predchodca, ale P. Mráz a tiež ľavou nohou. Zakončil skoro rovnako ako jeho predchodca, ale 
tesne minul pravý horný roh domácej bránky. tesne minul pravý horný roh domácej bránky. 

V druhom polčase mali prvú gólovú šancu domáci. Zakončenie domá-V druhom polčase mali prvú gólovú šancu domáci. Zakončenie domá-
ceho K. Mondeka zastavila žrď bránky MŠK. V ďalšom priebehu zápa-ceho K. Mondeka zastavila žrď bránky MŠK. V ďalšom priebehu zápa-
su sa oba tímy predbiehali v streleckých pokusoch z poza šestnástky,  su sa oba tímy predbiehali v streleckých pokusoch z poza šestnástky,  
s ktorými si obaja brankári poradili, alebo zakončenia míňali cieľ. V 70. minúte s ktorými si obaja brankári poradili, alebo zakončenia míňali cieľ. V 70. minúte 
prišiel zlomový bod duelu. Z ľavej strany zahrával priamy voľný kop A. Mojžiš. prišiel zlomový bod duelu. Z ľavej strany zahrával priamy voľný kop A. Mojžiš. 
Jeho center za obranu si domáci obranca zrazil do vlastnej siete - 0:2. Domá-Jeho center za obranu si domáci obranca zrazil do vlastnej siete - 0:2. Domá-
cim sa do konca stretnutia podarilo už len znížiť z priameho voľného kopu  cim sa do konca stretnutia podarilo už len znížiť z priameho voľného kopu  
D. Baumgartnerom v 87. minúte. O dve minúty neskôr síce domáci mohli D. Baumgartnerom v 87. minúte. O dve minúty neskôr síce domáci mohli 
vyrovnať, ale domáci zakončujúci hráč v tesnej blízkosti bránky S. Vavrúša vyrovnať, ale domáci zakončujúci hráč v tesnej blízkosti bránky S. Vavrúša 
minul. V nadstavenom čase Púchovčania prežili ešte zopár horúcich chvíľ minul. V nadstavenom čase Púchovčania prežili ešte zopár horúcich chvíľ 
pred bránou, ale úspešne odvrátili snahu domácich o vyrovnanie a odniesli pred bránou, ale úspešne odvrátili snahu domácich o vyrovnanie a odniesli 
si z ihriska druhého tímu MONACObet ligy cenné 3 body.si z ihriska druhého tímu MONACObet ligy cenné 3 body.

MŠK Púchov – FC Petržalka 3:1 (2:1)MŠK Púchov – FC Petržalka 3:1 (2:1)
V poslednom zápase, ktorý MŠK Púchov odohral v aktuálnom roční-V poslednom zápase, ktorý MŠK Púchov odohral v aktuálnom roční-

ku MONACObet ligy sa dňa 16.5.2025 predstavil pred domácim publi-ku MONACObet ligy sa dňa 16.5.2025 predstavil pred domácim publi-

kom proti susedovi v tabuľke FC Petržalka. V prípade víťazstva by sa kom proti susedovi v tabuľke FC Petržalka. V prípade víťazstva by sa 
Púchovčania dostali pred svojho súpera a ukončili by tak svoje ťaže-Púchovčania dostali pred svojho súpera a ukončili by tak svoje ťaže-
nie v lige na piatom mieste. Súboj mal aj iný nádych. V bránke MŠK nie v lige na piatom mieste. Súboj mal aj iný nádych. V bránke MŠK 
Púchov sa predstavil brankár P. Pilný, pre ktorého to bol posledný zápas  Púchov sa predstavil brankár P. Pilný, pre ktorého to bol posledný zápas  
v domácom drese. Vo farbách Púchova odohral neuveriteľných 15 rokov.v domácom drese. Vo farbách Púchova odohral neuveriteľných 15 rokov.

Táto predstava sa hneď od úvodných minút preniesla aj do vývoja zápasu. Táto predstava sa hneď od úvodných minút preniesla aj do vývoja zápasu. 
Ako prvý ohrozil bránku hostí už v 3. minúte P. Mráz, ale jeho prudký projek-Ako prvý ohrozil bránku hostí už v 3. minúte P. Mráz, ale jeho prudký projek-
til letel z bezprostrednej blízkosti hosťujúceho brankára tesne nad bránku. til letel z bezprostrednej blízkosti hosťujúceho brankára tesne nad bránku. 
O dve minúty opäť podkúril hosťom P. Mráz. Jeho centrovanú loptu z ľavej O dve minúty opäť podkúril hosťom P. Mráz. Jeho centrovanú loptu z ľavej 
strany si takmer do vlastnej bránky zrazil hosťujúci stopér, ale gólu zabránil strany si takmer do vlastnej bránky zrazil hosťujúci stopér, ale gólu zabránil 
krásnym zákrokom brankár P. Halouska. Gólovo udreli hráči MŠK Púchov v krásnym zákrokom brankár P. Halouska. Gólovo udreli hráči MŠK Púchov v 
6. minúte R. Pobořilom - 1:0. Púchovčania nedali hosťom vydýchnuť. O dve 6. minúte R. Pobořilom - 1:0. Púchovčania nedali hosťom vydýchnuť. O dve 
minúty, po prihrávke od D. Rapavého, zakončil P. Mráz. Jeho presné zakon-minúty, po prihrávke od D. Rapavého, zakončil P. Mráz. Jeho presné zakon-
čenie vyrazil na roh hosťujúci brankár, ktorý aj v nasledujúcich minútach čenie vyrazil na roh hosťujúci brankár, ktorý aj v nasledujúcich minútach 
úspešne čelil dobrými zákrokmi snahe Púchovčanov o strelenie druhého úspešne čelil dobrými zákrokmi snahe Púchovčanov o strelenie druhého 
gólu. Petržalčania sa dostali k slovu až v 23. minúte, keď brankár P. Pilný pri gólu. Petržalčania sa dostali k slovu až v 23. minúte, keď brankár P. Pilný pri 
snahe znemožniť hosťujúcemu hráčovi zakončiť, si pomohol faulom a hlavný snahe znemožniť hosťujúcemu hráčovi zakončiť, si pomohol faulom a hlavný 
rozhodca ukázal na pokutový kop. Jeho realizáciu si zobral na svoje plecia R. rozhodca ukázal na pokutový kop. Jeho realizáciu si zobral na svoje plecia R. 
Begala, ktorý nezaváhal a prekonal domáceho brankára - 1:1. V 31. minúte si Begala, ktorý nezaváhal a prekonal domáceho brankára - 1:1. V 31. minúte si 
zobrali slovo domáci. Rýchly protiútok sprevádzaný peknou kombináciu a zobrali slovo domáci. Rýchly protiútok sprevádzaný peknou kombináciu a 
následnú prihrávku N. Kapuša pred bránku si do vlastnej siete zrazil hosťujúci následnú prihrávku N. Kapuša pred bránku si do vlastnej siete zrazil hosťujúci 
stopér - 2:1. stopér - 2:1. 

Futbalisti MŠK Púchov sa snažili rozhodnúť stretnutie vo svoj prospech Futbalisti MŠK Púchov sa snažili rozhodnúť stretnutie vo svoj prospech 
hneď od úvodu druhého polčasu a podnikali rýchle kombinácie na bránku hneď od úvodu druhého polčasu a podnikali rýchle kombinácie na bránku 
súpera. O krásny moment sa postaral v 70. minúte D. Rapavý, ktorý strelou súpera. O krásny moment sa postaral v 70. minúte D. Rapavý, ktorý strelou 
z asi 40. metrov prekonal brankára Petržalky - 3:1. Domácim zápas chutil a z asi 40. metrov prekonal brankára Petržalky - 3:1. Domácim zápas chutil a 
neustále dorážali na petržalskú bránku. 79. minúte krásne zakončenie opäť neustále dorážali na petržalskú bránku. 79. minúte krásne zakončenie opäť 
D. Rapavého zlikvidoval hosťujúci brankár. Do konca zápasu sa na výsledku D. Rapavého zlikvidoval hosťujúci brankár. Do konca zápasu sa na výsledku 
zápasu už nič nezmenilo a hráči MŠK Púchov si pripísali posledné tri body v zápasu už nič nezmenilo a hráči MŠK Púchov si pripísali posledné tri body v 
tohtoročnom súťažnom ročníku MONACObet ligy a ukončili ho na peknom tohtoročnom súťažnom ročníku MONACObet ligy a ukončili ho na peknom 
piatom mieste.piatom mieste.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma

V dňoch 12.-13. 4 2025 sa v Slovinskej Ľjublane konalo multistretnutie V dňoch 12.-13. 4 2025 sa v Slovinskej Ľjublane konalo multistretnutie 
mladších juniorov. V konkurencii 13 krajín sa rozhodne nestratil pretekár mladších juniorov. V konkurencii 13 krajín sa rozhodne nestratil pretekár 
Plaveckého klubu Matador Púchov-zverenec trénera Karla Procházku-Ma-Plaveckého klubu Matador Púchov-zverenec trénera Karla Procházku-Ma-
tej Kucej. Slovenskú republiku reprezentoval v prsiarskych disciplínach -100  tej Kucej. Slovenskú republiku reprezentoval v prsiarskych disciplínach -100  
a 200 metrov a v disciplíne 100m voľný spôsob. Hoci nedosiahol na medai-a 200 metrov a v disciplíne 100m voľný spôsob. Hoci nedosiahol na medai-
lové pozície, bol tento medzinárodný pretek preňho obrovskou skúsenosťou lové pozície, bol tento medzinárodný pretek preňho obrovskou skúsenosťou 
a zážitkom.a zážitkom.

O mesiac neskôr 10-11. 5. sa v Prahe konalo V4 Olympic hopes meet, O mesiac neskôr 10-11. 5. sa v Prahe konalo V4 Olympic hopes meet, 
(Slovensko, Česká republika, Maďarsko, Poľsko). Matej po zranení, kedy sa (Slovensko, Česká republika, Maďarsko, Poľsko). Matej po zranení, kedy sa 
nemohol zúčastňovať tréningového procesu, sa predsa len postavil na štart.nemohol zúčastňovať tréningového procesu, sa predsa len postavil na štart.

V nabitej konkurencii získal 2x 7. miesto a dokonca si vyplával aj osobný V nabitej konkurencii získal 2x 7. miesto a dokonca si vyplával aj osobný 
rekord.rekord.

Plavecký klub má v podobe tohto plavca prísľub kvality do budúcnosti. Plavecký klub má v podobe tohto plavca prísľub kvality do budúcnosti. 
Vďaka podpore matky, starých rodičov a predstaviteľov Plaveckého klubu sa Vďaka podpore matky, starých rodičov a predstaviteľov Plaveckého klubu sa 
sľubne rozbieha jeho športová kariéra. Spoločne mu prajeme pevné zdravie, sľubne rozbieha jeho športová kariéra. Spoločne mu prajeme pevné zdravie, 
veľa chuti do tréningu a športových úspechov.veľa chuti do tréningu a športových úspechov.

autor: P.Ruman, Z.Veličováautor: P.Ruman, Z.Veličová

Náš plavec Matej Kucej na 
medzinárodných repre-
zentačných pretekoch
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Volejbal patrí v našom meste spolu s futba-Volejbal patrí v našom meste spolu s futba-
lom a hokejom k najobľúbenejším športom. lom a hokejom k najobľúbenejším športom. 
Púchovskí volejbalisti sa zaslúžili svojimi Púchovskí volejbalisti sa zaslúžili svojimi 
úspechmi a majstrovskými titulmi o šírenie úspechmi a majstrovskými titulmi o šírenie 
dobrého mena Púchova po celom Slovensku  dobrého mena Púchova po celom Slovensku  
a aj za jeho hranicami. (pokračovanie)a aj za jeho hranicami. (pokračovanie)

2018/192018/19
V tomto roku prestal vo volejbalovom oddiele V tomto roku prestal vo volejbalovom oddiele 

1970 MŠK Púchov pôsobiť tréner Filip Behanec a 1970 MŠK Púchov pôsobiť tréner Filip Behanec a 
naopak pribudli tréneri Blažej Ľuboš, Pusztay Alex naopak pribudli tréneri Blažej Ľuboš, Pusztay Alex 
a Hupka Róbert. Zvyšok trénerov zostal nezmene-a Hupka Róbert. Zvyšok trénerov zostal nezmene-
ný.ný.

Družstvá sa v súťažiach SVF umiestnili nasledov-Družstvá sa v súťažiach SVF umiestnili nasledov-
ne:ne:

ml. žiaci MINI - 1. Miesto na M SR(tréner Dvorský ml. žiaci MINI - 1. Miesto na M SR(tréner Dvorský 
Martin)Martin)

ml. žiaci MIDI - 5.miesto na M SR (tréner Matej ml. žiaci MIDI - 5.miesto na M SR (tréner Matej 
Pecho),Pecho),

st. žiaci - 3.miesto na M SR a 2. miesto v Sloven-st. žiaci - 3.miesto na M SR a 2. miesto v Sloven-
skom Pohári (tréner PaedDr. Štefko Ivan),skom Pohári (tréner PaedDr. Štefko Ivan),

kadeti - 5. miesto v oblasti Západ (tréner PaedDr. kadeti - 5. miesto v oblasti Západ (tréner PaedDr. 
Štefko Ivan).Štefko Ivan).

2019/202019/20
Po skončení sezóny 2019/20  vystriedal Ing. Po skončení sezóny 2019/20  vystriedal Ing. 

Luděk Váša na pozícii  manažéra  volejbalového Luděk Váša na pozícii  manažéra  volejbalového 
oddielu 1970 MŠK Púchov Ing. Vladimíra Luhové-oddielu 1970 MŠK Púchov Ing. Vladimíra Luhové-
ho. Družstvá pre pandémiu korona vírusu nedo-ho. Družstvá pre pandémiu korona vírusu nedo-
hrali súťaže. V priebežných tabuľkách si viedli hrali súťaže. V priebežných tabuľkách si viedli 
všetky družstva vynikajúco. Družstvá MINI boli všetky družstva vynikajúco. Družstvá MINI boli 
na 2. a 3. mieste, družstvo MIDI na 1. mieste, st. na 2. a 3. mieste, družstvo MIDI na 1. mieste, st. 
žiaci boli na 1. mieste a kadeti na 2.mieste. Činnosť žiaci boli na 1. mieste a kadeti na 2.mieste. Činnosť 
oddielu naďalej riadi výbor VO na čele s predse-oddielu naďalej riadi výbor VO na čele s predse-
dom Mgr. Mariánom Turčánim. dom Mgr. Mariánom Turčánim. 

2020/212020/21
Pre pandémiu korona vírusu sa nehrali žiadne Pre pandémiu korona vírusu sa nehrali žiadne 

súťaže a družstvá len trénovali v obmedzenom súťaže a družstvá len trénovali v obmedzenom 
režime.režime.

2021/222021/22
Na post manažéra volejbalového oddielu 1970 Na post manažéra volejbalového oddielu 1970 

MŠK Púchov sa vracia Ing. Luhový Vladimír. Ďalšia  MŠK Púchov sa vracia Ing. Luhový Vladimír. Ďalšia  
organizačná štruktúra volejbalového oddielu je organizačná štruktúra volejbalového oddielu je 
nasledovná:nasledovná:

- Štefko Ivan - šéftréner, tréner nahrávačov, - Štefko Ivan - šéftréner, tréner nahrávačov, 
tréner juniorov, tréner prípraviek,tréner juniorov, tréner prípraviek,

-  PaedDr. Štefko Ivan - tréner kadetov,-  PaedDr. Štefko Ivan - tréner kadetov,
- Hupka Róbert,  Alex Pusztay a Ľuboš Blažej - - Hupka Róbert,  Alex Pusztay a Ľuboš Blažej - 

tréneri pred prípraviek a prípraviek,tréneri pred prípraviek a prípraviek,

-  Dvorský Martin - tréner st. žiakov, Pecho Matej -  Dvorský Martin - tréner st. žiakov, Pecho Matej 
- tréner ml. žiakov, Pagáč Rastislav - tréner MINI.- tréner ml. žiakov, Pagáč Rastislav - tréner MINI.

V tomto roku bolo v Púchove  opäť  aj  družstvo  V tomto roku bolo v Púchove  opäť  aj  družstvo  

mužov  ktoré  obsadilo  5. miesto v  I. Lige  Západ.mužov  ktoré  obsadilo  5. miesto v  I. Lige  Západ.
Umiestnenia  jednotlivých  mládežníckych  Umiestnenia  jednotlivých  mládežníckych  

volejbalových  družstiev:volejbalových  družstiev:
ml. žiaci MINI - 2. miesto na M SRml. žiaci MINI - 2. miesto na M SR
ml. žiaci MIDI - 3. miesto na M SRml. žiaci MIDI - 3. miesto na M SR
st. žiaci - 3. miesto na M SRst. žiaci - 3. miesto na M SR
kadeti - 5. miesto na M SRkadeti - 5. miesto na M SR
juniori - 6. miesto na M SRjuniori - 6. miesto na M SR

2022/232022/23
V tomto roku už pri družstvách nepôsobia tréne-V tomto roku už pri družstvách nepôsobia tréne-

ri Blažej a Hupka. V kategóriách ml. Žiakov MINI a ri Blažej a Hupka. V kategóriách ml. Žiakov MINI a 
MIDI boli Majstrovstvá Slovenska nahradené festi-MIDI boli Majstrovstvá Slovenska nahradené festi-
valom mládeže v Nitre kde družstvá Volejbalové-valom mládeže v Nitre kde družstvá Volejbalové-
ho oddielu 1970 MŠK Púchov  obsadili  v obidvoch  ho oddielu 1970 MŠK Púchov  obsadili  v obidvoch  
kategóriách 1. a  2. miesta.kategóriách 1. a  2. miesta.

Umiestnenia  ďalších  družstiev  Volejbalového  Umiestnenia  ďalších  družstiev  Volejbalového  
oddielu  1970  MŠK  Púchov:oddielu  1970  MŠK  Púchov:

ml. žiaci - 3. miesto na M SR v Revúcej (tréner ml. žiaci - 3. miesto na M SR v Revúcej (tréner 
Pecho, asistent trénera Dvorský M.),Pecho, asistent trénera Dvorský M.),

st. žiaci - 5.miesto na M SR v Novom Meste nad st. žiaci - 5.miesto na M SR v Novom Meste nad 
Váhom (tréner Dvorský M., asistent trénera Pecho Váhom (tréner Dvorský M., asistent trénera Pecho 
M.),M.),

kadeti - 3. miesto na M SR vo Svidníku (tréner kadeti - 3. miesto na M SR vo Svidníku (tréner 
PaedDr, Štefko Ivan),PaedDr, Štefko Ivan),

juniori - 2. miesto na M SR v Bratislave (tréner juniori - 2. miesto na M SR v Bratislave (tréner 
Štefko I., asistent trénera Pusztay A.)Štefko I., asistent trénera Pusztay A.)

Žiaci športových tried ZŠ Gorazdova skončili na Žiaci športových tried ZŠ Gorazdova skončili na 
M SR ml. Žiakov MIDI v Šamoríne pod vedením M SR ml. Žiakov MIDI v Šamoríne pod vedením 
PaedDr. Štefka Ivana na 1. mieste.PaedDr. Štefka Ivana na 1. mieste.

2023/242023/24
Družstvá MIDI a MINI obsadili na festivale mláde-Družstvá MIDI a MINI obsadili na festivale mláde-

že v Nitre zhodne 2. miesto pod vedením tréne-že v Nitre zhodne 2. miesto pod vedením tréne-
rov Pagáč, Pecho a Dvorský. Umiestnenia ďalších rov Pagáč, Pecho a Dvorský. Umiestnenia ďalších 
družstiev Volejbalového oddielu 1970 MŠK družstiev Volejbalového oddielu 1970 MŠK 
Puchov v roku 2024:Puchov v roku 2024:Muži 2022

Horný rad zľava: Pusztay A., Turčáni M., Pecho M., Maslák A., Janoško Š., Madejski J., Križák M., Gabko E., Žiačik S. 
Dolný rad zľava: Martiška M., Kováčik M., Kvasnica R., Tréner: Štefko I. 

MMAAJJSSTTRRII  SSRR  ŠŠ  --  22002233

Horný rad zľava: Štefko I. (šétréner VO), Heneková K. (primátorka mesta Púchov), Valach L., Ďurček L., Ďuriš D., Jančo P., 
Flimelová V. (riaditeľka školy), Štefko I. (tréner) 

Dolný rad zľava: Sulo R., Turza L., Hupka R., Kišš L. 
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ml. žiaci -  2. miesto na M SR v Puchove (tréner ml. žiaci -  2. miesto na M SR v Puchove (tréner 
Pecho, asistent Dvorský M.),Pecho, asistent Dvorský M.),

st. žiaci  - 3. miesto na M SR v Bratislave (tréner  st. žiaci  - 3. miesto na M SR v Bratislave (tréner  
Dvorský M., asistent Pecho M.),Dvorský M., asistent Pecho M.),

kadeti  -  4. miesto na M SR v Ružomberku (tréner kadeti  -  4. miesto na M SR v Ružomberku (tréner 
PaedDr. Štefko Ivan),PaedDr. Štefko Ivan),

juniori - 3. miesto na M SR v Starej Lubovni juniori - 3. miesto na M SR v Starej Lubovni 
(tréner Štefko I., asistent Pusztay A.)(tréner Štefko I., asistent Pusztay A.)

Žiaci volejbalových  tried  ZŠ Gorazdova pod Žiaci volejbalových  tried  ZŠ Gorazdova pod 
vedením PaedDr. Ivana Štefka postúpili na vedením PaedDr. Ivana Štefka postúpili na 
Majstrovstvá Slovenska základných škôl v Šamo-Majstrovstvá Slovenska základných škôl v Šamo-
ríne kde obsadili 3. miesto.ríne kde obsadili 3. miesto.

Od roku 2016 pôsobili v mládežníckych volej-Od roku 2016 pôsobili v mládežníckych volej-
balových reprezentačných výberoch Slovenska balových reprezentačných výberoch Slovenska 
nasledovní hráči: Turčáni M., Gabko E., Križák M., nasledovní hráči: Turčáni M., Gabko E., Križák M., 
Janoško M., Janoško Š., Hupka R..Janoško M., Janoško Š., Hupka R..

V širšom  výbere  boli aj Kopp S., Prokop R., V širšom  výbere  boli aj Kopp S., Prokop R., 
Durček L ., Duriš D.Durček L ., Duriš D.

Od založenia VO je oddiel riadený výborom VO,  Od založenia VO je oddiel riadený výborom VO,  

v ktorom sa vystriedalo veľa členov. O tom, že v ktorom sa vystriedalo veľa členov. O tom, že 
výbor pracoval veľmi dobre svedčia i športové výbor pracoval veľmi dobre svedčia i športové 
výsledky VO, vďaka ktorým bol zaradení VO pod výsledky VO, vďaka ktorým bol zaradení VO pod 
MŠK Púchov. V uvedenej histórii púchovského MŠK Púchov. V uvedenej histórii púchovského 
volejbalu nie je možné obsiahnuť mená všetkých volejbalu nie je možné obsiahnuť mená všetkých 
hráčov, funkcionárov, sponzorov, trénerov a fanú-hráčov, funkcionárov, sponzorov, trénerov a fanú-
šikov, ktorý boli súčasťou tejto histórie a patrí im šikov, ktorý boli súčasťou tejto histórie a patrí im 
všetkým vďaka za úsilie a priazeň, ktorú  prejavo-všetkým vďaka za úsilie a priazeň, ktorú  prejavo-
vali, pretože mali taktiež značný podiel na všet-vali, pretože mali taktiež značný podiel na všet-
kých úspechoch Púchovského volejbalu. Vďaka kých úspechoch Púchovského volejbalu. Vďaka 
patrí aj všetkým rodičom, ktorý vytvorili podmien-patrí aj všetkým rodičom, ktorý vytvorili podmien-
ky aby mohli ich deti športovať a dosahovať tie ky aby mohli ich deti športovať a dosahovať tie 
najlepšie výsledky, čím robili a robia tu najlepšiu najlepšie výsledky, čím robili a robia tu najlepšiu 
reklamu mestu Púchov, ktoré vytvára veľmi dobré  reklamu mestu Púchov, ktoré vytvára veľmi dobré  
podmienky  pre  rozvoj  športu  všeobecne  a  podmienky  pre  rozvoj  športu  všeobecne  a  
taktiež  volejbalu. taktiež  volejbalu. 

autor: VO 1970 MŠK Púchovautor: VO 1970 MŠK Púchov
Juniori 2024

Horný rad zľava: Štefko I.-tréner, Pusztay A.- asistent trénera, Brzáč J., Šatka J., Janoško M., Janoško Š., Maslák A., Pivko M., Mazák M., Križák M., 
Dolný rad zľava: Jurovčík J., Prokop R., Ondrčka T.,Gabko E., Turčáni M., Galánek Z.

Horný rad zľava: Štefko I. (tréner), Pusztay A. (asistent), Valach P., Róder R., 
Špánik M., Sulo R., Jančo P., Jánoško Š., Križák M., Mazák M., Bariak M., Oller M.,  

Dolný rad zľava: Kišš L., Vachalík M., Prokop R.

Juniori 2025
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Majstrami Slovenska v sudoku a logike Púchovčania 
Štefan Gašpár a Marek Gašpár

Cez víkend 10.-11. 5. sa uskutočnili v Bratislave Majstrovstvá Slovenska  Cez víkend 10.-11. 5. sa uskutočnili v Bratislave Majstrovstvá Slovenska  
v sudoku a logických úlohách. Hneď prvý deň priniesol početnej púchovskej v sudoku a logických úlohách. Hneď prvý deň priniesol početnej púchovskej 
výprave (8 súťažiacich) medailové umiestnenia, keď sa majstrom Slovenska  výprave (8 súťažiacich) medailové umiestnenia, keď sa majstrom Slovenska  
v sudoku stal Štefan Gašpár, pre ktorého to bolo v jeho bohatej kariére v sudoku stal Štefan Gašpár, pre ktorého to bolo v jeho bohatej kariére 
premiérové víťazstvo na MSR, ale úspešní boli aj juniori – Štefanov syn Marek premiérové víťazstvo na MSR, ale úspešní boli aj juniori – Štefanov syn Marek 
Gašpár (14 rokov), ktorý sa stal majstrom SR do 18 rokov ako aj Štefanova Gašpár (14 rokov), ktorý sa stal majstrom SR do 18 rokov ako aj Štefanova 
neter Katarína Gašpárová (13 rokov), ktorá v rovnakej kategórii získala strie-neter Katarína Gašpárová (13 rokov), ktorá v rovnakej kategórii získala strie-
bornú medailu. Pekné umiestnenie dosiahla aj Natália Chanová, ktorá skon-bornú medailu. Pekné umiestnenie dosiahla aj Natália Chanová, ktorá skon-
čila v hlavnej kategórii na 5. mieste v konkurencii 43 súťažiacich.čila v hlavnej kategórii na 5. mieste v konkurencii 43 súťažiacich.

V nedeľu pokračovala súťaž Majstrovstvami Slovenska v logických úlohach. V nedeľu pokračovala súťaž Majstrovstvami Slovenska v logických úlohach. 

V hlavnej súťaži unikla tesne medaila Štefanovi Gašpárovi, ktorý skončil na V hlavnej súťaži unikla tesne medaila Štefanovi Gašpárovi, ktorý skončil na 
4. mieste. Jeho syn Marek pokračoval v zbieraní zlatých medailí a stal sa 4. mieste. Jeho syn Marek pokračoval v zbieraní zlatých medailí a stal sa 
majstrom SR do 18 rokov aj v logike.majstrom SR do 18 rokov aj v logike.

Medaila tesne minula aj Štefanovho brata Petra Gašpára v kategórii nad 50 Medaila tesne minula aj Štefanovho brata Petra Gašpára v kategórii nad 50 
rokov, keď zaostal za pódiom len o púhych 5 bodov.rokov, keď zaostal za pódiom len o púhych 5 bodov.

Výsledky MSR v sudoku, hlavná kategória (43 súťažiacich) :Výsledky MSR v sudoku, hlavná kategória (43 súťažiacich) :
1.  Gašpár Štefan (Púchov)1.  Gašpár Štefan (Púchov)
2.  Hudák Peter (Košice)2.  Hudák Peter (Košice)
3.  Jaselský Pavol (Bratislava)3.  Jaselský Pavol (Bratislava)
Ďalšie umiestnenia Púchovčanov : 5. Chanová Natália, 18. Gašpár Peter, 19. Ďalšie umiestnenia Púchovčanov : 5. Chanová Natália, 18. Gašpár Peter, 19. 

Gašpár Marek, 22. Hyžák Ľuboš, 26. Gašpárová Katarína, 32. Chano Jozef, 36. Gašpár Marek, 22. Hyžák Ľuboš, 26. Gašpárová Katarína, 32. Chano Jozef, 36. 
Chanová Helena.Chanová Helena.

Výsledky MSR v logike, hlavná kategória (38 súťažiacich) :Výsledky MSR v logike, hlavná kategória (38 súťažiacich) :
1.  Demiger Matúš (Bratislava)1.  Demiger Matúš (Bratislava)
2.  Uher Matej (Bratislava)2.  Uher Matej (Bratislava)
3.  Hudák Peter (Košice)3.  Hudák Peter (Košice)

Umiestnenia Púchovčanov : 4. Gašpár Štefan, 6. Chanová Natália, 12. Gašpár Umiestnenia Púchovčanov : 4. Gašpár Štefan, 6. Chanová Natália, 12. Gašpár 
Marek, 20. Gašpár Peter, 28. Gašpárová Katarína, 29. Hyžák Ľuboš, 33. Chano Marek, 20. Gašpár Peter, 28. Gašpárová Katarína, 29. Hyžák Ľuboš, 33. Chano 
Jozef.Jozef.

Štefan Gašpár a Natália Chanová zároveň získali dôležité body do kvalifi-Štefan Gašpár a Natália Chanová zároveň získali dôležité body do kvalifi-
kácie o postup na Majstrovstvá sveta v sudoku a logike, ktoré sa tohto roku kácie o postup na Majstrovstvá sveta v sudoku a logike, ktoré sa tohto roku 
uskutočnia v októbri v maďarskom Szegede.uskutočnia v októbri v maďarskom Szegede.

autor: Púchovský krúžok Gumkáčiautor: Púchovský krúžok Gumkáči

Majstri Slovenska v sudoku do 18 rokov, v strede Marek Gašpár,  
vľavo Katarína Gašpárová

VECI

ZA

ÚSMEV

Mestský šatník

OZNAMUJEME, ŽE MESTSKÝ ŠATNÍK Z

KAPACITNÝCH DÔVODOV NEBUDE

PRIJÍMAŤ ŽIADNE ŠATSTVO A INÉ VECI

DO ODVOLANIA!

DO ŠATNÍKA PATRIA LEN TAKÉ VECI, KTORÉ JE MOŽNÉ

OPÄTOVNE NOSIŤ A POUŽIŤ. 

ÚČEĽOM ŠATNÍKA JE, ABY TIETO VECI POSLÚŽILI AJ

ĎALŠÍM ĽUĎOM. 

ZNIČENÉ A POŠKODENÉ VECI PLNIA KAPACITY A SÚ S

NIMI SPOJENÉ ĎAĽŠIE NÁKLADY.

ĎALEJ VÁS PROSÍME, ABY STE NENECHÁVALI VECI A

VRECIA POHODENÉ PRED ŠATNÍKOM NA CHODNÍKU.

ZA POCHOPENIE ĎAKUJEME. 

NAĎALEJ SI VÁŽIME VAŠU POMOC.

DOBRE VEDIEŤ:
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 18.5.2025 uplynul  Dňa 18.5.2025 uplynul  
1 rok od smrti nášho dra-1 rok od smrti nášho dra-
hého manžela, otca a sta-hého manžela, otca a sta-
rého otca rého otca Rudolfa Jurisu.  Rudolfa Jurisu.  
S láskou  na neho spomínajú S láskou  na neho spomínajú 
manželka, dcéry, zaťovia  manželka, dcéry, zaťovia  
a všetky vnúčatá.a všetky vnúčatá.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si tíško, už nie si „Odišiel si tíško, už nie si 
medzi nami, no v našich medzi nami, no v našich 
srdciach žiješ stále s nami.“ srdciach žiješ stále s nami.“ 
Dňa 10.5.2025 uplynulo  Dňa 10.5.2025 uplynulo  
5 rokov, čo nás navždy opus-5 rokov, čo nás navždy opus-
til manžel, otec a dedko   til manžel, otec a dedko   
Martin Krchnávek.Martin Krchnávek. S láskou  S láskou 
a úctou spomínajú manžel-a úctou spomínajú manžel-
ka, dcéry, zaťovia a vnúčatá.ka, dcéry, zaťovia a vnúčatá.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Milovali sme ťa, ty si miloval „Milovali sme ťa, ty si miloval 
nás. Tú lásku v našich srd-nás. Tú lásku v našich srd-
ciach nezničí ani čas. Zbo-ciach nezničí ani čas. Zbo-
hom nestihol si povedať, len hom nestihol si povedať, len 
žiaľ v srdciach nás všetkých žiaľ v srdciach nás všetkých 
zanechať. Že čas žiaľ zahojí, zanechať. Že čas žiaľ zahojí, 
je len veľký klam. Čím ďa-je len veľký klam. Čím ďa-
lej ubieha, tým viac chýbaš lej ubieha, tým viac chýbaš 
nám. Spi sladko, drahý náš, nám. Spi sladko, drahý náš, 
snívaj svoj večný sen. V spomienkach sme pri tebe snívaj svoj večný sen. V spomienkach sme pri tebe 
každučký deň.“ Dňa 11.5.2025 sme si pripomenuli  každučký deň.“ Dňa 11.5.2025 sme si pripomenuli  
2. smutné výročie, kedy nás navždy opustil náš mi-2. smutné výročie, kedy nás navždy opustil náš mi-
lovaný manžel, otec a starý otec lovaný manžel, otec a starý otec Pavol RepkaPavol Repka. S lás-. S lás-
kou spomínajú manželka Anka, syn Mário s rodinou  kou spomínajú manželka Anka, syn Mário s rodinou  
a dcéra Lenka s rodinou.a dcéra Lenka s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Prečo si zrazu odišiel? Prečo „Prečo si zrazu odišiel? Prečo 
sa to muselo stať? Nechal sa to muselo stať? Nechal 
si tu všetkých, ktorých si si tu všetkých, ktorých si 
mal rád. Tam medzi anje-mal rád. Tam medzi anje-
lov, v diaľky neznáme Tvoje lov, v diaľky neznáme Tvoje 
miesto v našich srdciach  miesto v našich srdciach  
Ti už navždy ostane.“ Dňa Ti už navždy ostane.“ Dňa 
11. mája 2025 uplynulo päť 11. mája 2025 uplynulo päť 
rokov, čo nás navždy opustil rokov, čo nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, otec, svokor, dedko a pradedko náš milovaný manžel, otec, svokor, dedko a pradedko 
Miroslav KršiakMiroslav Kršiak z Púchova. S láskou, úctou a veľkou  z Púchova. S láskou, úctou a veľkou 
vďakou spomínajú manželka Hanka, deti Jarka, Gabi-vďakou spomínajú manželka Hanka, deti Jarka, Gabi-
ka, Mirko, Peťo s rodinami a ostatná rodina. Kto ste ho ka, Mirko, Peťo s rodinami a ostatná rodina. Kto ste ho 
poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku.poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Smutné sú kroky k miestu, „Smutné sú kroky k miestu, 
kde Ty navždy spíš, je to už kde Ty navždy spíš, je to už 
štvrtý rok, my vieme, že sa štvrtý rok, my vieme, že sa 
nevrátiš. Vedel si byť šťastný, nevrátiš. Vedel si byť šťastný, 
vedel si sa smiať, rozdávať vedel si sa smiať, rozdávať 
lásku i priateľstvo dať. Bez lásku i priateľstvo dať. Bez 
Teba a predsa stále s Tebou Teba a predsa stále s Tebou 
spojení sme tým, čo je me-spojení sme tým, čo je me-
dzi nebom a zemou.“ Dňa  dzi nebom a zemou.“ Dňa  
13.5. uplynli 4 roky, čo nás navždy opustil milova-13.5. uplynli 4 roky, čo nás navždy opustil milova-
ný manžel, otec a švagor ný manžel, otec a švagor Bohuslav RezákBohuslav Rezák. S láskou . S láskou 
spomína celá rodina.spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 13. mája sme si pripo-Dňa 13. mája sme si pripo-
menuli 60 rokov od smrti menuli 60 rokov od smrti 
nášho milovaného otca nášho milovaného otca 
Jozefa FarkašaJozefa Farkaša z Púchova,  z Púchova, 
člena DHZ, ktorý nás náhle člena DHZ, ktorý nás náhle 
opustil po ťažkej chorobe opustil po ťažkej chorobe 
v roku 1965 vo veku 43 ro-v roku 1965 vo veku 43 ro-
kov. Tí, ktorí ste ho poznali, kov. Tí, ktorí ste ho poznali, 
venujte mu spolu s  nami venujte mu spolu s  nami 
tichú spomienku. S  láskou a  úctou spomína celá tichú spomienku. S  láskou a  úctou spomína celá 
rodina.rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto zomrel, neodchádza, ale „Kto zomrel, neodchádza, ale 
ostáva v  srdciach tých, ktorí ostáva v  srdciach tých, ktorí 
ho milovali.“ Dňa 8.5.2025 ho milovali.“ Dňa 8.5.2025 
sme si pripomenuli 19. vý-sme si pripomenuli 19. vý-
ročie, čo nás navždy opustil ročie, čo nás navždy opustil 
náš otec, dedko náš otec, dedko Peter Cha-Peter Cha-
nono z Hor. Kočkoviec. Kto ste  z Hor. Kočkoviec. Kto ste 
ho poznali, venujte mu spolu ho poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku.s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas ubieha a  nevráti, čo „Čas ubieha a  nevráti, čo 
osud vzal. V srdci zostanú len osud vzal. V srdci zostanú len 
úcta, láska, spomienky a žiaľ.“ úcta, láska, spomienky a žiaľ.“ 
Dňa 18.5.2025 sme si pripo-Dňa 18.5.2025 sme si pripo-
menuli 1. smutné výročie, čo  menuli 1. smutné výročie, čo  
nás navždy opustila naša mi-nás navždy opustila naša mi-
lovaná mama, svokra, babka, lovaná mama, svokra, babka, 
prababka a sestra prababka a sestra Veronika Veronika 
PrcúchováPrcúchová z  Púchova. Kto  z  Púchova. Kto 
ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú spomien-ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú spomien-
ku. S láskou a vďakou spomína dcéra Milka s rodinou.ku. S láskou a vďakou spomína dcéra Milka s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 18.5.2025 uplynulo  Dňa 18.5.2025 uplynulo  
15 rokov, čo nás navždy 15 rokov, čo nás navždy 
opustil manžel, otec, dedko opustil manžel, otec, dedko 
a  pradedko a  pradedko Štefan Gajdo-Štefan Gajdo-
šík šík z  Mestečka. „S  láskou z  Mestečka. „S  láskou 
a  vďakou na Teba spomí-a  vďakou na Teba spomí-
najú manželka, deti, vnúčatá najú manželka, deti, vnúčatá 
a pravnúčatá.“ Kto ste ho po-a pravnúčatá.“ Kto ste ho po-
znali, venujte mu spolu s nami  znali, venujte mu spolu s nami  
tichú spomienku.tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 11.5.2025 sme si pripo-Dňa 11.5.2025 sme si pripo-
menuli 20. výročie, čo nás menuli 20. výročie, čo nás 
navždy opustil náš otec, sta-navždy opustil náš otec, sta-
rý a prastarý otec rý a prastarý otec Ján BučekJán Buček  
z Hoštinej. Kto ste ho pozna-z Hoštinej. Kto ste ho pozna-
li, venujte mu spolu s  nami li, venujte mu spolu s  nami 
tichú spomienku. S  láskou tichú spomienku. S  láskou 
a  vďakou spomína celá po-a  vďakou spomína celá po-
zostalá rodina.zostalá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Posielame odkaz do neba, „Posielame odkaz do neba, 
aké ťažké je žiť bez Teba. aké ťažké je žiť bez Teba. 
Chceli by sme vrátiť čas, po-Chceli by sme vrátiť čas, po-
hladiť Ťa, objať a  znovu po-hladiť Ťa, objať a  znovu po-
čuť Tvoj pokojný hlas. Veľmi čuť Tvoj pokojný hlas. Veľmi 
nám chýbaš!“ Dňa 18.5. uply-nám chýbaš!“ Dňa 18.5. uply-
nuli 4 roky, čo sme sa navždy nuli 4 roky, čo sme sa navždy 
rozlúčili s  naším drahým ot-rozlúčili s  naším drahým ot-
com a  manželom com a  manželom Jozefom Jozefom 
GalánkomGalánkom z Púchova. S  láskou spomína manželka,  z Púchova. S  láskou spomína manželka, 
dcéra a syn.dcéra a syn.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 11. mája 2025 sme si pri-Dňa 11. mája 2025 sme si pri-
pomenuli 4. smutné výročie pomenuli 4. smutné výročie 
úmrtia nášho vynikajúceho úmrtia nášho vynikajúceho 
spolupracovníka, priateľa, ko-spolupracovníka, priateľa, ko-
legu, futbalistu, trénera legu, futbalistu, trénera Ivana Ivana 
Vrábla, Vrábla, ktorý odišiel vo veku  ktorý odišiel vo veku  
66 rokov. „Ivan, bol si skrom-66 rokov. „Ivan, bol si skrom-
ný v živote, veľký v láske  ný v živote, veľký v láske  
a v dobrote!“a v dobrote!“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Zostali len spomienky a od-„Zostali len spomienky a od-
kaz jediný, že veľmi chýbaš kaz jediný, že veľmi chýbaš 
nám v  kruhu rodiny.“ Dňa nám v  kruhu rodiny.“ Dňa 
14.5.2025 uplynuli 2 roky, 14.5.2025 uplynuli 2 roky, 
čo nás navždy opustila naša čo nás navždy opustila naša 
drahá manželka, mama drahá manželka, mama 
a  babka a  babka Marta GašparováMarta Gašparová. . 
S  láskou a  úctou spomína S  láskou a  úctou spomína 
manžel, dcéry s  rodinami manžel, dcéry s  rodinami 
a ostatná rodina.a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Sviečka na hrobe tíško zha-„Sviečka na hrobe tíško zha-
sína, kto Ťa mal rád, ten si sína, kto Ťa mal rád, ten si 
spomína.“ Dňa 20.5.2025 si spomína.“ Dňa 20.5.2025 si 
pripomíname 35 rokov, kedy pripomíname 35 rokov, kedy 
od nás navždy odišiel do od nás navždy odišiel do 
večnosti náš drahý manžel, večnosti náš drahý manžel, 
otec a priateľ otec a priateľ Ladislav Mar-Ladislav Mar-
manman z  Púchova. Kto ste ho  z  Púchova. Kto ste ho 
poznali, venujte mu spolu poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku. S láskou a úctou spomínajú s nami tichú spomienku. S láskou a úctou spomínajú 
manželka, syn Ladislav s rodinou, súrodenci, ostatná manželka, syn Ladislav s rodinou, súrodenci, ostatná 
rodina a priatelia.rodina a priatelia.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Naša milovaná „Naša milovaná Zuzana Zuzana 
ŠestákováŠestáková, pripomíname si , pripomíname si 
smutné štvrté výročie, kedy smutné štvrté výročie, kedy 
si odišla cestou, ktorou kráča si odišla cestou, ktorou kráča 
každý sám. Nám, ktorí sme každý sám. Nám, ktorí sme 
Ťa milovali, zostala už len Ťa milovali, zostala už len 
brána spomienok otvorená brána spomienok otvorená 
dokorán. Hviezdy, ktoré vi-dokorán. Hviezdy, ktoré vi-
díme na nočnej oblohe, nám díme na nočnej oblohe, nám 
pripomínajú, že tí, ktorých milujeme, nikdy úplne ne-pripomínajú, že tí, ktorých milujeme, nikdy úplne ne-
odchádzajú. Ich svetlo zostáva navždy žiariť v našich odchádzajú. Ich svetlo zostáva navždy žiariť v našich 
srdciach. S láskou na Teba spomína manžel Miroslav, srdciach. S láskou na Teba spomína manžel Miroslav, 
dcéra Tamarka, syn Timotej, celá rodina a priatelia.“dcéra Tamarka, syn Timotej, celá rodina a priatelia.“

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 hod.

Premiéra je vždy v piatok o 21:25 hod.
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Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez 
domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: 

zuzana.gab@centrum.skzuzana.gab@centrum.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné na 
mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 30.6.2025 renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Rekonštrukcie kúpeľní a bytov. 0904 628 324.
•	 Omietky, stierky, sadrokartón. 0902 238 168.
•	 Kompletné stavebné práce, rekonštrukcie bytov, 
domov a nebytových priestorov, maľby, nátery, 
stierky, omietky, sadrokartóny, zateplenie fasád. 
0911 689 723.
•	 Klampiarske a pokrývačské práce, prístrešky, 
altánky, pergoly. 0911 937 319. 
•	 Zateplenie domov, fasády, rekonštrukcie domov, 
bytov, jadrá. Elektroinštalácie, maľovky, omietky, 
potery betónových panelových okrasných plotov, 
zámkové, dlažby, strechy, krovy, altánky, izolácie 
striech, odreagovanie domov. Tel.: 0902 266 147.
•	 Vypratávanie domov, bytov, záhrad, povalí, 
pivníc, pílenie stromov, búracie práce, výkopové 
práce, likvidácie nebezpečného odpadu.  
Tel.: 0902 266 147.
INÉ
•	 Dám do prenájmu 1-izbový byt v  Horných 
Kočkovciach s  internetom, balkónom a  čiastočne 
zariadený. 0914 120 216.
•	 Ponúkam na prenájom 2-izbový zariadený byt, 49 
m2, dostupný ihneď. 0904 181 818.
•	 Ponúkam plexisklo na mieru, hrúbka 2-10 mm. 
0949 483 457
•	 Práca
•	 55 r. imobilný muž z Púchova, pohybujúci 
sa len na invalidnom vozíku hľadá osobnú 
asistentku-opatrovateľku z Púchova a blízkeho 
okolia. Opatrovateľský kurz nie je potrebný. Ide 
o pomoc v domácnosti, pri obliekaní, osobnej 
hygiene, varení, nakupovaní a doprevádzanie  
pri voľnočasových aktivitách počas pracovných dní  
2 - 3krát za týždeň na 3 - 4 hodiny a podľa potreby aj 
cez víkend. Tel. 0940 713 746.

Poruchy verejného osvetlenia Poruchy verejného osvetlenia 
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 16.5.2025 sme si pri-Dňa 16.5.2025 sme si pri-
pomenuli 25. smutné výro-pomenuli 25. smutné výro-
čie, čo nás navždy opustil čie, čo nás navždy opustil 
náš drahý manžel, otec, náš drahý manžel, otec, 
dedo, brat a švagor dedo, brat a švagor Ing. Ján  Ing. Ján  
HološkoHološko. S  láskou spomí-. S  láskou spomí-
najú manželka, syn a  dcéra najú manželka, syn a  dcéra 
s  rodinami, ako aj ostatná s  rodinami, ako aj ostatná 
rodina. Kto ste ho poznali,  rodina. Kto ste ho poznali,  
venujte mu tichú spomienku. venujte mu tichú spomienku. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto bol milovaný, nebu-„Kto bol milovaný, nebu-
de nikdy zabudnutý.“ Dňa de nikdy zabudnutý.“ Dňa 
26.5.2025 uplynie 5 rokov, 26.5.2025 uplynie 5 rokov, 
čo nás navždy opustil man-čo nás navždy opustil man-
žel, dedko a pradedko žel, dedko a pradedko Jozef Jozef 
Kmošena.Kmošena. S láskou spomína  S láskou spomína 
manželka s rodinou.manželka s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 7.5.2025 sme si pripo-Dňa 7.5.2025 sme si pripo-
menuli 8. výročie úmrtia menuli 8. výročie úmrtia 
Štefánie JaníčkovejŠtefánie Janíčkovej, rod. , rod. 
Kubinskej. Kto ste ju poznali, Kubinskej. Kto ste ju poznali, 
venujte jej tichú spomienku. venujte jej tichú spomienku. 
S láskou spomína manžel  S láskou spomína manžel  
a synovia s rodinami.a synovia s rodinami.

OZNAMOZNAM

Oznamujeme občanom,  Oznamujeme občanom,  
že dňa 27. 05. 2025 nebude že dňa 27. 05. 2025 nebude 

prepravná služba  prepravná služba  
„Sociálny taxík“  „Sociálny taxík“  

v prevádzke z dôvodu  v prevádzke z dôvodu  
čerpania dovolenky. čerpania dovolenky. 

Ďakujeme za pochopenie.Ďakujeme za pochopenie.
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JEDNY OKULIAREJEDNY OKULIARE  
NA VŠETKY VZDIALENOSTINA VŠETKY VZDIALENOSTI

OČNÁ OPTIKAOČNÁ OPTIKA
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